MEGA
TEC

METATYIJC



3AXUMHOW NHCTPYMEHT

MEGA
TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 00000000000 00000000000 000000000000 0000000000000 000 000 o

BbicokonpeL3voHHasa onpaska

PaguansHoe 6ueHue npu BbineTe MHCTpyMeHTa o 3D He
npesbIlaeT 3 MKM (MpY YCNOBMM 3a)KMMa XBOCTOBMKA

WHCTPYMEHTA HanpsiIMyto B onpasky, 63 LaHru).

4--

0,003 Mmm

— { .
MogxoauT Ana BbICOKOCKOPOCTHON
NPeLM3NOHHON 06PaboTKu

CMeHHas uaHra
CMeHHbIe LiaHr No3BosIAI0T 3aXKMMaTb LLUMPOKUIA
OnanasoH guameTpoB (0T 3 o 25 mm).

Hanpumep
CMeHHas LaHra
¢ D1=32 mm

—>|l|<— SN | o

3~25 MM = LlaHra
D1=32 mm — no3sonser
32XWUMaTh MHCTPYMEHT
C IMaMeTPOM XBOCTOBMKA
d=6...25 Mm.

Jlerkasi cmeHa pexyLiero UHCTpyMeHTa

N 3AXKVUMHOW BUHT

3axumHon
BUHT
3axum / i
(no yacoBon . T
L |
cTpernke) . s i
[ ]
[ ) <~ |
o \
RS } O | B MopiHeBoW
| —— wTudT
| <
Pa3xum )
(npoTmMB 4acoBou
CTpenku)
£
w
E Mpoknaaka
5
=
S lVcnonb3oBaHve T-06pa3Horo Kro4a ans
g YCKOPEHMA 3aXmnma 1 pasxuma no3sonseT
2 YMEHbLUNTbL BPEMSI HA CMEHY peXxyLLiero
“  WHCTPYMEHTA.
TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHasnbHbI) * dakc: +7 (812) 633-07-18 ME rATync

224 E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.pc * www.mega-tec.ru

METAJIIOPEXYLWUIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKUMHOW NHCTPYMEHT

NMPUMEHEHUE

BT BbICOKOCKOPOCTHasA BbICOKOTOYHOE
ob6paborka cBepneHue

M E rATyn c TenedboH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbIl) © dakc: +7 (812) 633-07-18 225

yuwmin E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru




3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
FMAPONJNACTOBbIE NATPOHbDI TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000 00000000000 000000000000 000000000000 000000000 000 o

M'mpponnacToBble NaTPOHbI
(c BOSMOXHOCTbIO peryfiupoBKM BblJieTa PeXyLLero UHCTPYMEeHTAa)

KOppeKTop BbineTa
PEXYLUIero VHCTpyMenTa

L1

pasmep
KoHyca L

PaavanbHoe bueHue
DIN 69871 Ha Bbinete 3D

-SK

DIN 69871-SK
Pa3smep

KOHyCa HaumenoBaHnue ApTHKYN d1 D1 D2 L L1 L2 Bec (kr)
SK30AD/B-HCR12-85 9110001 12 32 445 85 40 37 0.90
o SK30AD/B-HCR20-85 9110002 20 44.5 - 85 - 42 1.00
SK40AD/B-HCR12-80.5 9110003 12 32 49.5 80.5 315 37 1.50
40 SK40AD/B-HCR20-80.5 9110004 20 42 49.5 80.5 34 42 1.60
SK40AD/B-HCR32-110 9110005 32 63 80 110 50 55 2.20
SK50AD/B-HCR12-80.5 9110006 12 32 49.5 80.5 31.5 37 3.90
50 SK50AD/B-HCR20-80.5 9110007 20 42 49.5 80.5 34 42 4.00
SK50AD/B-HCR32-100 9110008 32 60 - 100 - 55 4.70

[Ona Bei6opa uaHru cm. ctpaHuuy Ne 241-244
[ns Bbi6opa 3aXXMMHbIX raek u Kntoven cM. ctpanuuy Ne 269-273

MHOW UIHCTPYMEHT

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 M E rATync

226 E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.p¢ ¢ www.mega-tec.ru METANNOPEXYLLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC rUAPONNACTOBBIE NATPOHbI

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

M'mpponnacToBble NaTPOHbI
(KOpPOTKOE U 3KCTPaKOPOTKOE UCMOJIHEHNE)

G L2

d1
D1
D2

pasmep
KOHyca

PanuansHoe Guenne
DIN 69871 Ob/muH Ha Bbinete 3D
-SK

DIN 69871-SK
Pa3smep

KoHyCa HaumenoBaHnue ApTuKyn di D1 D2 L L2 G Bec (kr)
30 SK30AD/B-HC20S-85 9110009 20 41 44 85 42 M10x1.0 0.53
10 SK40AD/B-HC12S-50 9110010 12 32 42 50 37 M8x1.0 11

SK40AD/B-HC20S-64.5 9110011 20 37 49.25 64.5 42 M16x1.0 1.26

SK50AD/B-HC12S-50 9110012 12 32 42 50 37 M8x1.0 238
50 SK50AD/B-HC20S-64.5 9110013 20 37 495 64.5 42 M16x1.0 3.1

SK50AD/B-HC32S-81 9110014 32 55 72 81 55 M16x1.0 41

Ins Boi6opa LaHrn cM. ctpanuuy Ne 241-244
[ns Bbi6opa 3aXXMMHbIX raek n Kntoyemn cM. ctpanuuy Ne 269-273

L2

PanuansHoe Guene
DIN 69871 Ha Bbinete 3D
-SK

DIN 69871-SK

FEELE) HaumeHoBaHue ApTHKYn d1 D1 D2 L L1 L2 G Bec (kr)
KOHyca

40 SK40-HC20-24.6 9110015 20 34 495 24.6 5.5 42 -

50 SK50-HC32-30.9 9110016 32 44.5 70.5 309 11.85 55 -

[na Bbi6bopa uaHru cm. ctpaHuuy Ne 241-244
[ns Bbi6opa 3aXXMMHbIX raek u Kntoven cM. ctpanuuy Ne 269-273

1HIWALIHN UOHINUXKYE

M E rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 227



3AXWUMHON UHCTPYMEHT

3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
FMAPONJNACTOBbIE NATPOHbDI TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000 00000000000 000000000000 000000000000 000000000 000 o

MmaponnacToBblie NaTPOHDI
(cBepXTOHKOE UCMOJSIHEHUE)

d
D1
D2

pasmep
KOHyca

Lt

O6/MuH

DIN 69871
-SK

DIN 69871-SK

Z::yg: HaumeHoBaHue ApTukyn d1 D1 D2 L L1 L2 G Bec (kr)
SK30AD/B-HC6-70 9110017 6 26 45 70 20 27 M5x0.8 0.65
SK30AD/B-HC8-70 9110018 8 28 45 70 20 27 M6x1.0 0.65
SK30AD/B-HC10-75 9110019 10 30 45 75 21 32 M8x1.0 0.73
SK30AD/B-HC12-85 9110020 12 32 45 85 22 37 M10x1.0 0.80

30 SK30AD/B-HC14-85 9110021 14 34 45 85 22 37 M10x1.0 0.80
SK30AD/B-HC16-90 9110022 16 38 45 90 50 42 M6x1.0 0.90
SK30AD/B-HC18-90 9110023 18 40 45 90 50 42 M6x1.0 0.90
SK30AD/B-HC20-90 9110024 20 42 45 90 50 42 M6x1.0 0.90
SK40AD/B-HC6-80.5 9110025 6 26 49.5 80.5 29.5 27 M5x0.8 1.31
SK40AD/B-HC6-110 9110026 6 26 49.5 110 29.5 27 M5x0.8 1.76
SK40AD/B-HC8-80.5 9110027 8 28 49.5 80.5 30 27 M6x1.0 1.34
SK40AD/B-HC8-110 9110028 8 28 49.5 110 30 27 M6x1.0 1.76
SK40AD/B-HC10-80.5 9110029 10 30 49.5 80.5 31 32 M8x1.0 1.34
SK40AD/B-HC10-110 9110030 10 30 49.5 110 31 32 M8x1.0 1.76
SK40AD/B-HC12-80.5 9110031 12 32 49.5 80.5 31.5 37 M10x1.0 1.34

/) SK40AD/B-HC12-110 9110032 12 32 49.5 110 31.5 37 M10x1.0 1.76
SK40AD/B-HC16-80.5 9110033 16 38 49.5 80.5 33 42 M12x1.0 1.34
SK40AD/B-HC16-110 9110034 16 38 49.5 110 33 42 M12x1.0 1.76
SK40AD/B-HC20-80.5 9110035 20 42 49,5 80.5 34 42 M16x1.0 1.35
SK40AD/B-HC20-110 9110036 20 42 49.5 110 34 42 M16x1.0 178
SK40AD/B-HC25-80.5 9110037 25 55 66 80.5 22 48 M16x1.0 1.75
SK40AD/B-HC32-80.5 9110038 32 63 80 80.5 25.5 55 M16x1.0 2.60
SK50AD/B-HC6-80.5 9110039 6 26 49,5 80.5 30 27 M5x0.8 3.00
SK50AD/B-HC8-80.5 9110040 8 28 49.5 80.5 30 27 M6x1.0 3.00
SK50AD/B-HC10-80.5 9110041 10 30 49.5 80.5 32 32 M8x1.0 3.00

50 SK50AD/B-HC12-80.5 9110042 12 32 49.5 80.5 35 37 M10x1.0 3.05
SK50AD/B-HC16-80.5 9110043 16 38 49,5 80.5 40 42 M12x1.0 3.10
SK50AD/B-HC20-80.5 9110044 20 42 49.5 80.5 40 42 M16x1.0 3.15

[nsa Bbi6opa uaHru cMm. ctpaHuuy Ne 241-244
[ns Bbi6Opa 3aXXMMHbIX raek u Kntovemn cM. ctpanuuy Ne 269-273

228 TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 M E rATync

E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.p¢ ¢ www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC rUAPONNACTOBBIE NATPOHbI

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

MmaponnacToBble NAaTPOHbI
(c BOBMOXHOCTbIO PEryJIMpOBKU BblJIETa PeXYLLEero UHCTPYMEHTA)

L2

D
> =

d1
D1
D2

E

L1

pasmep
KOHyca

PapuansHoe Gietne’
DIN 69893 OBt ™ ey pere 3

-HSK

DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM A

Pa3me
KOHVG: HaumeHoBaHue ApTukyn d1 D1 D2 L L1 L2 Bec (kr)

HSK40A-HCR6-80 9120001 6 26 34 80 36 27 0.55
HSK40A-HCR8-80 9120002 8 28 34 80 36 27 0.55
40A HSK40A-HCR10-85 9120003 10 30 34 85 43 32 0.65
HSK40A-HCR12-90 9120004 12 32 34 90 48 37 0.70
HSK50A-HCR6-80 9120005 6 26 40 80 35 27 0.70
HSK50A-HCR8-80 9120006 8 28 40 80 35 27 0.70
HSK50A-HCR10-85 9120007 10 30 40 85 38 32 0.73
HSK50A-HCR12-90 9120008 12 32 40 90 40 37 0.80
S0A HSK50A-HCR14-90 9120009 14 34 40 90 40 37 0.80
HSK50A-HCR16-95 9120010 16 38 53 95 34 42 1.00
HSK50A-HCR18-95 9120011 18 40 57 95 34 42 1.00
HSK50A-HCR20-100 9120012 20 42 60 100 39 42 1.10
HSK63A-HCR6-80 9120013 6 26 50 80 33 27 0.96
HSK63A-HCR8-80 9120014 8 28 50 80 33 27 0.98
HSK63A-HCR10-85 9120015 10 30 50 85 38 32 1.04
HSK63A-HCR12-90 9120016 12 32 50 90 40 37 1.06
HSK63A-HCR14-90 9120017 14 34 50 90 46 37 1.08
goA HSK63A-HCR16-95 9120018 16 38 50 95 51 42 1.18
HSK63A-HCR18-95 9120019 18 40 50 95 52 42 1.20
HSK63A-HCR20-100 9120020 20 42 50 100 51 42 1.22
HSK63A-HCR25-120 9120021 25 57 63 120 54.5 48 2.20
HSK63A-HCR32-125 9120022 32 64 75 125 57.5 55 2.60
HSK100A-HCR6-85 9120023 6 26 63 85 33 27 3.60
HSK100A-HCR8-85 9120024 8 28 63 85 33 27 3.60
HSK100A-HCR10-90 9120025 10 30 63 90 36 32 3.80
HSK100A-HCR12-95 9120026 12 32 63 95 40 37 3.80
HSK100A-HCR14-95 9120027 14 34 63 95 Iyl 37 3.80

1004 HSK100A-HCR16-100 9120028 16 38 63 100 46 42 3.90 e

HSK100A-HCR18-100 9120029 18 40 63 100 46 42 3.90 E

HSK100A-HCR20-105 9120030 20 42 75 105 51 42 4.20 :Cs:’(

HSK100A-HCR25-115 9120031 25 57 75 115 55.5 48 4.40 §

HSK100A-HCR32-120 9120032 32 64 75 120 63.5 55 4.60 i

[nsa Bbi6opa uaHru cMm. ctpaHuly Ne 241-244 E

[nsa BbI6Opa 3aXXMMHbIX raek u Krntoden cM. ctpaHuuy Ne 269-273

M E rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 229



3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
FMAPONJNACTOBbIE NATPOHbDI TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000 00000000000 000000000000 000000000000 000000000 000 o

M'mpponnacToBble NaTPOHbI
(kopoTKOe ucnosHeHue)

L R O |
‘ Y i) 5 a8
asMe
ﬂoHyc:gT L
P 6
bndos G OB/MpH AR BV COX
-HSK 25 25000 <3MKM AD
DIN 69893/ISO12164-1-HSK FORM A
PG HaumenoBanue ApTukyn d1 D1 D2 L L2 G Bec (kr)
KOHyca
&) HSK63A-HC12S-80 9120033 12 32 42 80 37 M8x1.0
HSK63A-HC20S-80 9120034 20 38 52.5 80 42 M8x1.0
[nsa Bbi6opa uaHrv cM. ctpanuuy Ne 241-244
[nsa Bbi6Opa 3a>XXMMHbIX Faek 1 Kno4der cM. cTpaHuuy Ne 269-273
-
]
=
>
-5
S
=
=
=
o
==
=
TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 ME rATync
230 E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.p¢ ¢ www.mega-tec.ru METANNOPEXYLLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC rUAPONNACTOBBIE NATPOHbI

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

MmaponnacToBble NAaTPOHbI
(cBepXTOHKOE UCMNOJSIHEHME)

L2

T
d1
D1
D2

pasmep
KoHyca

L1

PanuansHoe Guexue’
DIN 69893 Ha BbineTe 3D

-HSK

DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM A
Pa3smep

HaumeHoBanmne ApTukyn d1 D1 D2 L L1 L2 G Bec (kr)
KoHyca
HSK32A-HC6-80 9120035 6 26 40 80 29 27 M5x0.8 0.30
HSK32A-HC8-80 9120036 8 28 40 80 29 27 M6x1.0 0.30
p2s HSK32A-HC10-85 9120037 10 30 40 85 35 32 M6x1.0 0.30
HSK32A-HC12-90 9120038 12 32 40 90 40 37 M6x1.0 0.30
HSK40A-HC6-70 9120039 6 26 34 70 36 27 M5x0.8 0.50
40A HSK40A-HC8-70 9120040 8 28 34 70 36 27 M6x1.0 0.50
HSK40A-HC10-75 9120041 10 30 34 75 42 32 M6x1.0 0.60
HSK40A-HC12-80 9120042 12 32 34 80 48 37 M6x1.0 0.65
HSK50A-HC6-70 9120043 6 26 40 70 28 27 M5x0.8 0.65
HSK50A-HC8-70 9120044 8 28 40 70 28 27 M6x1.0 0.65
HSK50A-HC10-75 9120045 10 30 40 75 34 32 M8x1.0 0.70
HSK50A-HC12-85 9120046 12 32 40 85 44 37 M10x1.0 0.75
S0A HSK50A-HC14-85 9120047 14 34 40 85 44 37 M10x1.0 0.75
HSK50A-HC16-90 9120048 16 38 53 90 30 42 M12x1.0 0.90
HSK50A-HC18-90 9120049 18 40 57 90 30 42 M12x1.0 0.90
HSK50A-HC20-90 9120050 20 42 60 90 29 42 M16x1.0 1.00
HSK63A-HC6-70 9120051 6 26 50 70 24 27 M5x0.8 0.53
HSK63A-HC8-70 9120052 8 28 50 70 25 27 M6x1.0 0.55
HSK63A-HC10-80 9120053 10 30 50 80 35 32 M8x1.0 1.00
HSK63A-HC12-85 9120054 12 32 50 85 40 37 M10x1.0 1.03
Ean HSK63A-HC14-85 9120055 14 34 50 85 40 37 M10x1.0 1.05
HSK63A-HC16-90 9120056 16 38 50 90 46 42 M12x1.0 1.15
HSK63A-HC18-90 9120057 18 40 50 90 47 42 M12x1.0 1.15
HSK63A-HC20-90 9120058 20 42 50 90 48 42 M16x1.0 1.20
HSK63A-HC25-120 9120059 25 57 63 120 59 48 M16x1.0 2.20
HSK63A-HC32-125 9120060 32 64 75 125 63 55 M16x1.0 2.40
HSK80A-HC12-85 9120061 12 32 50 85 40 37 M10x1.0
80A HSK80A-HC20-95 9120062 20 42 50 95 52 42 M16x1.0
HSK80A-HC32-125 9120063 32 64 75 125 63 55 M16x1.0
HSK100A-HC6-75 9120064 6 26 50 75 26 27 M5x0.8 3.20
HSK100A-HC8-75 9120065 8 28 50 75 26 27 M6x1.0 3.20
HSK100A-HC10-90 9120066 10 30 50 90 42 32 M8x1.0 3.40
HSK100A-HC12-95 9120067 12 32 50 95 47 37 M10x1.0 3.40 o
100A HSK100A-HC14-95 9120068 14 34 50 95 47 37 M10x1.0 3.40 z
HSK100A-HC16-100 9120069 16 38 50 100 53 42 M12x1.0 3.50 %
HSK100A-HC18-100 9120070 18 40 50 100 53 42 M12x1.0 3.60 c
HSK100A-HC20-105 9120071 20 42 50 105 59 42 M16x1.0 4.00 §
HSK100A-HC25-110 9120072 25 57 63 110 62 48 M16x1.0 4.20 i‘
HSK100A-HC32-110 9120073 32 64 75 110 62 55 M16x1.0 4.30 E
-

Ins Bbi6opa LaHrn cMm. ctpanuuy Ne 241-244
[ns Bbi6opa 3aXXMMHbIX raek n Kntovemn cM. ctpanuuy Ne 269-273
M E rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 231




3AXWUMHON UHCTPYMEHT

3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
FMAPONJNACTOBbIE NATPOHbDI TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000 00000000000 000000000000 000000000000 000000000 000 o

MmaponnacToBblie NaTPOHDI
(cBepXTOHKOE UCMOJSIHEHUE)

L2

L1

pasmep
KOHyca L

PapuansHoe GueHne’
DIN 69893 OB/muH Ha Bbinete 3D

-HSK

DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM C

i::::: HaumeHoBaHme ApTHkyn d1 D1 D2 L 1 L2 G Bec (kr)
HSK32C-HC6-65 9120074 6 26 32 65 33 27 M5x0.8
HSK32C-HC8-70 9120075 8 28 32 70 34 27 M6x1.0

22¢ HSK32C-HC10-75 9120076 10 30 32 75 39 32 M6x1.0
HSK32C-HC12-80 9120077 12 32 32 80 45 37 M6x1.0
HSK40C-HC6-60 9120078 6 26 40 60 35 27 M5x0.8
400 HSK40C-HC8-60 9120079 8 28 40 60 36 27 M6x1.0
HSK40C-HC10-65 9120080 10 30 40 65 41 32 M6x1.0
HSK40C-HC12-70 9120081 12 32 40 70 47 37 M6x1.0
HSK50C-HC6-60 9120082 6 26 50 60 30 27 M5x0.8
HSK50C-HC8-60 9120083 8 28 50 60 30 27 M6x1.0
HSK50C-HC10-65 9120084 10 30 50 65 35 32 M8x1.0
HSK50C-HC12-75 9120085 12 32 50 75 44 37 M10x1.0
so¢ HSK50C-HC14-75 9120086 14 34 50 75 46 37 M10x1.0
HSK50C-HC16-80 9120087 16 38 50 80 51 42 M12x1.0
HSK50C-HC18-80 9120088 18 40 50 80 51 42 M12x1.0
HSK50C-HC20-80 9120089 20 42 50 80 52 42 M16x1.0
HSK63C-HC6-60 9120090 6 26 63 60 25 27 M5x0.8
HSK63C-HC8-60 9120091 8 28 63 60 25 27 M6x1.0
HSK63C-HC10-65 9120092 10 30 63 65 31 32 M8x1.0
HSK63C-HC12-75 9120093 12 32 63 75 41 37 M10x1.0
HSK63C-HC14-75 9120094 14 34 63 75 42 37 M10x1.0
e3¢ HSK63C-HC16-80 9120095 16 38 63 80 48 42 M12x1.0
HSK63C-HC18-80 9120096 18 40 63 80 48 42 M12x1.0
HSK63C-HC20-80 9120097 20 42 63 80 49 42 M16x1.0
HSK63C-HC25-95 9120098 25 57 63 95 63 48 M16x1.0
HSK63C-HC32-100 9120099 32 63 63 100 - 55 M16x1.0

[Ona Bbi6bopa uyaHru cm. ctpaHuuy Ne 241-244
[nsa Bbi6oOpa 3a>XXMMHbIX raek u Knoven cM. ctpaHmuy Ne 269-273

232

E-mail:

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 M E rATync

info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meraTtync.pc ¢ www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC rUAPONNACTOBBIE NATPOHbI

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

MmaponnacToBble NAaTPOHbI
(cBepXTOHKOE UCMNOJSIHEHME)

L2

pasmep
owes, '

—

PanuansHoe Guenne
DIN 69893 Ha Bbinete 3D

-HSK

DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM E & F

K- HaumenoBaHnue ApTuKyn d1 D1 D2 L L1 L2 G Bec (kr)
KOHyCa
HSK40E-HC6-70 9120100 6 26 33.5 70 36 27 M5x0.8
40E HSK40E-HC8-70 9120101 8 28 33.5 70 36 27 M6x1.0
HSK40E-HC10-75 9120102 10 30 33.5 75 42 32 M6x1.0
HSK40E-HC12-80 9120103 12 32 33.5 80 48 37 M6x1.0
HSK50E-HC6-70 9120104 6 26 40 70 28 27 M5x1.0
HSK50E-HC8-70 9120105 8 28 40 70 28 27 M6x1.0
SOE HSK50E-HC10-75 9120106 10 30 40 75 34 32 M8x1.0
HSK50E-HC12-85 9120107 12 32 40 85 44 37 M10x1.0
HSK50E-HC16-90 9120108 16 38 53 90 30 42 M12x1.0
HSK50E-HC20-90 9120109 20 42 60 90 29 42 M16x1.0
63F HSK63F-HC20-85 9120110 20 42 50 85 46 42 M12x1.0

[ns Bbi6opa uaHru cm. ctpanuuy Ne 241-244
[ns BbI6Opa 3aXXMMHbIX Faek u Kntoden cM. ctpaHuuy Ne 269-273

1HIWALIHN UOHINUXKYE

M E rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 233




3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
FMAPONJNACTOBbIE NATPOHbDI

TEC

M'mpponnacToBble NaTPOHbI
(c BOSMOXHOCTbIO peryfiupoBKM BblJieTa PeXyLLero UHCTPYMEeHTAa)

KOppeKTop BbineTa
PeXylI|ero MHCTpYMeHTa

¥
i
i
i
'
=
T
a
i
i
il
b
i

pasmep
KoHyca L

PapuansHoe Guerne
JIS B6339 OO ™ o pere 3D

-BT

JIS B6339/MAS 403-BT
Pa3smep

KoHyCa HaumenoBaHnue ApTHKYn d1 D1 D2 L L1 L2 Bec (kr)
BT30AD/B-HCR12-85 9130001 12 32 445 85 40 37 0.90
o BT30AD/B-HCR20-85 9130002 20 44 44 85 - 42 1.00
BT40AD/B-HCR12-90 9130003 12 32 445 90 44.5 37 1.50
40 BT40AD/B-HCR20-90 9130004 20 42 49.5 90 47.5 42 1.60
BT40AD/B-HCR32-105 9130005 32 60 60 105 - 55 2.20
BT50AD/B-HCR12-95 9130006 12 32 44.5 95 34 37 3.90
50 BT50AD/B-HCR20-100 9130007 20 42 445 100 44 42 4.00
BT50AD/B-HCR32-115 9130008 32 60 60 115 - 55 410

[Ona Bbi6opa uyaHru cMm. ctpaHuuy Ne 241-244
[nsa Bbi6oOpa 3a>XXMMHbIX raek n Knovemn cM. ctpaHmuy Ne 269-273

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 M E rATync

234 E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC rUAPONNACTOBBIE NATPOHbI

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

MmaponnacToBble NAaTPOHDI
(KOpPOTKOE M 3KCTPaKOPOTKOE UCMOJIHEHNE)

&/J]/\G)

d1
D1
D2

R A N
w7 5
(

pasmep
KOHyca

PaayansHoe Guerne’
JIS B6339 Ha Bbinete 3D
-BT

JIS B6339/MAS 403-BT
Pasmep

KOHyCa HaumeHoBaunune ApTukyn d1 D1 D2 L L2 G Bec (kr)
30 BT30AD/B-HC20S-85 9130009 20 4 44 85 42 M6x1.0 0.93
40 BT40AD/B-HC12S-58 9130010 12 32 42 58 37 M8x1.0
BT40AD/B-HC20S-72.5 9130011 20 38 49.25 72.5 42 M8x1.0 1.40
BT50AD/B-HC12S-69 9130012 12 32 42 69 37 M8x1.0

50 BT50AD/B-HC20S-90 9130013 20 37 49.25 90 42 M8x1.0 3.85
BT50AD/B-HC32S-90 9130014 32 55 72 90 55 M8x1.0 4.53

[ns Bbi6opa uaHru cm. ctpanuuy Ne 241-244
[ns BbI6Opa 3aXXMMHbIX Faek 1 Kntoden cM. ctpaHuuy Ne 269-273

L2

JIS B6339
-BT

JIS B6339/MAS 403-BT

PR, HaumeHoBaHnue ApTukyn d1 D1 D2 L L1 L2 G Bec (kr)
KOHyca
40 BT40-HC20-24.6 9130015 20 34 49.5 325 5.5 42 -

[nqa Bbi6opa uaHru cM. ctpaHuuy Ne 241-244
[nqa BbI6Opa 3aXXMMHbIX raek u Kntodemn cM. ctpaHuuy Ne 269-273

1HIWALIHN UOHINUXKYE

M E rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 235



3AXWUMHON UHCTPYMEHT

3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
FMAPONJNACTOBbIE NATPOHbDI TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000 00000000000 000000000000 000000000000 000000000 000 o

MmaponnacToBblie NaTPOHDI
(cBepXTOHKOE UCMOJSIHEHUE)

)
L —1®
o

s
d1
D1
D2

I - .
P i
| i

pasmep
KoHyca

=t

JIS B6339

-BT

JIS B6339/MAS 403-BT

':(::V:a" HaumenoBanue ApTHkyn d1 D1 D2 L L1 L2 G Bec (kr)
BT30AD/B-HC6-70 9130016 6 26 44.5 70 29.5 27 M5x0.8 0.65
BT30AD/B-HC8-70 9130017 8 28 445 70 30 27 M6x1.0 0.65
BT30AD/B-HC10-75 9130018 10 30 44.5 75 31 32 M8x1.0 0.73
BT30AD/B-HC12-85 9130019 12 32 45 85 45 37 M10x1.0 0.80

30 BT30AD/B-HC14-85 9130020 14 34 45 85 45 37 M10x1.0 0.80
BT30AD/B-HC16-90 9130021 16 38 45 90 50 42 M10x1.0 0.90
BT30AD/B-HC18-90 9130022 18 40 45 90 50 42 M10x1.0 0.90
BT30AD/B-HC20-90 9130023 20 42 45 90 50 42 M6x1.0 0.90
BT40AD/B-HC6-90 9130024 6 26 445 90 43 27 M5x0.8 1.30
BT40AD/B-HC8-90 9130025 8 28 44.5 90 44.5 27 M6x1.0 1.30
BT40AD/B-HC10-90 9130026 10 30 445 90 445 32 M8x1.0 1.35
BT40AD/B-HC12-90 9130027 12 32 44.5 90 44.5 37 M10x1.0 1.35
BT40AD/B-HC14-90 9130028 14 34 445 90 445 37 M10x1.0 1.35

a0 BT40AD/B-HC16-90 9130029 16 38 44.5 90 475 42 M12x1.0 1.40
BT40AD/B-HC18-90 9130030 18 40 445 90 47.5 42 M12x1.0 1.45
BT40AD/B-HC20-90 9130031 20 42 44.5 90 475 42 M16x1.0 1.50
BT40AD/B-HC25-100 9130032 25 50 60 100 475 48 M16x1.0 1.70
BT40AD/B-HC32-105 9130033 32 60 - 105 - 55 M16x1.0 2.10

Insa Bbi6opa LaHrm cM. ctpanuuy Ne 241-244
[ns Bbi6Opa 3a>XXMMHbIX raek n Kntoyemn cM. ctpaHmuy Ne 269-273

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 M E rATync

236 E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.p¢ ¢ www.mega-tec.ru METANNOPEXYLLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC rUAPONNACTOBBIE NATPOHbI

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

MmaponnacToBble NAaTPOHbI
(cBepXTOHKOE UCMNOJSIHEHME)

d1
D1
D2

|
o o——1
\Y
NS
N
N7
S

pasmep
KoHyca

PapuansHoe Gietne’
JIS B6339 Ha Bbinee 3D

-BT

JIS B6339/MAS 403-BT

i::v:: HaumeHoBaHue ApTukyn d1 D1 D2 L L1 L2 G Bec (kr)
BT50AD/B-HC6-90 9130034 6 26 445 90 34 27 M5x0.8 375
BT50AD/B-HC6-120 9130035 6 26 44.5 120 34 27 M5x0.8 410
BT50AD/B-HC6-150 9130036 6 26 445 150 34 27 M5x0.8 470
BT50AD/B-HC8-90 9130037 8 28 445 90 34 27 M6x1.0 3.75
BT50AD/B-HC8-120 9130038 8 28 44.5 120 34 27 M6x1.0 410
BT50AD/B-HC8-150 9130039 8 28 44.5 150 34 27 M6x1.0 410
BT50AD/B-HC10-90 9130040 10 30 44.5 90 34 32 M8x1.0 3.90
BT50AD/B-HC10-120 9130041 10 30 44.5 120 34 32 M8x1.0 4.30
BT50AD/B-HC10-150 9130042 10 30 44.5 150 34 32 M8x1.0 4.90
BT50AD/B-HC12-90 9130043 12 32 445 90 34 37 M10x1.0 3.90
BT50AD/B-HC12-120 9130044 12 32 44.5 120 34 37 M10x1.0 4.30
BT50AD/B-HC12-150 9130045 12 32 445 150 34 37 M10x1.0 490
BT50AD/B-HC14-90 9130046 14 34 445 90 34 37 M10x1.0 3.90
BT50AD/B-HC14-120 9130047 14 34 445 120 34 37 M10x1.0 4.30

< BT50AD/B-HC14-150 9130048 14 34 445 150 34 37 M10x1.0 490
BT50AD/B-HC16-90 9130049 16 38 445 90 34 42 M12x1.0 4.00
BT50AD/B-HC16-120 9130050 16 38 44.5 120 34 42 M12x1.0 4.40
BT50AD/B-HC16-150 9130051 16 38 44.5 150 34 42 M12x1.0 5.00
BT50AD/B-HC18-90 9130052 18 40 445 90 34 42 M12x1.0 4.00
BT50AD/B-HC18-120 9130053 18 40 44.5 120 34 42 M12x1.0 4.40
BT50AD/B-HC18-150 9130054 18 40 445 150 34 42 M12x1.0 5.00
BT50AD/B-HC20-90 9130055 20 42 44.5 90 34 42 M16x1.0 4.00
BT50AD/B-HC20-120 9130056 20 42 445 120 34 42 M16x1.0 4.40
BT50AD/B-HC20-150 9130057 20 42 44.5 150 34 42 M16x1.0 5.00
BT50AD/B-HC25-105 9130058 25 57 63 105 52 48 M16x1.0 4.40
BT50AD/B-HC25-150 9130059 25 57 63 150 97 48 M16x1.0 5.60
BT50AD/B-HC32-115 9130060 32 64 75 15 62 55 M16x1.0 470
BT50AD/B-HC32-150 9130061 32 64 75 150 97 55 M16x1.0 6.00

[nqa Bbi6opa yaHru cM. ctpaHuuy Ne 241-244
[nqa BbI6Opa 3a>XXMMHbIX raek u Knoven cM. ctpaHuuy Ne 269-273

L1HINAJLIHA NOHINNKYE

M E rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 237



3AXWUMHON UHCTPYMEHT

3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
FMAPONJNACTOBbIE NATPOHbDI TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000 00000000000 000000000000 000000000000 000000000 000 o

M'mpponnacToBble NaTPOHbI
(Ana o6paboTKU LUTAMNOB U npecc-chopm)

L2

= =2
|
,jLﬂm
};
J
I

L

DIN 69871

-SK

DIN 69871-SK

iﬁ:::: HaumeHoBaHue ApTuKyn d1 D1 D2 L L1 L2 G Bec (kr)
SK40AD/B-HMC6-120 9110045 6 20 49.5 120 70 27 M5x0.8 1.40
SK40AD/B-HMC6-150 9110046 6 20 49.5 150 100 27 M5x0.8 1.65
SK40AD/B-HMC8-120 9110047 8 22 49.5 120 70 27 M6x1.0 1.40
SK40AD/B-HMC8-150 9110048 8 22 49.5 150 100 27 M6x1.0 1.65
SK40AD/B-HMC10-120 9110049 10 24 49.5 120 70 32 M8x1.0 1.40
SK40AD/B-HMC10-150 9110050 10 24 495 150 100 32 M8x1.0 1.65
40 SK40AD/B-HMC12-120 9110051 12 25 49.5 120 70 37 M10x1.0 1.40
SK40AD/B-HMC12-150 9110052 12 25 495 150 100 37 M10x1.0 1.65
SK40AD/B-HMC16-120 9110053 16 32 49,5 120 70 42 M12x1.0 1.45
SK40AD/B-HMC16-150 9110054 16 32 49.5 150 100 42 M12x1.0 1.70
SK40AD/B-HMC20-120 9110055 20 34 49,5 120 70 42 M16x1.0 1.50
SK40AD/B-HMC20-150 9110056 20 34 49.5 150 100 42 M16x1.0 1.70
SK50AD/B-HMC6-150 9110057 6 20 445 150 100 27 M5x0.8 450
SK50AD/B-HMC8-150 9110058 8 22 445 150 100 27 M6x1.0 4.50
SK50AD/B-HMC10-150 9110059 10 24 445 150 100 32 M8x1.0 450
7, SK50AD/B-HMC12-150 9110060 12 25 445 150 100 37 M10x1.0 4.50
SK50AD/B-HMC16-150 9110061 16 32 44.5 150 100 42 M12x1.0 470
SK50AD/B-HMC20-150 9110062 20 34 445 150 100 42 M16x1.0 5.00

Insa Bbi6opa LaHrm cM. ctpanuuy Ne 241-244
[ns Bbi6Opa 3aXXMMHbIX Fraek n Kntoyemn cM. ctpanuuy Ne 269-273

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 M E rATync

238 E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.p¢ ¢ www.mega-tec.ru METANNOPEXYLLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC rUAPONNACTOBBIE NATPOHbI

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

MmaponnacToBble NAaTPOHbI
(Ansa 06paboTKMU LUTAMNOB U nNpecc-hopm)

(5 L2

pasmep
KoHyca

PanuansHoe Guenne
DIN 69893 Ob/muH Ha Bbinete 3D

-HSK

DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM A

iz:v:: HaumeHoBanme ApTikyn d1 D1 D2 L L1 L2 G Bec (kr)
HSK63A-HMC6-145 9120111 6 20 50 145 90 27 M5x0.8 1.40
HSK63A-HMC8-145 9120112 8 22 50 145 90 27 M6x1.0 1.40
63A HSK63A-HMC10-145 9120113 10 24 50 145 90 32 M8x1.0 1.40
HSK63A-HMC12-145 9120114 12 25 50 145 90 37 M10x1.0 1.40
HSK63A-HMC16-145 9120115 16 32 50 145 90 42 M12x1.0 1.45
HSK63A-HMC20-145 9120116 20 34 50 145 90 42 M16x1.0 1.50
HSK100A-HMC6-150 9120117 6 20 50 150 90 27 M5x0.8 4.50
HSK100A-HMC8-150 9120118 8 22 50 150 90 27 M6x1.0 4.50
100A HSK100A-HMC10-150 9120119 10 24 50 150 90 32 M8x1.0 4.50
HSK100A-HMC12-150 9120120 12 25 50 150 90 37 M10x1.0 4.50
HSK100A-HMC16-150 9120121 16 32 50 150 90 42 M12x1.0 4.70
HSK100A-HMC20-150 9120122 20 34 50 150 90 42 M16x1.0 5.00

[nsa Bbi6opa LaHrv cM. ctpanmuy Ne 241-244
[nsa BbI6Opa 3a>XXMMHbIX Faek 1 Kno4der cM. cTpaHuuy Ne 269-273

1HIWALIHN UOHINUXKYE

M E rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 239



3AXWUMHON UHCTPYMEHT

3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
FMAPONJNACTOBbIE NATPOHbDI TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000 00000000000 000000000000 000000000000 000000000 000 o

M'mpponnacToBble NaTPOHbI
(Ana o6paboTKU LUTAMNOB U npecc-chopm)

(:5 L2
A

pasmep
KoHyca

JIS B6339

-BT

JIS B6339/MAS 403-BT

':(::V:a" HaumenoBanue ApTHkyn d1 D1 D2 L L1 L2 G Bec (kr)
BT40AD/B-HMC6-120 9130062 6 20 44.5 120 70 27 M5x0.8 1.40
BT40AD/B-HMC6-150 9130063 6 20 445 150 100 27 M5x0.8 1.65
BT40AD/B-HMC8-120 9130064 8 22 44.5 120 70 27 M6x1.0 1.40
BT40AD/B-HMC8-150 9130065 8 22 44.5 150 100 27 M6x1.0 1.65
BT40AD/B-HMC10-120 9130066 10 24 44.5 120 70 32 M8x1.0 1.40

2@ BT40AD/B-HMC10-150 9130067 10 24 44.5 150 100 32 M8x1.0 1.65
BT40AD/B-HMC12-120 9130068 12 25 44.5 120 70 37 M10x1.0 1.40
BT40AD/B-HMC12-150 9130069 12 25 44.5 150 100 37 M10x1.0 1.65
BT40AD/B-HMC16-120 9130070 16 32 445 120 70 42 M12x1.0 1.45
BT40AD/B-HMC16-150 9130071 16 32 44.5 150 100 42 M12x1.0 1.70
BT40AD/B-HMC20-120 9130072 20 34 43.8 120 93 42 M16x1.0 1.50
BT40AD/B-HMC20-150 9130073 20 34 46.9 150 123 42 M16x1.0 1.80
BT50AD/B-HMC6-150 9130074 6 20 50 150 90 27 M5x0.8 470
BT50AD/B-HMC8-150 9130075 8 22 50 150 90 27 M6x1.0 470
BT50AD/B-HMC10-150 9130076 10 24 50 150 90 32 M8x1.0 470

7, BT50AD/B-HMC12-150 9130077 12 25 50 150 90 37 M10x1.0 4.70
BT50AD/B-HMC16-150 9130078 16 32 50 150 90 42 M12x1.0 490
BT50AD/B-HMC20-150 9130079 20 34 50 150 90 42 M16x1.0 5.00

Insa Bbi6opa LaHrm cM. ctpanumuy Ne 241-244
[ns Bbi6Opa 3a>XXMMHbIX raek n Kntoyern cM. ctpanuuy Ne 269-273

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 M E rATync

240 E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.p¢ ¢ www.mega-tec.ru METANNOPEXYLLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC rUAPONNACTOBBIE NATPOHbI

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

LlaHrn gna rmgponsacTtoBoro naTtpoHa
(TIN NCNOJNTHEHUSA — OTKPbITbIN)

D1

L2
L
W i I = S
Llara ruaponnactoBoro narpoxa
HanmeHoBanue ApTuKyn d D1 D2 L L2
3 9910001 3 12 19 47 2
4 9910002 4 12 19 47 2
5 9910003 5 12 19 47 2
HK12
6 9910004 6 12 19 47 2
7 9910005 7 12 19 47 2
8 9910006 8 12 19 47 2
3 9910007 3 20 27 52.5 2
4 9910008 4 20 27 52.5 2
5 9910009 5 20 27 52.5 2
6 9910010 6 20 27 52.5 2
7 9910011 7 20 27 52.5 2
8 9910012 8 20 27 52.5 2
9 9910013 9 20 27 52.5 2
HK20
10 9910014 10 20 27 52.5 2
11 9910015 1 20 27 52.5 2
12 9910016 12 20 27 52.5 2
13 9910017 13 20 27 52.5 2
14 9910018 14 20 27 52.5 2
15 9910019 15 20 27 52.5 2
16 9910020 16 20 27 52.5 2
9910021 6 32 39 63.5 3
9910022 8 32 39 63.5 3
10 9910023 10 32 39 63.5 3
12 9910024 12 32 39 63.5 3
HK32 14 9910025 14 32 39 63.5 3
16 9910026 16 32 39 63.5 3
18 9910027 18 32 39 63.5 3
20 9910028 20 32 39 63.5 8
25 9910029 25 32 39 63.5 3
BAXXHO! NMocnenoBaTensHOCTb YCTAHOBKM PEXYLLETO MHCTPYMEHTA B MATPOH: e
MepBOHAYanbHO HYXHO NMOMECTUTbH XBOCTOBUK PEXYLLEro MHCTPYMEHTa B LaHry, E
a TOSIbKO 3aTeM YCTaHOBUTL LaHry B rmaponiacToBbIi NATPOH. =
:(
==
o
-
o
<
=
m
==
=
ME rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18
METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 241



3AXWUMHON UHCTPYMEHT

3AXUMHOW NHCTPYMEHT MEGA

TEC
TMAPONNACTOBbIE NATPOHbI
LlaHru ana rugponnacTtoBoro natpoHa (TUn UCnosiIHeHUs — 3aKpPbITbIN,
noasop COX ocyuwecTBnsieTcs Yepes pexyLium UHCTPYMEHT)
—’ﬁ [
a < ‘ ‘ vt a
—
L2
L
i L [] T — R
LlaHra ruaponnacTosoro narpoHa
HanmeHnoBanue ApTuKyn d D1 D2 L L2
3 9910030 3 12 19 47 2
4 9910031 4 12 19 47 2
5 9910032 5 12 19 47 2
HS12
6 9910033 6 12 19 47 2
7 9910034 7 12 19 47 2
8 9910035 8 12 19 47 2
3 9910036 3 20 27 52.5 2
4 9910037 4 20 27 52.5 2
5 9910038 5 20 27 52.5 2
6 9910039 6 20 27 52.5 2
7 9910040 7 20 27 52.5 2
8 9910041 8 20 27 52.5 2
9 9910042 9 20 27 52.5 2
HS20 10 9910043 10 20 27 52.5 2
1 9910044 " 20 27 52.5 2
12 9910045 12 20 27 52.5 2
13 9910046 13 20 27 52.5 2
14 9910047 14 20 27 52.5 2
15 9910048 15 20 27 52.5 2
16 9910049 16 20 27 52.5 2
17 9910050 17 20 27 52.5 2
6 9910051 6 32 39 63.5 3
8 9910052 8 32 39 63.5 3
10 9910053 10 32 39 63.5 3
12 9910054 12 32 39 63.5 3
HS32 14 9910055 14 32 39 63.5 3
16 9910056 16 32 39 63.5 3
18 9910057 18 32 39 63.5 3
20 9910058 20 32 39 63.5 3
25 9910059 25 32 39 63.5 3
BAXXHO! NocnepoatenbHOCTb YCTAHOBKM PEXYLLIErO MHCTPYMEHTA B NMaTPOH:
I'IepBOHaHaano HY>XHO NOMEeCTUTb XBOCTOBUK pexyLiero MHCTpymMeHTa B LaHry,
a TOJIbKO 3aTeM YCTaHOBUTb LlaHr'y B FVI,ElpOI'IJ'IaCTOBbIIZ naTpoH.
TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHasnbHbI) * dakc: +7 (812) 633-07-18 ME rATync

242 E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC rUAPONNACTOBBIE NATPOHbI

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

LlaHrun gnsa rugponnactoBoro natpoHa (Tun UCNoJsIHeHUs —
LaHra co cneuyuanbHbiMM KaHanamu gna noasoana COX B 30HY pe3aHus)

T

LlaHra rugponnacrosoro natpoHa

HanmeHoBanue ApTuKyn d D1 D2 L L2
3 9910060 3 12 19 47 2

4 9910061 4 12 19 47 2

HF12 5 9910062 5 12 19 47 2
6 9910063 6 12 19 47 2

7 9910064 7 12 19 47 2

8 9910065 8 12 19 47 2

3 9910066 3 20 27 52.5 2

4 9910067 4 20 27 52.5 2

5 9910068 5 20 27 52.5 2

6 9910069 6 20 27 52.5 2

7 9910070 7 20 27 52.5 2

8 9910071 8 20 27 52.5 2

HF2d 9 9910072 9 20 27 52.5 2
10 9910073 10 20 27 52.5 2

1 9910074 1 20 27 52.5 2

12 9910075 12 20 27 52.5 2

13 9910076 13 20 27 52.5 2

14 9910077 14 20 27 52.5 2

15 9910078 15 20 27 52.5 2

16 9910079 16 20 27 52.5 2

6 9910080 6 32 39 63.5 3

8 9910081 8 32 39 63.5 3

10 9910082 10 32 39 63.5 3

12 9910083 12 32 39 63.5 3

HF32 14 9910084 14 32 39 63.5 3
16 9910085 16 32 39 63.5 3

18 9910086 18 32 39 63.5 3

20 9910087 20 32 39 63.5 3

25 9910088 25 32 39 63.5 3

BAXKHO! NMocnenoBartenbHOCTb YCTAHOBKM PEXYLLErO MHCTPYMEHTA B NATPOH:

MepBOHaYaNbHO HYXXHO MOMECTUTb XBOCTOBUK PEXYLUEro MHCTPYMEHTa B LiaHry,
a TONbKO 3aTeM YCTaHOBUTb LaHry B MMAPOMNIACTOBbIA NaTPOH.

1HIWALIHN UOHINUXKYE

M E rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 243



3AXWUMHON UHCTPYMEHT

3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
FMAPONJNACTOBbIE NATPOHbDI TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000 00000000000 000000000000 000000000000 000000000 000 o

LlaHrn gna rmgponnacTtoBoro naTpoHa
(Tvn ucnonHeHna — LaHra anga pa6oTbl ¢ BbiICOKMM aasneHnem COX)

D1
|
—
—
T
d
D2

L
Wl
il
T
2 fgj— LlaHra ruaponnactoeoro naTpoHa
HanmeHnoBanue ApTukyn d D1 D2 L L2
3 9910089 3 12 19 47 2
4 9910090 4 12 19 47 2
HR12 5 9910091 5 12 19 47 2
6 9910092 6 12 19 47 2
7 9910093 7 12 19 47 2
8 9910094 8 12 19 47 2
3 9910095 3 20 27 52.5 2
4 9910096 4 20 27 52.5 2
5 9910097 5 20 27 52.5 2
6 9910098 6 20 27 52.5 2
7 9910099 7 20 27 52.5 2
8 9910100 8 20 27 52.5 2
HR20 9 9910101 9 20 27 52.5 2
10 9910102 10 20 27 52.5 2
1 9910103 11 20 27 52.5 2
12 9910104 12 20 27 52.5 2
13 9910105 13 20 27 52.5 2
14 9910106 14 20 27 52.5 2
15 9910107 15 20 27 52.5 2
16 9910108 16 20 27 52.5 2
9910109 6 32 39 63.5 3
8 9910110 8 32 39 63.5 3
10 9910111 10 32 39 63.5 3
12 9910112 12 32 39 63.5 3
HR32 14 9910113 14 32 39 63.5 3
16 9910114 16 32 39 63.5 3
18 9910115 18 32 39 63.5 3
20 9910116 20 32 39 63.5 3
25 9910117 25 32 39 63.5 3

BAXXHO! [NocnepoatenbHOCTb YCTAHOBKM PEXYLLIErO MHCTPYMEHTA B NMaTPOH:

I'IepBOHaHaano HY>XXHO NOMEeCTUTb XBOCTOBUK pexyLiero MHCTpyMeHTa B LaHry,
a TOJIbKO 3aTeM YCTaHOBUTb LlaHry B FVI,EIPOI'IJ'IaCTOBbII;l naTpoH.

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 M E rATync

244 E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT

TEC TEPMOONPABKH
TexHu4yeckasa nHpopmauma
BbICOKOTOYHbIE onpaBKMu, npeBocxop,Hoe N NOCTOAHHOE
paananbHoOe 6ueHne MeHee 3 MKM ycunue 3axkmma
|
Yeunve
3aXnmva
oonee yem
B 2 pasa I
!
LlaHroBas aPMO

onpaskKa olPat

O6paboTKa rny60KMX KapmMaHoOB

LlaHrosas Tepmo-
onpaska onpaBKu

06paboTke rny6oKnx
KapmaHoB B 2.5 1 50 MM
6onee pasa

50 Mmm

Y | CHVXeHWe oTrnbaHmns A
VHCTPYMeHTa npu
5
/
v 4
=

M E rATyn c TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHasnbHbIin) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 245

Yy

- 0,058 mm # h 0,022 mm




3AXKUMHON UHCTPYMEHT MEGA
TEPMOONPABKH TEC

NMPUMEHEHUE

yepHoBoe cpesepoBaHue BbICOKOCKOpOCTHasa o6paborka

AL
)
[T
LI
)
[T

-———
SN NN —

\‘\‘\‘_

———

N

Tvn XBOCTOBUKA peXxyLiero BHUMAHME!!! Ina ncnonb3oBaHusa
MHCTPYMeHTa B TepMoonpaBKax noaxoauT

TONbKO TBepAocCnaBHbIN
rmagkKuin UUNnMHAPUYECKUIA XBOCTOBUK OoCeBOM UHCTPYMEHT

WHCTpymeHT
U3 BbICTPO-
pexyluen
cTanu

TBeppo-
CMnaBHbIN
WHCTPYMEHT

BHUMAHME!

Bo3MOXHO Mcnonb3oBaHne UHCTPYMEHTa
C uMnuHApuYecKkum xsoctosnkom ¢ Weldon, H E I
HO 3TO MOXEeT NpuBecTU K Aedopmauumn

3aXKMMHOro gfuameTpa TepmMmoornpaBKu.

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 M E rATync

2 46 E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.p¢ ¢ www.mega-tec.ru METANNOPEXYLLMIA MHCTPYMEHT




MEGA 3AXKWUMHOWN UHCTPYMEHT
TEC TEPMOOMNPABKU

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

TepmoonpaBka

Mcnontenue 1

McnonHexue 2

L ®

a1
D1
D2

pasmep
KOHyca L

PagvanbHoe bueHre
DIN 69871 Hagbinere 3D

-SK ) AD/B

DIN 69871-SK

l:(z:v:: HanmenoBanue ApTuKyn d1 D1 D2 L L2 G WUcnonuenne Bec (kr)
SK30AD/B-SFH3-60 9210001 3 11 15 60 10 ; 1 0.40
SK30AD/B-SFH4-60 9210002 4 1 15 60 12 - 1 0.40
SK30AD/B-SFH5-60 9210003 5 ikl 15 60 15 - 1 0.40
SK30AD/B-SFH6-60 9210004 6 21 27 60 36 M5x0.8 2 0.40
SK30AD/B-SFH8-60 9210005 8 21 27 60 36 M6x1.0 2 0.40

30 SK30AD/B-SFH10-80 9210006 10 24 32 80 42 M8x1.0 2 0.40
SK30AD/B-SFH12-80 9210007 12 24 32 80 47 M10x1.0 2 0.42
SK30AD/B-SFH14-80 9210008 14 27 34 80 47 M10x1.0 2
SK30AD/B-SFH16-80 9210009 16 27 34 80 50 M12x1.0 2 0.42
SK30AD/B-SFH18-80 9210010 18 33 42 80 50 M12x1.0 2
SK30AD/B-SFH20-90 9210011 20 33 42 90 52 M16x1.0 2 0.44
SK40AD/B-SFH3-80 9210012 3 11 15 80 10 - 1 1.00
SK40AD/B-SFH4-80 9210013 4 ikl 15 80 12 - 1 1.00
SK40AD/B-SFH5-80 9210014 5 11 15 80 15 - 1 1.00
SK40AD/B-SFH6-80 9210015 6 21 27 80 36 M5x0.8 2 1.10
SK40AD/B-SFH6-160 9210016 6 21 27 160 36 M5x0.8 2 1.15
SK40AD/B-SFH8-80 9210017 8 21 27 80 36 M6x1.0 2 111
SK40AD/B-SFH8-160 9210018 8 21 27 160 36 M6x1.0 2 1.15
SK40AD/B-SFH10-80 9210019 10 24 32 80 42 M8x1.0 2 1.10
SK40AD/B-SFH10-160 9210020 10 24 32 160 42 M8x1.0 2 1.15
SK40AD/B-SFH12-80 9210021 12 24 32 80 47 M10x1.0 2 1.10

40 SK40AD/B-SFH12-160 9210022 12 24 32 160 47 M10x1.0 2 1.15
SK40AD/B-SFH14-80 9210023 14 27 34 80 47 M10x1.0 2 1.20
SK40AD/B-SFH14-160 9210024 14 27 34 160 47 M10x1.0 2 1.50
SK40AD/B-SFH16-80 9210025 16 27 34 80 50 M12x1.0 2 1.20
SK40AD/B-SFH16-160 9210026 16 27 34 160 50 M12x1.0 2 1.50
SK40AD/B-SFH18-80 9210027 18 33 42 80 50 M12x1.0 2 1.30
SK40AD/B-SFH18-160 9210028 18 33 42 160 50 M12x1.0 2 1.60
SK40AD/B-SFH20-80 9210029 20 33 42 80 52 M16x1.0 2 1.40 o
SK40AD/B-SFH20-160 9210030 20 33 42 160 52 M16x1.0 2 1.70 E
SK40AD/B-SFH25-90 9210031 25 44 53 90 58 M16x1.0 2 1.70 §
SK40AD/B-SFH25-160 9210032 25 44 53 160 58 M16x1.0 2 2.00 E‘

Be3 6anaHCcnMpoBOYHOro BUHTaA §
2
5

ME rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHasnbHbIin) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 247



3AXWUMHON UHCTPYMEHT

3AXKVUMHON NHCTPYMEHT MEGA
TEPMOONPABKH TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000 00000000000 000000000000 000000000000 000000000 000 o

Mcnonuexue 1

cnonHexue 2

@

Bl
D1
D2

pasmep
KOHyca

PaavanbHoe Guetne
DIN 69871 Ha BbineTe 3D

-SK

DIN 69871-SK

iz:'\v":: HaumeHoBaHue ApTukyn d1 D1 D2 L L2 G Wcnonuenue Bec (kr)
SK50AD/B-SFH3-80 9210033 3 11 15 100 10 / 1 1.50
SK50AD/B-SFH4-80 9210034 4 11 15 100 12 / 1 1.50
SK50AD/B-SFH5-80 9210035 5 1 15 100 15 - 1 1.50
SK50AD/B-SFH6-80 9210036 6 21 27 80 36 M5x0.8 2 1.50
SK50AD/B-SFH6-160 9210037 6 21 27 160 36 M5x0.8 2 2.00
SK50AD/B-SFH8-80 9210038 8 21 27 80 36 M6x1.0 2 1.50
SK50AD/B-SFH8-160 9210039 8 21 27 160 36 M6x1.0 2 2.00
SK50AD/B-SFH10-80 9210040 10 24 32 80 42 M8x1.0 2 1.50
SK50AD/B-SFH10-160 9210041 10 24 32 160 42 M8x1.0 2 2.00
SK50AD/B-SFH12-80 9210042 12 24 32 80 47 M10x1.0 2 1.50
50 SK50AD/B-SFH12-160 9210043 12 24 32 160 47 M10x1.0 2 2.00
SK50AD/B-SFH14-80 9210044 14 27 34 80 47 M10x1.0 2 1.60
SK50AD/B-SFH14-160 9210045 14 27 34 160 47 M10x1.0 2 2.10
SK50AD/B-SFH16-80 9210046 16 27 34 80 50 M12x1.0 2 1.60
SK50AD/B-SFH16-160 9210047 16 27 34 160 50 M12x1.0 2 2.10
SK50AD/B-SFH18-80 9210048 18 33 42 80 50 M12x1.0 2 1.60
SK50AD/B-SFH18-160 9210049 18 33 42 160 50 M12x1.0 2 2.00
SK50AD/B-SFH20-80 9210050 20 33 42 80 52 M16x1.0 2 1.80
SK50AD/B-SFH20-160 9210051 20 33 42 160 52 M16x1.0 2 2.20
SK50AD/B-SFH25-90 9210052 25 44 53 90 58 M16x1.0 2 2.00
SK50AD/B-SFH25-160 9210053 25 44 53 160 58 M16x1.0 2 2.40
Be3 6anaHcMpoBO4YHOro BMHTa
TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHasnbHbI) * dakc: +7 (812) 633-07-18 ME rATync

248 E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOWN UHCTPYMEHT

TEC
TEPMOOMNPABKHU
TepmoonpaBka
McnonHenne 1 cnonHexne 2
G L2
|| &
&
! G 7/
S @ s
pasmep
KoHyca L

PaavansHoe benie’
DIN 69893 Ha Bbirnere 3D
-HSK ) AD
DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM A
l:(z:'\v":: HaumeHoBaHue ApTukyn d1 D1 D2 L L2 G WUcnonueunune Bec (kr)
HSK40A-SFH3-60 9220001 3 1 15 60 10 - 1 0.30
HSK40A-SFH3-80 9220002 3 1 15 80 10 = 1 0.40
HSK40A-SFH4-60 9220003 4 M 15 60 12 - 1 0.30
HSK40A-SFH4-80 9220004 4 1 15 80 12 = 1 0.40
HSK40A-SFH5-60 9220005 5 1 15 60 15 - 1 0.30
40A HSK40A-SFH5-80 9220006 5 " 15 80 15 - 1 0.40
HSK40A-SFH6-60 9220007 6 21 27 60 36 M5x0.8 2 0.40
HSK40A-SFH6-80 9220008 6 21 27 80 36 M5x0.8 2 0.50
HSK40A-SFH8-70 9220009 8 21 27 70 36 M6x1.0 2 0.40
HSK40A-SFH8-90 9220010 8 21 27 90 36 M6x1.0 2 0.50
HSK40A-SFH10-70 9220011 10 24 32 70 42 M8x1.0 2 0.50
HSK40A-SFH10-90 9220012 10 24 32 90 42 M8x1.0 2 0.60
Be3 6anaHCcMpoBOYHOroO BUHTA
L2
WcnonHewue 1 WcnonHenue 2 L2
= 1 3 T o —— 7.,
e e e e T R e — Nk
It & | lt 1 >
| ‘
L L
PapvansHoe Guere
DIN 69893 Ha BbineTe 3D
-HsK . AD
DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM E
l:(z:'\v":: HaumeHoBanue ApTHKYyn d1 D1 D2 L L2 G Wcnonxeunue Bec (kr)
HSK25E-SFH3-45 9220013 3 1 15 45 10 ‘ 1
HSK25E-SFH4-45 9220014 4 1 15 45 12 g 1
25E HSK25E-SFH5-45 9220015 5 1 15 45 15 - 1
HSK25E-SFH6-45 9220016 6 12 17 45 18 - 2
HSK25E-SFH8-45 9220017 8 14 18 45 30 - 2
HSK25E-SFH10-50 9220018 10 16 20 50 37 = 2
HSK32E-SFH3-60 9220019 3 " 15 60 10 - 1
HSK32E-SFH4-60 9220020 4 1 15 60 12 = 1
32E HSK32E-SFH5-60 9220021 5 1 15 60 15 - 1
HSK32E-SFH6-70 9220022 6 12 17 70 18 = 2
HSK32E-SFH8-70 9220023 8 14 18 70 30 - 2
HSK32E-SFH10-80 9220024 10 16 20 10 &7/ = 2
HSK40E-SFH3-60 9220025 3 1 15 60 10 - 1 0.30
HSK40E-SFH3-80 9220026 B 1 15 80 10 B 1 0.40
HSK40E-SFH4-60 9220027 4 1 15 60 12 - 1 0.30 o
HSK40E-SFH4-80 9220028 4 11 15 80 12 = 1 0.40 ;
HSK40E-SFH5-60 9220029 5 1 15 60 15 - 1 0.30 s
40E HSK40E-SFH5-80 9220030 § 11 15 80 15 B 1 0.40 ég:,
HSK40E-SFH6-60 9220031 6 21 27 60 36 M5x0.8 2 0.40 =
HSK40E-SFH6-80 9220032 6 21 27 80 36 M5x0.8 2 0.50 E
HSK40E-SFH8-70 9220033 8 21 27 70 36 M6x1.0 2 0.40 =]
HSK40E-SFH8-90 9220034 8 21 27 90 36 M6x1.0 2 0.50 'g
HSK40E-SFH10-70 9220035 10 24 32 70 42 M8x1.0 2 0.50 [
HSK40E-SFH10-90 9220036 10 24 32 90 42 M8x1.0 2 0.60 =
Bes 6anaHcMpoBOYHOro BUHTA
ME rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHasnbHbIin) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 249



3AXWUMHON UHCTPYMEHT

3AXUMHOW NHCTPYMEHT

TEPMOOMNPABKH

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000 00000000000 000000000000 000000000000 000000000 000 o

DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM A

Mcnonnenne 1

MicnonHeHue 2

MEGA
TEC
L2,
b
a < SEEE|
L
G L2
S
1 &
A ‘42f¥ - o
B N> o] Ol O

pasmep
KOHyca

DIN 69893

-HSK

':(3:3:: HanmeHoBaHue ApTukyn d1 D1 D2 L L2 G Wcnonxenue Bec (kr)
HSKS50A-SFH3-80 9220037 3 il 15 80 10 - 1 0.54
HSK50A-SFH4-80 9220038 4 11 15 80 12 - 1 0.55
HSKS50A-SFH5-80 9220039 5 1 15 80 15 - 1 0.56
HSKS50A-SFH6-80 9220040 6 21 27 80 36 M5x0.8 2 0.57
HSK50A-SFH8-80 9220041 8 21 27 80 36 M6x1.0 2 0.58

50A HSK50A-SFH10-85 9220042 10 24 32 85 42 M8x1.0 2 0.65
HSK50A-SFH12-90 9220043 12 24 32 90 47 M10x1.0 2 0.67
HSK50A-SFH14-90 9220044 14 27 34 90 47 M10x1.0 2 0.72
HSK50A-SFH16-95 9220045 16 27 34 95 50 M12x1.0 2 0.73
HSKS50A-SFH18-95 9220046 18 33 42 95 50 M12x1.0 2 0.90
HSKS50A-SFH20-100 9220047 20 33 42 100 52 M16x1.0 2 0.92
HSK63A-SFH3-80 9220048 3 11 15 80 10 - 1 0.70
HSK63A-SFH4-80 9220049 4 1 15 80 12 - 1 0.70
HSK63A-SFH5-80 9220050 5 11 15 80 15 - 1 0.70
HSK63A-SFH6-80 9220051 6 21 27 80 36 M5x0.8 2 0.83
HSK63A-SFH6-160 9220052 6 21 27 160 36 M5x0.8 2 1.00
HSK63A-SFH8-80 9220053 8 21 27 80 36 M6x1.0 2 0.83
HSK63A-SFH8-160 9220054 8 21 27 160 36 M6x1.0 2 1.00
HSK63A-SFH10-85 9220055 10 24 32 85 42 M8x1.0 2 0.83
HSK63A-SFH10-160 9220056 10 24 32 160 42 M8x1.0 2 1.00
HSK63A-SFH12-90 9220057 12 24 32 90 47 M10x1.0 2 0.83

63A HSK63A-SFH12-160 9220058 12 24 32 160 47 M10x1.0 2 1.00
HSK63A-SFH14-90 9220059 14 27 34 90 47 M10x1.0 2 0.91
HSK63A-SFH14-160 9220060 14 27 34 160 47 M10x1.0 2 1.30
HSK63A-SFH16-95 9220061 16 27 34 95 50 M12x1.0 2 0.98
HSK63A-SFH16-160 9220062 16 27 34 160 50 M12x1.0 2 1.40
HSK63A-SFH18-95 9220063 18 33 42 95 50 M12x1.0 2 0.98
HSK63A-SFH18-160 9220064 18 33 42 160 50 M12x1.0 2 1.40
HSK63A-SFH20-100 9220065 20 33 42 100 52 M16x1.0 2 1.00
HSK63A-SFH20-160 9220066 20 33 42 160 52 M16x1.0 2 1.40
HSK63A-SFH25-115 9220067 25 44 53 115 58 M16x1.0 2 1.40
HSK63A-SFH25-160 9220068 25 44 53 160 58 M16x1.0 2 1.80

Be3 6anaHCMpOBOYHOro BUHTA
TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 ME rATync

250

E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.p¢ ¢ www.mega-tec.ru

METAJINIOPEXYLWUIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOWN UHCTPYMEHT
TEC TEPMOOMNPABKU

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

Wcnonuenne 1

L2

McnonHexue 2

G
S
el
W@%ﬁg%%% 7 *
. I
[V ; ‘
pasmep

KoHyca L

d1
D1
D2

PaauansHoe GueHue’
DIN 69893 Ha Bbinere 3D
-HSK ) AD

DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM A

':(2:';:: HanmeHoBanue ApTukyn d1 D1 D2 L L2 G Wcnonxenne Bec (kr)
HSK80A-SFH6-85 9220069 6 21 27 85 36 M5x0.8 2
HSK80A-SFH8-85 9220070 8 21 27 85 36 M6x1.0 2
HSK80A-SFH10-90 9220071 10 24 32 90 4 M8x1.0 2
HSK80A-SFH12-95 9220072 12 24 32 95 46 M10x1.0 2
80A HSK80A-SFH14-95 9220073 14 27 34 95 46 M10x1.0 2
HSK80A-SFH16-100 9220074 16 27 34 100 49 M12x1.0 2
HSK80A-SFH18-100 9220075 18 33 42 100 49 M12x1.0 2
HSK80A-SFH20-105 9220076 20 33 42 105 51 M16x1.0 2
HSK80A-SFH25-115 9220077 25 44 53 15 57 M16x1.0 2
HSK100A-SFH3-85 9220078 3 1 15 85 10 - 1 1.30
HSK100A-SFH4-85 9220079 4 1 15 85 12 - 1 1.30
HSK100A-SFH5-85 9220080 5 11 15 85 15 - 1 1.30
HSK100A-SFH6-85 9220081 6 21 27 85 36 M5x0.8 2 1.30
HSK100A-SFH6-160 9220082 6 21 27 160 36 M5x0.8 2 1.80
HSK100A-SFH8-85 9220083 8 21 27 85 36 M6x1.0 2 1.30
HSK100A-SFH8-160 9220084 8 21 27 160 36 M6x1.0 2 1.80
HSK100A-SFH10-90 9220085 10 24 32 90 42 M8x1.0 2 1.30
HSK100A-SFH10-160 9220086 10 24 32 160 42 M8x1.0 2 1.80
HSK100A-SFH12-95 9220087 12 24 32 95 47 M10x1.0 2 1.30
100A HSK100A-SFH12-160 9220088 12 24 32 160 47 M10x1.0 2 1.80
HSK100A-SFH14-95 9220089 14 27 34 95 47 M10x1.0 2 1.40
HSK100A-SFH14-160 9220090 14 27 34 160 47 M10x1.0 2 1.90
HSK100A-SFH16-100 9220091 16 27 34 100 50 M12x1.0 2 1.40
HSK100A-SFH16-160 9220092 16 27 34 160 50 M12x1.0 2 1.90
HSK100A-SFH18-100 9220093 18 33 42 100 50 M12x1.0 2 1.50
HSK100A-SFH18-160 9220094 18 33 42 160 50 M12x1.0 2 2.00 o
HSK100A-SFH20-100 9220095 20 33 42 100 52 M16x1.0 2 1.50 =
HSK100A-SFH20-160 9220096 20 33 42 160 52 M16x1.0 2 2.00 %
HSK100A-SFH25-115 9220097 25 44 53 15 58 M16x1.0 2 1.80 =}
HSK100A-SFH25-160 9220098 25 44 53 160 58 M16x1.0 2 2.30 %
Bes 6anaHcMpoOBOYHOro BUHTa %
=
=

M E rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 251



3AXWUMHON UHCTPYMEHT

3AXKVUMHON NHCTPYMEHT MEGA
TEPMOONPABKH TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000 00000000000 000000000000 000000000000 000000000 000 o

TepmoonpaBka

McnonHexue 1 § L2

pasmep
KoHyca

G L2
&
%
4% ]
‘ 558

pasmep
KOHyca

JIS B6339

-BT

JIS B6339/MAS 403-BT

iz:v:: HaumeHoBaHue ApTukyn d1 D1 D2 L L2 G WUcnonuenue Bec (kr)

BT30AD/B-SFH3-60 9230001 3 1 15 60 10 - 1 0.40
BT30AD/B-SFH4-60 9230002 4 11 15 60 12 - 1 0.40
BT30AD/B-SFH5-60 9230003 5 1 15 60 15 - 1 0.40
BT30AD/B-SFH6-60 9230004 6 21 27 60 36 M5x0.8 2 0.40
BT30AD/B-SFH8-60 9230005 8 21 27 60 36 M6x1.0 2 0.40

30 BT30AD/B-SFH10-80 9230006 10 24 32 80 42 M8x10 2 0.40
BT30AD/B-SFH12-80 9230007 12 24 32 80 47 M10x1.0 2 0.42
BT30AD/B-SFH14-80 9230008 14 27 34 80 47 M10x1.0 2
BT30AD/B-SFH16-80 9230009 16 27 34 80 50 M12x1.0 2 0.42
BT30AD/B-SFH18-80 9230010 18 33 42 80 50 M12x1.0 2
BT30AD/B-SFH20-90 9230011 20 33 42 90 52 M16x1.0 2 0.44
BT40AD/B-SFH3-90 9230012 3 11 15 90 10 - 1 1.00
BT40AD/B-SFH4-90 9230013 4 11 15 90 12 - 1 1.00
BT40AD/B-SFH5-90 9230014 5 11 15 90 15 - 1 1.00
BT40AD/B-SFH6-90 9230015 6 21 27 90 36 M5x0.8 2 1.10
BT40AD/B-SFH6-160 9230016 6 21 27 160 36 M5x0.8 2 1.15
BT40AD/B-SFH8-90 9230017 8 21 27 90 36 M6x1.0 2 1
BT40AD/B-SFH8-160 9230018 8 21 27 160 36 M6x1.0 2 1.15
BT40AD/B-SFH10-90 9230019 10 24 32 90 42 M8x1.0 2 1.10
BT40AD/B-SFH10-160 9230020 10 24 32 160 42 M8x1.0 2 1.15
BT40AD/B-SFH12-90 9230021 12 24 32 90 47 M10x1.0 2 1.10

40 BT40AD/B-SFH12-160 9230022 12 24 32 160 47 M10x1.0 2 1.15
BT40AD/B-SFH14-90 9230023 14 27 34 90 47 M10x1.0 2 1.20
BT40AD/B-SFH14-160 9230024 14 27 34 160 47 M10x1.0 2 1.50
BT40AD/B-SFH16-90 9230025 16 27 34 90 50 M12x1.0 2 1.20
BT40AD/B-SFH16-160 9230026 16 27 34 160 50 M12x1.0 2 1.50
BT40AD/B-SFH18-90 9230027 18 33 42 90 50 M12x1.0 2 1.30
BT40AD/B-SFH18-160 9230028 18 33 42 160 50 M12x1.0 2 1.60
BT40AD/B-SFH20-90 9230029 20 33 42 90 52 M16x1.0 2 1.40
BT40AD/B-SFH20-160 9230030 20 33 42 160 52 M16x1.0 2 1.70
BT40AD/B-SFH25-100 9230031 25 44 53 100 58 M16x1.0 2 1.70
BT40AD/B-SFH25-160 9230032 25 44 53 160 58 M16x1.0 2 2.00

Be3 6anaHcMpoBO4YHOro BMHTa
TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHasnbHbI) * dakc: +7 (812) 633-07-18 ME rATync

252 E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru METANNOPEXYLMIA UHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOWN UHCTPYMEHT
TEC TEPMOOMNPABKU

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

Mcnontenue 1 [ L2

pasmep
KoHyca

G L2
&
&
2% ]
: FSlala

pasmep
KoHyca

PaauansHoe GueHue’
JIS B6339 Ha Bbinere 3D

-BT ) AD/B

JIS B6339/MAS 403-BT

zz:nv":: HanmeHoBanue ApTukyn d1 D1 D2 L L2 G WUcnonxenne Bec (kr)
BT50AD/B-SFH3-100 9230033 3 11 15 100 10 - 1 1.50
BT50AD/B-SFH4-100 9230034 4 11 15 100 12 - 1 1.50
BT50AD/B-SFH5-100 9230035 5 11 15 100 15 - 1 1.50
BT50AD/B-SFH6-100 9230036 6 21 27 100 36 M5x0.8 2 1.50
BT50AD/B-SFH6-160 9230037 6 21 27 160 36 M5x0.8 2 2.00
BT50AD/B-SFH8-100 9230038 8 21 27 100 36 M6x1.0 2 1.50
BT50AD/B-SFH8-160 9230039 8 21 27 160 36 M6x1.0 2 2.00
BT50AD/B-SFH10-100 9230040 10 24 32 100 42 M8x1.0 2 1.50
BT50AD/B-SFH10-160 9230041 10 24 32 160 42 M8x1.0 2 2.00
BT50AD/B-SFH12-100 9230042 12 24 32 100 47 M10x1.0 2 1.50
50 BT50AD/B-SFH12-160 9230043 12 24 32 160 47 M10x1.0 2 2.00
BT50AD/B-SFH14-100 9230044 14 27 34 100 47 M10x1.0 2 1.60
BT50AD/B-SFH14-160 9230045 14 27 34 160 47 M10x1.0 2 2.10
BT50AD/B-SFH16-100 9230046 16 27 34 100 50 M12x1.0 2 1.60
BT50AD/B-SFH16-160 9230047 16 27 34 160 50 M12x1.0 2 2.10
BT50AD/B-SFH18-100 9230048 18 33 42 100 50 M12x1.0 2 1.60
BT50AD/B-SFH18-160 9230049 18 33 42 160 50 M12x1.0 2 2.00
BT50AD/B-SFH20-100 9230050 20 33 42 100 52 M16x1.0 2 1.80
BT50AD/B-SFH20-160 9230051 20 33 42 160 52 M16x1.0 2 2.20
BT50AD/B-SFH25-100 9230052 25 44 53 100 58 M16x1.0 2 2.00
BT50AD/B-SFH25-160 9230053 25 44 53 160 58 M16x1.0 2 2.40
Bes 6anaHcMpoBOYHOro BUHTa

w

=

X

=

=

-

=]

=

=

-

(X}

-

-l

<

=

m

=

pur}

ME rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 253



3AXWUMHON UHCTPYMEHT

3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
LIAHrOBbIE ONPABKH TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000 00000000000 000000000000 000000000000 000000000 000 o

LlaHroBas onpaBka

EE= I
ﬂi

pa3smep
KoHyca

DIN 69871

-SK

DIN 69871-SK
CTAHOAPTHOE NCNOJIHEHUE

Z::yg: HaumeHoBaHue ApTukyn J[lnana3oH 3axuma D L Pa3mep uanru Bec (kr)
SK30-ER11-55 9310001 0.5~7.0 19 55 ERT1
SK30-ER16-55 9310002 0.5~10.0 28 55 ER16
30 SK30-ER20-55 9310003 0.5~13.0 34 55 ER20
SK30-ER25-55 9310004 1.0~16.0 42 55 ER25
SK30-ER32-60 9310005 1.0 ~20.0 50 60 ER32
SK40-ER11-70 9310006 0.5~7.0 19 70 ER11
SK40-ER16-70 9310007 0.5~10.0 28 70 ER16
SK40-ER20-70 9310008 0.5~13.0 34 70 ER20
40 SK40-ER25-70 9310009 1.0~16.0 42 70 ER25
SK40-ER32-70 9310010 1.0 ~20.0 50 70 ER32
SK40-ER40-80 9310011 2.0 ~30.0 63 80 ER40
SK50-ER16-70 9310012 0.5~10.0 28 70 ER16
SK50-ER20-70 9310013 0.5~13.0 34 70 ER20
50 SK50-ER25-70 9310014 1.0 ~16.0 42 70 ER25
SK50-ER32-70 9310015 1.0 ~20.0 50 70 ER32
SK50-ER40-80 9310016 2.0 ~30.0 63 80 ER40
YONMNHEHHOE UCNOJIHEHUE
';2:::: HaumeHoBanue ApTHKYN J[lnana3oH 3axuma D L Pa3mep yanru Bec (kr)
SK40-ER16-100 9310017 0.5~10.0 28 100 ER16
SK40-ER20-100 9310018 0.5~13.0 34 100 ER20
40 SK40-ER25-100 9310019 1.0~16.0 42 100 ER25
SK40-ER32-100 9310020 1.0 ~20.0 50 100 ER32
SK50-ER16-100 9310021 0.5~10.0 28 100 ER16
SK50-ER20-100 9310022 0.5~13.0 34 100 ER20
50 SK50-ER25-100 9310023 1.0~16.0 42 100 ER25
SK50-ER32-100 9310024 1.0 ~ 20.0 50 100 ER32
SK50-ER40-100 9310025 2.0 ~30.0 63 100 ER40

Insa Bbi6opa uaHrm cM. ctpanuuy Ne 265-267
[ns Bbi6Opa 3a>XXMMHbIX Fraek 1 Kno4yern cM. cTpaHuuy Ne 268-272

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 M E rATync

254 E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.p¢ ¢ www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC LAHTOBbIE ONPABKH

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

LlaHroBas onpaBkKa

AD —»

pasmep
KOHyca

DIN 69871

-SK

DIN 69871-SK
CTAHAOAPTHOE UCNOJIHEHUE

':(2:3:: HaumenoBanue ApTHKYn [Inana3oH 3axuma D L Pa3mep uanru Bec (kr)
SK40AD/B-ER11-70 9310026 0.5~7.0 19 70 ERT1 0.80
SK40AD/B-ER16-70 9310027 0.5~10.0 28 70 ER16 0.90

40 SK40AD/B-ER20-70 9310028 0.5~13.0 34 70 ER20 1.20
SK40AD/B-ER25-70 9310029 1.0~16.0 42 70 ER25 1.30
SK40AD/B-ER32-70 9310030 1.0 ~20.0 50 70 ER32 1.50
SK40AD/B-ER40-80 9310031 2.0 ~30.0 63 80 ER40 1.70
SK50AD/B-ER16-70 9310032 0.5~10.0 28 70 ER16 2.80
SK50AD/B-ER20-70 9310033 0.5~13.0 34 70 ER20 2.90

50 SK50AD/B-ER25-70 9310034 1.0~16.0 42 70 ER25 3.10
SK50AD/B-ER32-70 9310035 1.0 ~ 20.0 50 70 ER32 3.30
SK50AD/B-ER40-80 9310036 2.0~30.0 63 80 ER40 3.50

YAJIMHEHHOE NCMNONHEHUE

izzv:: HaumeHoBaHue ApTukyn J[lnana3oH 3axuma D L Pa3mep uanru Bec (kr)
SK40AD/B-ER16-100 9310037 0.5~10.0 28 100 ER16 1.05
SK40AD/B-ER20-100 9310038 0.5~13.0 34 100 ER20 1.13
0 SK40AD/B-ER25-100 9310039 1.0~16.0 42 100 ER25 1.35
SK40AD/B-ER32-100 9310040 1.0 ~ 20.0 50 100 ER32 1.43
SK50AD/B-ER16-100 9310041 0.5~10.0 28 100 ER16 2.90
SK50AD/B-ER20-100 9310042 0.5~13.0 34 100 ER20 3.10
50 SK50AD/B-ER25-100 9310043 1.0~16.0 42 100 ER25 3.30
SK50AD/B-ER32-100 9310044 1.0 ~ 20.0 50 100 ER32 3.50
SK50AD/B-ER40-100 9310045 2.0 ~30.0 63 100 ER40 3.80

[nsa Bei6opa LaHrv cM. ctpanuuy Ne 265-267
[nsa BbiI6Opa 3a>XMMHbIX Faek 1 Kno4der cM. cTpaHuuy Ne 268-272

1HIWALIHN UOHINUXKYE

M E rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 255



3AXUMHOW NHCTPYMEHT
LIAHIOBbIE ONPABKU

TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000 00000000000 000000000000 000000000000 000000000 000 o

LlaHroBas onpaBka

DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM A

CTAHOAPTHOE UCNONHEHUE

pasmep
KOHyca

MEGA
L2
=)
il
o
-
,,,,, )
L

DIN 69893

-HSK

i::::: HaumeHoBaHue ApTukyn [lnana3soH 3axuma D L L2 Pa3mep uanru Bec (kr)
N HSK32A-ER11-50 9320001 0.5~7.0 19 50 22 ERT1
HSK32A-ER16-60 9320002 0.5~10.0 28 60 26 ER16
HSK40A-ER11-60 9320003 0.5~7.0 19 60 22 ER11 0.40
40A HSK40A-ER16-60 9320004 0.5~10.0 28 60 26 ER16 0.50
HSK40A-ER20-70 9320005 0.5~13.0 34 70 33 ER20 0.80
CBEPXTOHKOE UCNOJIHEHUE
Pa3mep
KoHyca HaumeHoBaHue ApTukyn lnana3oH 3axuma D L L2 Pa3mep uanru Bec (kr)
HSK32A-ER8M-40 9320006 0.5~5.0 12 40 13 ER8M / ER8
328 HSK32A-ER11M-40 9320007 0.5~ 7.0 16 40 22 ERT1M / ER11
HSK32A-ER16M-60 9320008 0.5~10.0 22 60 26 ER16M/ER16
HSK32A-ER20M-60 9320009 0.5~13.0 28 60 33 ER20M / ER20
HSK40A-ER11M-75 9320010 0.5~7.0 16 75 22 ER11M / ER11 0.40
2 HSK40A-ER16M-80 9320011 0.5~10.0 22 80 26 ER16M / ER16 0.50
HSK40A-ER20M-80 9320012 0.5~13.0 28 80 33 ER20M / ER20 0.70
HSK40A-ER25M-80 9320013 1.0~16.0 35 80 40 ER25M / ER25 0.80
[nsa Bbi6opa LaHru cM. ctpanuuy Ne 265-267
[nsa BbiI6opa 3a>XMMHbIX Fraek v Knto4yen cM. ctpaHnuy Ne 268-272
-
]
=
>
-5
&
=
=
=
o
==
=
=
E
=<
o
TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHasnbHbI) * dakc: +7 (812) 633-07-18 ME rATync

256 E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.p¢ ¢ www.mega-tec.ru

METAJIIOPEXYLYUIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC LAHTOBbIE ONPABKH

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

LlaHroBas onpaBkKa

L2
|
|
o
ol L
pasmep
KOHyca L

DIN 69893
DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM E -HSK
CTAHOAPTHOE UCNOJIHEHUE
Pa3mep
KOHyGa HanmeHnoBanue ApTuKyn [lnana3oH 3axuma D L L2 Pa3mep uanru Bec (kr)
22E HSK32E-ER11-50 9320014 0.5~70 19 50 22 ER
HSK32E-ER16-60 9320015 0.5~10.0 28 60 26 ER16
HSK40E-ER11-60 9320016 0.5~70 19 60 22 ER 0.40
40E HSK40E-ER16-60 9320017 0.5~10.0 28 60 26 ER16 0.50
HSK40E-ER20-70 9320018 0.5~13.0 34 70 33 ER20 0.80

CBEPXTOHKOE MCNOJIHEHUE

tz:v:: HaumeHoBaHue ApTukyn [lnana3oH 3axuma D L L2 Pa3smep uanru Bec (kr)

HSK32E-ER8M-40 9320019 0.5~5.0 12 40 13 ER8M / ER8

22E HSK32E-ER11M-40 9320020 0.5~7.0 16 40 22 ER11M / ER11
HSK32E-ER16M-60 9320021 0.5~10.0 22 60 26 ER16M / ER16
HSK32E-ER20M-60 9320022 0.5~13.0 28 60 33 ER20M / ER20
HSK40E-ER11M-75 9320023 0.5~70 16 75 22 ERT1M / ER11 0.40

P HSK40E-ER16M-80 9320024 0.5~10.0 22 80 26 ER16M / ER16 0.50
HSK40E-ER20M-80 9320025 0.5~13.0 28 80 33 ER20M / ER20 0.70
HSK40E-ER25M-80 9320026 1.0 ~16.0 35 80 40 ER25M / ER25 0.80

[nsa Bei6opa yaHru cM. ctpanuuy Ne 265-267
[nsa BbI6Opa 3a>XXMMHbIX Faek 1 Kno4der cM. cTpaHuuy Ne 268-272

1HIWALIHN UOHINUXKYE

M E rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 257



3AXWUMHON UHCTPYMEHT

3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
LIAHrOBbIE ONPABKH TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000 00000000000 000000000000 000000000000 000000000 000 o

LlaHroBas onpaBKa

pasmep L
KOHyca

DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM A PN
YONMUMHEHHOE UNCNOJIHEHUE
iz:'\v":: HaumeHoBaHue ApTHKYyn Ilnana3soH 3axuma d D L Pa3mep uauru Bec (kr)

HSK50A-ER16-100 9320027 0.5~10.0 28 50 100 ER16 0.70
HSK50A-ER20-100 9320028 0.5~13.0 35 50 100 ER20 0.90

;. HSK50A-ER25-100 9320029 1.0~16.0 42 50 100 ER25 1.20
HSK50A-ER32-100 9320030 1.0 ~20.0 50 50 100 ER32 1.50
HSK63A-ER16-100 9320031 0.5~10.0 28 63 100 ER16 1.20
HSK63A-ER20-100 9320032 0.5~13.0 35 63 100 ER20 1.50

63A HSK63A-ER25-100 9320033 1.0~16.0 42 63 100 ER25 1.80
HSK63A-ER32-100 9320034 1.0 ~20.0 50 63 100 ER32 2.00
HSK63A-ER40-120 9320035 2.0 ~30.0 63 63 120 ER40 2.30
HSK80A-ER16-100 9320036 0.5~10.0 28 80 100 ER16

80A HSK80A-ER25-100 9320037 1.0~16.0 42 80 100 ER25
HSK80A-ER32-100 9320038 1.0 ~20.0 50 80 100 ER32
HSK100A-ER16-100 9320039 0.5~10.0 28 100 100 ER16 2.60
HSK100A-ER20-100 9320040 0.5~13.0 35 100 100 ER20 2.70

100A HSK100A-ER25-100 9320041 1.0~16.0 42 100 100 ER25 2.90
HSK100A-ER32-100 9320042 1.0 ~20.0 50 100 100 ER32 3.10
HSK100A-ER40-120 9320043 2.0 ~30.0 63 100 120 ER40 3.30

[ns Bei6opa LaHrm cMm. ctpanuuy Ne 265-267
[ns Bbi6opa 3a>XMMHbIX raek n Knto4yern cM. cTpanmuy Ne 268-272

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 M E rATync

258 E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC LAHTOBbIE ONPABKH

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

LlaHroBas onpaBkKa

A £

pasmep
KoHyca

JIS B6339

-BT

JIS B6339/MAS 403-BT

i::v:: HaumeHoBanue ApTuKyn [lnana3oH 3axuma D L Pa3mep yauru Bec (kr)
BT30-ER11-70 9330001 0.5~7.0 19 70 ERT1 0.5
BT30-ER11-100 9330002 0.5~7.0 19 100 ER11 0.5
BT30-ER16-70 9330003 0.5~10.0 28 70 ER16 1.0
BT30-ER16-100 9330004 0.5~10.0 28 100 ER16 1.1
BT30-ER20-80 9330005 0.5~13.0 34 80 ER20 1.2

30 BT30-ER20-100 9330006 0.5~13.0 34 100 ER20 1.3
BT30-ER25-70 9330007 1.0~16.0 42 70 ER25 1.2
BT30-ER25-100 9330008 1.0~16.0 42 100 ER25 1.3
BT30-ER32-60 9330009 1.0 ~20.0 50 60 ER32 1.4
BT30-ER32-90 9330010 1.0 ~20.0 50 90 ER32 1.9
BT40-ER11-75 9330011 0.5~7.0 19 75 ER11 1.0
BT40-ER11-100 9330012 0.5~7.0 19 100 ERT1 1.1
BT40-ER16-75 9330013 0.5~10.0 28 75 ER16 1.1
BT40-ER16-100 9330014 0.5~10.0 28 100 ER16 1.2
BT40-ER16-120 9330015 0.5~10.0 28 120 ER16 1.4
BT40-ER20-75 9330016 0.5~13.0 34 75 ER20 1.4
BT40-ER20-100 9330017 0.5~13.0 34 100 ER20 1.8
BT40-ER20-135 9330018 0.5~13.0 34 135 ER20 2.2

40 BT40-ER25-75 9330019 1.0~16.0 42 75 ER25 1.4
BT40-ER25-100 9330020 1.0 ~16.0 42 100 ER25 1.8
BT40-ER25-135 9330021 1.0~16.0 42 135 ER25 2.2
BT40-ER25-150 9330022 1.0 ~16.0 42 150 ER25 2.4
BT40-ER32-60 9330023 1.0 ~20.0 50 60 ER32 1.8
BT40-ER32-100 9330024 1.0 ~20.0 50 100 ER32 %)
BT40-ER32-120 9330025 1.0 ~20.0 50 120 ER32 2.4
BT40-ER32-150 9330026 1.0 ~20.0 50 150 ER32 2.6
BT40-ER40-80 9330027 2.0 ~30.0 63 80 ER40 1.5

[na Bei6bopa yaHru cm. ctpaHuuy Ne 265-267
[nsa Bbi6opa 3aXXMMHbIX raek n Kntoyen cM. ctpanmuy Ne 268-272

L1HINAJLIHA NOHINNKYE

M E rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 259



3AXWUMHON UHCTPYMEHT

3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
LIAHrOBbIE ONPABKH TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000 00000000000 000000000000 000000000000 000000000 000 o

LlaHroBas onpaBkKa

pasmep
KoHyca

-

JIS B6339

-BT

JIS B6339/MAS 403-BT

i::yg: HaumeHoBaHue ApTukyn Ilnana3oH 3axuma D L Pa3mep uanru Bec (kr)
BT50-ER16-100 9330028 0.5~10.0 28 100 ER16 4.2
BT50-ER16-120 9330029 0.5~10.0 28 120 ER16 4.4
BT50-ER16-165 9330030 0.5~10.0 28 165 ER16 4.6
BT50-ER20-100 9330031 0.5~13.0 34 100 ER20 4.6
BT50-ER20-135 9330032 0.5~13.0 34 135 ER20 4.8
BT50-ER20-165 9330033 0.5~13.0 34 165 ER20 5.0
BT50-ER25-100 9330034 1.0~16.0 42 100 ER25 47
BT50-ER25-135 9330035 1.0~16.0 42 135 ER25 4.8
50 BT50-ER25-165 9330036 1.0~16.0 42 165 ER25 5.0
BT50-ER32-100 9330037 1.0 ~20.0 50 100 ER32 5.2
BT50-ER32-135 9330038 1.0 ~20.0 50 135 ER32 5.7
BT50-ER32-165 9330039 1.0 ~20.0 50 165 ER32 5.8
BT50-ER40-100 9330040 2.0 ~30.0 63 100 ER40 5.6
BT50-ER40-150 9330041 2.0 ~30.0 63 150 ER40 6.1
BT50-ER50-100 9330042 4.0~34.0 78 100 ER50 5.8
BT50-ER50-150 9330043 4.0~34.0 78 150 ER50 6.3

[nsa Bbi6opa uyaHru cm. ctpaHuly Ne 265-267
[nsa Bbi6Opa 3a>XXMMHbIX raek v Kinoyen cM. cTpaHuuy Ne 268-272

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 M E rATync

260 E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC LAHTOBbIE ONPABKH

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

LlaHroBble naTpoHbl ¢ KOHycom Mop3e (Tun onpaBKu — C Nankon)

<E<7277 - 77(}:7}:77 - | D
pa3mep o
KOHyca L
DIN 228-MTA
Pa3mep
KoHyca HaumenoBaHue ApTukyn Inana3oH 3axuma D L Pa3mep uanru Bec (kr)
: MTA1T-ER11 9340001 0.5~7.0 19 35 ERM1 0.30
MTA1-ER16 9340002 0.5~10.0 28 40 ER16 0.35
2 MTA2-ER20 9340003 0.5~13.0 34 50 ER20 0.50
MTA2-ER25 9340004 1.0~16.0 42 50 ER25 0.60
3 MTA3-ER25 9340005 1.0~16.0 42 60 ER25 0.60
MTA3-ER32 9340006 1.0 ~20.0 50 70 ER32 0.65
MTA4-ER20 9340007 0.5~13.0 34 60 ER20 1.00
4 MTA4-ER25 9340008 1.0~16.0 42 60 ER25 1.10
MTA4-ER32 9340009 1.0 ~20.0 50 70 ER32 1.30
MTA4-ER40 9340010 2.0~30.0 63 80 ER40 1.50
MTAS5-ER32 9340011 1.0 ~20.0 50 70 ER32 2.20
5 MTAS5-ER40 9340012 2.0 ~30.0 63 80 ER40 2.40
MTAS-ER50 9340013 4.0~34.0 78 80 ER50 2.80
[nsa Bei6opa LaHr cM. ctpanuuy Ne 265-267
[nsa Bbi6opa 3a>XMMHbIX Faek 1 Kiodel cM. cTpaHuuy Ne 268-272
w
=
ES
=
=
=
[=]
=
=
==
x]
-
o
<
=
m
==
=
M E rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHasnbHbIin) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 261



3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
LIAHrOBbIE ONPABKH TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000 00000000000 000000000000 000000000000 000000000 000 o

LlaHroBble naTpoHbl ¢ KOHycom Mop3e
(Tvn onpaBku — ¢ BHYyTPeHHEeN pe3b60M)

|
¥

Y
i

i
Lo

pasmep
KOHyca L
DIN 228-MTB
Pa3mep
KOHyCa HaumeHoBanue ApTHKYn [lvana3oH 3axuma D L Pa3mep uanru Bec (kr)
1 MTB1-ER16 9340014 0.5~10.0 28 40 ER16 0.35
: MTB2-ER20 9340015 0.5~13.0 34 50 ER20 0.50
MTB2-ER25 9340016 1.0~16.0 42 50 ER25 0.60
% MTB3-ER25 9340017 1.0~16.0 42 60 ER25 0.60
MTB3-ER32 9340018 1.0 ~20.0 50 70 ER32 0.65
4 MTB4-ER32 9340019 1.0 ~20.0 50 70 ER32 1.10
MTB4-ER40 9340020 2.0~30.0 63 80 ER40 1.30
MTB5-ER32 9340021 1.0 ~ 20.0 50 70 ER32 2.00
5 MTBS5-ER40 9340022 2.0~30.0 63 80 ER40 2.20
MTB5-ER50 9340023 4.0~34.0 78 80 ER50 2.60
[nsa Bbi6opa uyaHru cMm. ctpaHuuy Ne 265-267
[nsa Bbi6opa 3a>XXMMHbIX raek v Kintoyen cM. cTpaHuuy Ne 268-272
-
]
=
>
-5
S
=
=
=
o
==
=
TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 M E rATync
262 E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC LAHTOBbIE ONPABKH

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

LlaHroBble naTpoHbl C UUTINHAPUNYECKUM XBOCTOBUKOM

e T i —
5 t———B-—— 43— _} 8
Bt | S
==
L1 L2
LUUNMHOPUYECKUN XBOCTOBUK
Pa3mep HanmeHnoBanue ApTHKYN [lvana3oH 3axuma D1 D2 L1 L2 Pa3smep uanru Bec (kr)

K16-ER11-100 9350001 0.5~7.0 16 19 100 32 ERT1 0.15
16 K16-ER16-100 9350002 0.5~10.0 16 28 100 36 ER16 0.18
K20-ER16-100 9350003 0.5~10.0 20 28 100 36 ER16 0.25
20 K20-ER20-100 9350004 0.5~13.0 20 34 100 40 ER20 0.29
K20-ER25-100 9350005 1.0~16.0 20 42 100 50 ER25 0.35
28 K25-ER20-100 9350006 0.5~13.0 25 34 100 40 ER20 0.40
K25-ER25-100 9350007 1.0~16.0 25 42 100 50 ER25 0.45
K32-ER16-100 9350008 0.5~10.0 32 28 100 36 ER16 0.50
22 K32-ER20-100 9350009 0.5~13.0 32 34 100 40 ER20 0.66
K32-ER25-100 9350010 1.0 ~16.0 32 42 100 50 ER25 0.75
K32-ER32-100 9350011 1.0 ~20.0 32 50 100 58 ER32 1.00

[nsa Bei6opa uaHru cM. ctpanuuy Ne 265-267
[nsa Bbi6opa 3a>XMMHbIX Faek 1 Kno4der cM. cTpaHuuy Ne 268-272

LlaHroBas onpaBka ¢ UWIMHAPUYECKNM XBOCTOBUKOM
(cBepXTOHKOE UCMNOJSIHEHUE)

o
- o 7 \ ~
a| 1— = = S tram s — a
L1 L2
HMNWHOPUYECKUN XBOCTOBUK
Pa3smep HaumeHoBaHue ApTHKYyn Ilnana3oH 3axuma D1 D2 L1 L2 Pa3mep uanru Bec (kr)

12 K12-ER8M-70 9350012 0.5~5.0 12 12 70 25 ER8M / ER8 0.10
16 K16-ER11M-140 9350013 0.5~7.0 16 16 140 32 ER11M / ER11 0.22 o
20 K20-ER16M-140 9350014 0.5~10.0 20 22 140 41 ER16M / ER16 0.32 z
=
K20-ER20M-140 9350015 0.5~13.0 20 28 140 41 ER20M / ER20 0.35 =
K25-ER16M-140 9350016 0.5~10.0 25 22 140 41 ER16M / ER16 0.45 E
25 K25-ER20M-140 9350017 0.5~13.0 25 28 140 41 ER20M / ER20 0.52 §
K25-ER25M-140 9350018 1.0~16.0 25 35 140 45 ER25M / ER25 0.55 g
m
=
=

[nqa Bbi6opa UaHru cM. ctpanuuy Ne 265-267
[ns Bbi6opa 3a>XUMHbIX Fraek 1 Knto4er cM. cTpanuuy Ne 268-272

M E rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 263




3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
LIAHrOBbIE ONPABKH TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000 00000000000 000000000000 000000000000 000000000 000 o

LlaHroBasi onpaBka ¢ UWIMHAPUYECKUM XBOCTOBUKOM
(ans Hape3aHusa pe3b6, C KoMneHcauuen Ha pacTaXXeHue-cxxaTue)

D1
ES
I
D2

L =)
LI,VInManVI'-IeCKVIVI XBOCTOBUK
Pa3mep HaumenoBaHue ApTHKYn lnana3oH 3axuma D1 D2 L Pa3mep uaHru Bec (kr)
20 K20-ERT16-70 9350019 0.5~10.0 20 28 70 ER16 0.4
- K25-ERT16-70 9350020 0.5~10.0 25 28 80 ER16 0.45
K25-ERT20-80 9350021 0.5~13.0 25 34 80 ER20 0.50
K32-ERT16-70 9350022 0.5~10.0 32 28 80 ER16 0.70
2, K32-ERT20-80 9350023 0.5~13.0 32 34 80 ER20 0.80
K32-ERT25-80 9350024 1.0~16.0 32 42 80 ER25 1.00
K32-ERT32-80 9350025 1.0~ 20.0 32 50 80 ER32 1.20
[nsa Bbi6opa yaHru cM. ctpanuuy Ne 265-267
[ns BbI6Opa 3a>XXMMHbIX Faek u Knoyen cM. ctpaHuuy Ne 268-272
-
]
=
>
-5
S
=
=
=
o
==
=
TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 M E rATync
264 E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC LAHTOBbIE ONPABKH

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

LlaHru GER (BbICOKOTOUYHbIE)

=l
\_/

PagnanbHoe 6ueHne
MeHee 5 MKM

Pasmep GER 8 Pasmep GER 16 Pasmep GER 25 Pasmep GER 32 Pasmep GER 40
uanasoH uanasoH nanasoH ManasoH ManasoH

II3a)|mma GIIETL) nsa)lmma QULRYA nsa)xuma GIILLT) nsa)xuma SULEYA nsa)lmma LRI
1.0~0.5 9920001 1.0~0.5 9920023 20~1.0 9920050 3.0~20 9920068 4.0~3.0 9920088
1.5~1.0 9920002 20~1.0 9920024 3.0~20 9920051 40~3.0 9920069 5.0~4.0 9920089
2.0~15 9920003 3.0~20 9920025 40~3.0 9920052 5.0~4.0 9920070 6.0 ~5.0 9920090
25~20 9920004 40~3.0 9920026 5.0~4.0 9920053 6.0 ~5.0 9920071 70~6.0 9920091
3.0~25 9920005 5.0~4.0 9920027 6.0~5.0 9920054 7.0~ 6.0 9920072 8.0~7.0 9920092
3.5~3.0 9920006 6.0~5.0 9920028 7.0~6.0 9920055 8.0~70 9920073 9.0~8.0 9920093
40~3.5 9920007 7.0~6.0 9920029 8.0~70 9920056 9.0~8.0 9920074 10.0~9.0 9920094
45~40 9920008 8.0~70 9920030 9.0~8.0 9920057 10.0~9.0 9920075 11.0~10.0 9920095
50~4.5 9920009 9.0~8.0 9920031 10.0~9.0 9920058 11.0~10.0 9920076 12.0~11.0 9920096
10.0~9.0 9920032 11.0~10.0 9920059 12.0~11.0 9920077 13.0~12.0 9920097
Pasmep GER 11 1.5~1.0 9920033 12.0~11.0 9920060 13.0~12.0 9920078 14.0 ~13.0 9920098
Nlnana3soH ARy 2.5~20 9920034 13.0~12.0 9920061 14.0 ~13.0 9920079 15.0~14.0 9920099
3aXuma 14.0~13.0 9920062 15.0~14.0 9920080 16.0~15.0 9920100
1.0~0.5 9920010 Pa3mep GER 20 15.0~14.0 9920063 16.0 ~15.0 9920081 17.0 ~16.0 9920101
15~10 9920011 [nanason ApTkyn 16.0 ~ 15.0 9920064 17.0 ~ 16.0 9920082 18.0~17.0 9920102
20~15 9920012 3aXuma 1.0~1.5 9920065 18.0~17.0 9920083 19.0~18.0 9920103
25~20 9920013 20~1.0 9920035 1.5~1.0 9920066 19.0 ~18.0 9920084 20.0~19.0 9920104
3.0~25 9920014 3.0~20 9920036 25~20 9920067 20.0 ~19.0 9920085 21.0~20.0 9920105
3.5~3.0 9920015 40~3.0 9920037 20~1.0 9920086 22.0~21.0 9920106
4.0~3.5 9920016 50~4.0 9920038 25~20 9920087 23.0~22.0 9920107
45~40 9920017 6.0~5.0 9920039 24.0~23.0 9920108
50~4.5 9920018 7.0 ~6.0 9920040 25.0 ~24.0 9920109
55~5.0 9920019 8.0~70 9920041 26.0~25.0 9920110
6.0~55 9920020 9.0~8.0 9920042 3.0~20 9920111
6.5~6.0 9920021 10.0~9.0 9920043 27.0~26.0 9920112
70~6.5 9920022 11.0 ~10.0 9920044 28.0~27.0 9920113
12.0~11.0 9920045 29.0 ~ 28.0 9920114
13.0~12.0 9920046 30.0~29.0 9920115

1.0~05 9920047 3

1.5~1.0 9920048 E

2.5~2.0 9920049 z

S

E

3

=

5

ME rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHasnbHbIin) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 265



3AXWUMHON UHCTPYMEHT

SAXWUMHOW NHCTPYMEHT MEGA
TEC
LIAHTOBbIE OMPABKU
Llanrm ER
e —
— |
o= —————
=/
NN —/
Pasmep ER 8 Pa3mep ER 11 Pa3mep ER 16 Pa3wmep ER 20
[nana3oH Inana3oH lnana3oH [nana3oH
ApTHK ApTHK ApTHK ApTuk
3axuma pTiKYR 3axuma pTiKyR 3axuma Py 3axuma pTHKYR
1.0~0.5 9920116 1.0~0.5 9920125 1.0~0.5 9920138 2.0~1.0 9920150
1.5~1.0 9920117 1.5~1.0 9920126 2.0~1.0 9920139 3.0~20 9920151
20~15 9920118 20~1.5 9920127 3.0~20 9920140 40~3.0 9920152
25~20 9920119 25~20 9920128 4.0~3.0 9920141 50~4.0 9920153
3.0~25 9920120 3.0~25 9920129 5.0~4.0 9920142 6.0~ 5.0 9920154
3.5~3.0 9920121 3.5~3.0 9920130 6.0~5.0 9920143 7.0 ~6.0 9920155
40~3.5 9920122 40~35 9920131 70~6.0 9920144 8.0~70 9920156
45~40 9920123 45~4.0 9920132 8.0~7.0 9920145 9.0~8.0 9920157
50~45 9920124 50~45 9920133 9.0~8.0 9920146 10.0~9.0 9920158
55~5.0 9920134 10.0~9.0 9920147 11.0 ~10.0 9920159
6.0~55 9920135 1.5~1.0 9920148 12.0~11.0 9920160
6.5~ 6.0 9920136 25~2.0 9920149 13.0~12.0 9920161
7.0~6.5 9920137 1.0~0.5 9920162
1.5~1.0 9920163
25~20 9920164
Ha6op uaHr 9920165 Ha6op uaHr 9920167 Ha6op uaHr 9920169 Ha6op uaHr 9920171
@ 1.0-5.0 Mm @ 1.0-7.0 Mm @ 1.0-10.0 MM @ 2.0-13.0 Mm
owTr 13wt 10 wt 12 wr
Ha6op B Ha6op B Ha6op B Ha6op B
[epeBsiHHOM 9920166 [epeBsHHOW 9920168 AepeBsiHHOWM 9920170 LepeBsiHHON 9920172
Kopobke ZWT 8 Kopobke ZWT 11 Kopo6ke ZWT 16 Kopobke ZWT 20
TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 ME rATync
266 E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.p¢ ¢ www.mega-tec.ru METANNOPEXYLMIA UHCTPYMEHT



MEGA SAXWUMHOWN NHCTPYMEHT
TEC L{AHT OBBIE ONPABKH
LUlaHrm ER
A
LA
—]
=t
\—
Pa3mep ER 25 Pa3mep ER 32 Pa3mep ER 40 Pa3mep ER 50
o I I o
20~1.0 9920173 3.0~20 9920191 40~3.0 9920211 12.0 ~10.0 9920239
3.0~20 9920174 40~3.0 9920192 50~4.0 9920212 14.0 ~12.0 9920240
4.0~3.0 9920175 50~4.0 9920193 6.0~5.0 9920213 16.0 ~ 14.0 9920241
50~4.0 9920176 6.0~5.0 9920194 7.0~6.0 9920214 18.0 ~ 16.0 9920242
6.0~5.0 9920177 7.0~6.0 9920195 8.0~70 9920215 20.0~18.0 9920243
7.0~6.0 9920178 8.0~70 9920196 9.0~8.0 9920216 22.0~20.0 9920244
8.0~70 9920179 9.0~8.0 9920197 10.0~9.0 9920217 24.0~22.0 9920245
9.0~8.0 9920180 10.0 ~9.0 9920198 11.0 ~10.0 9920218 26.0 ~ 24.0 9920246
10.0~9.0 9920181 11.0~10.0 9920199 12.0~11.0 9920219 28.0~26.0 9920247
11.0 ~ 10.0 9920182 12.0~11.0 9920200 13.0~12.0 9920220 30.0 ~ 28.0 9920248
12.0~11.0 9920183 13.0~12.0 9920201 14.0 ~13.0 9920221 32.0~30.0 9920249
13.0~12.0 9920184 14.0 ~13.0 9920202 15.0 ~ 14.0 9920222 34.0~32.0 9920250
14.0~13.0 9920185 15.0~14.0 9920203 16.0 ~ 15.0 9920223 6.0~4.0 9920251
15.0 ~ 14.0 9920186 16.0 ~ 15.0 9920204 17.0 ~ 16.0 9920224 8.0~6.0 9920252
16.0 ~ 15.0 9920187 17.0~16.0 9920205 18.0~17.0 9920225 10.0 ~ 8.0 9920253
1.0~15 9920188 18.0~17.0 9920206 19.0 ~18.0 9920226 25.0~23.0 9920254
1.5~1.0 9920189 19.0 ~18.0 9920207 20.0~19.0 9920227
25~20 9920190 20.0~19.0 9920208 21.0 ~20.0 9920228
20~1.0 9920209 22.0~21.0 9920229
25~20 9920210 23.0~22.0 9920230
24.0~23.0 9920231
25.0~24.0 9920232
26.0 ~25.0 9920233
3.0~2.0 9920234
27.0~26.0 9920235
28.0 ~ 27.0 9920236
29.0~28.0 9920237
30.0 ~29.0 9920238
g
Ha6op uaHr 9920255 Ha6op uaHr 9920257 Ha6op uaHr 9920259 Ha6op uaHr 9920261 E
?2.0-16.0 MM @ 3.0-20.0 Mm @ 4.0-26.0 MM 2 12.0-34.0 MM =cg=,
15wt 18 wr ;
Ha6op B Ha6op B Ha6op B Ha6op B 3
LepeBsiHHOM 9920256 [epeBsiHHOM 9920258 [epeBsHHOM 9920260 LepeBsHHOWM 9920262 'g
Kopo6ke ZWT 25 Kopo6ke ZWT 32 Kopo6ke ZWT 40 Kopo6ke ZWT50 g
M E rATync Tenec?bc?H: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHasnbHbIin) * dakc: +7 (812) 633-07-18 267
METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru




3AXWUMHON UHCTPYMEHT

3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
LIAHrOBbIE ONPABKH TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000 00000000000 000000000000 000000000000 000000000 000 o

3aXxnmHaqa ramka

DIN 6499/ISO 15488
SQ-ER
HaumeHoBaHue ApTuKyn Pe3bba HapyXHblif guameTp BbicoTa raiku
SQ-ER11 9920263 M14x0.75 19.0 12.0
SQ-ER16 9920264 M22x1.50 28.0 18.0
SQ-ER20 9920265 M25x1.50 34.0 19.5
SQ-ER
HaumeHoBanue ApTukyn Pe3bba HapyXHblit guameTp BbicoTa raiku
SQ-ER25 9920266 M32x1.50 42.0 20.5
SQ-ER32 9920267 M40x1.50 50.0 23.0
SQ-ER40 9920268 M50x1.50 63.0 26.0
SQ-ER50 9920269 M64x2.00 78.0 35.0
XSQ-R
HaumeHoBaHue ApTukyn Pe3b6a HapyxHblit auameTp BbicoTa raiiku
XSQ-R11 9920270 M14x0.75 19.0 12.0
XSQ -R16 9920271 M22x1.50 28.0 18.0
XSQ-R20 9920272 M25x1.50 34.0 19.5
XSQ-RU
HaumenoBaHnue ApTHKYn Pe3b6a HapyxHblit gnamerp BbicoTa raitku
XSQ-RU25 9920273 M32x1.50 42.0 20.5
XSQ-RU32 9920274 M40x1.50 50.0 23.0
XSQ-RU40 9920275 M50x1.50 63.0 26.0
XSQ-RU50 9920276 M64x2.00 78.0 35.0
XSQ-RH
HaumeHoBaHue ApTHKyn Pe3bba HapyxHblit guameTp BbicoTa raiiku
XSQ-RH11 9920277 M14x0.75 19.0 12.0
XSQ-RH16 9920278 M22x1.50 32.0 18.0
XSQ-RH20 9920279 M25x1.50 35.0 19.5
XSQ-RH25 9920280 M32x1.50 42.0 20.5
XSQ-RH32 9920281 M40x1.50 50.0 23.0
XSQ-RH40 9920282 M50x1.50 63.0 26.0
TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHasnbHbI) * dakc: +7 (812) 633-07-18 M E rATync
268 E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.p¢ ¢ www.mega-tec.ru METANNOPEXYLMIA UHCTPYMEHT



MEGA SAXWUMHOWN NHCTPYMEHT
TEC
LIAHTOBbIE OMPABKU
3axunmHasa ramka
XSQ-RT
HaumeHoBaHue ApTukyn Pesb6a HapyXHblit guamerp BbicoTa raiikun
XSQ-RT16 9920283 M22x1.50 28.0 22.5
XSQ-RT20 9920284 M25x1.50 34.0 24.0
XSQ-RUT
HanmeHnoBaHue ApTuKyn Pe3bba HapyXHblit guameTp BbicoTa ramku
XSQ-RUT16 9920285 M22x1.50 32.0 22.5
XSQ-RUT20 9920286 M25x1.50 35.0 24.0
XSQ-RUT25 9920287 M32x1.50 42.0 25.0
XSQ-RUT32 9920288 M40x1.50 50.0 27.5
XSQ-RUT40 9920289 M50x1.50 63.0 30.5
XSQ-RSU
HanmeHnoBanue ApTukyn Pe3bba HapyXHblit gnameTp BbicoTa raiku
XSQ-RSU16 9920290 M22x1.50 32.0 18.0
XSQ-RSU20 9920291 M25x1.50 35.0 20.0
XSQ-RSU25 9920292 M32x1.50 420 20.5
XSQ-RSU32 9920293 M40x1.50 50.0 23.0
XSQ-RSU40 9920294 M50x1.50 63.0 26.0
XSQ-RST
HaumeHoBaHue ApTHKYn Pesb6a HapyxHblit gnametp BbicoTa raiiku
XSQ-RST16 9920295 M22x1.50 28.0 22.5
XSQ-RST20 9920296 M25x1.50 34.0 24.5
XSQ-RSUT
HanmeHnoBaHue ApTHKyn Pe3bba HapyXHblit gnameTp BbicoTa ramku
XSQ-RSUT16 9920297 M22x1.50 32.0 22.5
XSQ-RSUT20 9920298 M25x1.50 35.0 245
XSQ-RSUT25 9920299 M32x1.50 42.0 25.0
XSQ-RSUT32 9920300 M40x1.50 50.0 27.5
XSQ-RSUT40 9920301 M50x1.50 63.0 30.5
w
=
=
=
=
=
=]
=
=
==
x]
-
o
<
=
2
pur}
M E rATync TenedpoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHeIn) » dakc: +7 (812) 633-07-18

METANINIOPEXYLWUIA MHCTPYMEHT

E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.p¢ * www.mega-tec.ru

269




3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
LIAHrOBbIE ONPABKH TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000 00000000000 000000000000 000000000000 000000000 000 o

3aXxnmHaqa ramka

XSQ-RKU
HaumeHoBaHue ApTukyn Pe3bba HapyxHblit auameTp BbicoTa raitku
XSQ-RKU16 9920302 M22x1.50 32.0 18.0
XSQ-RKU20 9920303 M25x1.50 35.0 20.0
XSQ-RKU25 9920304 M32x1.50 42.0 21.5
XSQ-RKU32 9920305 M40x1.50 50.0 23.0
XSQ-RKU40 9920306 M50x%1.50 63.0 26.0
XSQ-RKUT
HaumenoBaHnue ApTukyn Pe3b6a HapyxHblit gnamerp BbicoTa raiku
XQ-RKUT16 9920307 M22x1.50 32.0 225
XQ-RKUT20 9920308 M25x1.50 35.0 24.5
XQ-RKUT25 9920309 M32x1.50 42.0 25.0
XQ-RKUT32 9920310 M40x1.50 50.0 27.5
XQ-RKUT40 9920311 M50x1.50 63.0 30.5
XSQ-RM
HaumenoBaHnue ApTukyn Pe3b6a HapyxHblit gnamerp BbicoTa raitku
XSQ-R08M 9920312 M10x0.75 12.0 11.0
XSQ-R11M 9920313 M13x0.75 16.0 12.0
XSQ-R16M 9920314 M19x1.00 22.0 18.0
XSQ-R20M 9920315 M24x1.00 28.0 19.5
XSQ-R25M 9920316 M30x1.00 35.0 20.5
XSQ-RTM
HaumenoBaHnue ApTukyn Pe3b6a HapyxHblit gnamerp BbicoTa raiku
XSQ-RT16M 9920317 M19x1.00 22.0 225
XSQ-RT20M 9920318 M24x1.00 28.0 24.0
XSQ-RT25M 9920319 M30x1.00 35.0 25.0
-
]
=
>
-5
=3
o
==
=
=
=]
==
=
=
%
=9
]
TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHasnbHbI) * dakc: +7 (812) 633-07-18 ME rATync

270 E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru METANNOPEXYLMIA UHCTPYMEHT



MEGA
TEC

METATYJIC

METANINIOPEXYLWUIA MHCTPYMEHT

3aXxnmHaqa ramka

3AXUMHOW NHCTPYMEHT
LIAHIOBbIE ONPABKU

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

XSQ-RA
HaumeHoBaHue ApTukyn Pe3bba HapyxHblit auameTp BbicoTa raiiku
XSQ-RA11 9920320 M18x1.00 18.0 6.0
XSQ-RA16 9920321 M24x1.00 24.0 8.0
XSQ-RA20 9920322 M28x1.50 28.0 11.0
XSQ-RA25 9920323 M32x1.50 32.0 12.5
XSQ-RA32 9920324 M40x1.50 40.0 14.0
XSQ-RAT
HaumenoBaHnue ApTukyn Pe3b6a HapyxHblit gnametp BbicoTa raiiku
XSQ-RA11S* 9920325 M18x1.00 18.0 8.0
XSQ-RAT16 9920326 M24x1.00 24.0 11.0
XSQ-RAT20 9920327 M28x1.50 28.0 12.5
XSQ-RAT25 9920328 M32x1.50 32.0 14.0
XSQ-RAT32 9920329 M40x1.50 40.0 17.5
* Without sealing disk
Mpoknaaka
HaumenoBanue ApTukyn HapyxHblit anamerp Tonwuna
DS16 9920330 13.0 4.0
DS20 9920331 16.0 4.0
DS25 9920332 21.0 4.0
DS32 9920333 27.0 4.0
DS40 9920334 335 4.0
DS50 9920335 31.0 4.0
Ha6op npoknapok
HaumenoBaHue ApTukyn HapyxHblit gnamerp Tonwunxa Lityk B Habope
DS16S2 9920336 13.0 4.0 7 wr.
DS20S2 9920337 16.0 4.0 10 wr.
DS25S2 9920338 21.0 4.0 13 wr.
DS32S2 9920339 27.0 4.0 17 wr.
DS40S2 9920340 33.5 4.0 23 wr.
DS50S2 9920341 31.0 4.0 22 wr.

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18
E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.p¢ * www.mega-tec.ru

L1HINAJLIHA NOHINNKYE

2N



3AXWUMHON UHCTPYMEHT

3AXUMHOW NHCTPYMEHT

LIAHrOBbIE ONPABKH

MEGA
TEC
Knroum
Ans ER 3a)XXMMHbIX raek
Npumexum
HaumeHoBaHu ApTHK A B
anMeHTENC pTMKYR ANS 3AKUMHBIX raek
ER11 SP 9920342 - - ER11, SKN6 (McnonneHue 1)
WcnonHerue 1 ER16 SP 9920343 50 160 ER16, SKN10 (McnonHeHue 1)
ER20 SP 9920344 55 180 ER20 (McnonHexue 1)
ER25 SP 9920345 65 210 ER25, SKN16 (McnonHeHue 2)
ER32 SP 9920346 75 250 ER32 (McnonHenue 2)
ER40 SP 9920347 90 290 ER40 (UcnonHeHue 2)
Wcnonxewue 2 ER50 SP 9920348 110 350 ER50 (Ucnontenme 2)
Ansa mynHu ER raek
HanmeHoBaHue ApTHKYn A B T
ANS 32XUMHbIX Faek
- GE 8M 9920349 12.4 70 ER 8M
GE 11M 9920350 16.8 90 ER 11M
GE 16M 9920351 22.5 110 ER 16M
GE 20M 9920352 29.0 120 ER 20M
GE 25M 9920353 36.0 130 ER 25M
TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 ME rATync

272

E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.p¢ ¢ www.mega-tec.ru

METAJIIOPEXYLYUIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOWN UHCTPYMEHT
TEC ONPABKM WELDON

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

Onpasku ¢ kpenneHnem Weldon

McnonHexue 1 McnonHexue 2

="

|

i

i

|
d1
D1

===
‘
(...
4 @3 L
TS
-
7
=
E
i

===

pasmep pasmep

KoHyca L KOHyca L
DIN 69871
DIN 69871-SK “SK
KOPOTKOE MCNOJIHEHUE
izzv:: HanmenoBanue ApTuKyn d1 D1 L Wcnonnenue Bec (kr)
SK40-EMH16-35 9410001 16 44 35 1 0.86
40 SK40-EMH20-35 9410002 20 44 35 1 0.91
SK40-EMH25-60 9410003 25 50 60 1 0.97
CTAHOAPTHOE UCMNMOJNIHEHUE
T(z:v:: HaumeHoBaHue ApTukyn d1 D1 L Wcnonunenne Bec (kr)
SK30-EMH6-50 9410004 6 25 50 1 0.73
SK30-EMH8-50 9410005 8 28 50 1 0.83
30 SK30-EMH10-50 9410006 10 35 50 1 0.90
SK30-EMH12-50 9410007 12 42 50 1 0.90
SK30-EMH16-63 9410008 16 48 63 1 1.10
SK40-EMH6-50 9410009 6 25 50 1 0.86
SK40-EMH8-50 9410010 8 28 50 1 0.89
SK40-EMH10-50 9410011 10 35 50 1 0.95
7 SK40-EMH12-50 9410012 12 42 50 1 1.03
SK40-EMH16-63 9410013 16 48 63 1 1.26
SK40-EMH20-63 9410014 20 52 63 1 1.28
SK40-EMH25-100 9410015 25 65 100 2 2.28
SK40-EMH32-100 9410016 32 72 100 2 2.50
SK50-EMH6-63 9410017 6 25 63 1 2.70
SK50-EMH8-63 9410018 8 28 63 1 270
SK50-EMH10-63 9410019 10 35 63 1 2.90
SK50-EMH12-63 9410020 12 42 63 1 290
SK50-EMH16-63 9410021 16 48 63 1 3.00
50 SK50-EMH20-63 9410022 20 52 63 1 3.05
SK50-EMH25-80 9410023 25 65 80 2 3.73
SK50-EMH32-100 9410024 32 72 100 2 4.53 g
SK50-EMH40-100 9410025 40 80 100 2 477 %
SK50-EMH50-125 9410026 50 98 125 v) 7.03 S
Bo3MOXHO 3akpensieHne MHcTpyMeHTa ¢ xsoctosnkom Whistle notch. %
o
E
g
ME rATync TenedpoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHeIn) » dakc: +7 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 273



3AXWUMHON UHCTPYMEHT

3AXKVUMHON NHCTPYMEHT MEGA
ONPABKM WELDON TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000 00000000000 000000000000 000000000000 000000000 000 o

Onpasku ¢ kpenneHnem Weldon

Wcnonterne 1 g Wcnonnerne 2 g
2 i Ziii
AD—~ I+ %Ya AD— F———s|=
T I
pa3mep ; pasmep 7
KoHyca B L KOHyca L
DIN 69871
-SK
DIN 69871-SK
i::y:; HaumeHoBaHue ApTukyn d1 D1 L WUcnonuenune Bec (kr)
SK40AD/B-EMH6-50 9410027 6 25 50 1 0.86
SK40AD/B-EMH8-50 9410028 8 28 50 1 0.89
SK40AD/B-EMH10-50 9410029 10 35 50 1 0.95
SK40AD/B-EMH12-50 9410030 12 42 50 1 1.03
40 SK40AD/B-EMH16-63 9410031 16 48 63 1 1.26
SK40AD/B-EMH20-63 9410032 20 52 63 1 1.28
SK40AD/B-EMH25-100 9410033 25 65 100 2 2.29
SK40AD/B-EMH32-100 9410034 32 72 100 2 2.50
SK50AD/B-EMH6-63 9410035 6 25 63 1 2.70
SK50AD/B-EMH8-63 9410036 8 28 63 1 2.70
SK50AD/B-EMH10-63 9410037 10 35 63 1 2.90
SK50AD/B-EMH12-63 9410038 12 42 63 1 2.90
SK50AD/B-EMH16-63 9410039 16 48 63 1 3.00
50 SK50AD/B-EMH20-63 9410040 20 52 63 1 3.05
SK50AD/B-EMH25-80 9410041 25 65 80 2 3.73
SK50AD/B-EMH32-100 9410042 32 72 100 2 4.53
SK50AD/B-EMH40-100 9410043 40 80 100 2 477
SK50AD/B-EMH50-125 9410044 50 98 125 2 7.03
Bo3aMoXxHO 3akpenneHne nHcTpyMmeHnTa ¢ xsoctosnkom Whistle notch.
274 TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 ME rATync
E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOWN UHCTPYMEHT
TEC ONPABKM WELDON

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

OnpaBku ¢ kpenneHnem Weldon ¢ noasogom COXX B 30HY pe3aHus

McnonHexue 2

McnonHenue 1 H

D1

Fo
pasmep

KoHyca L

DIN 69871

-SK : AD/B+C

DIN 69871-SK
Pa3smep

KOHyca HaumeHoBaHue ApTukyn d1 D1 L H H1 M Wcnonnenne  Bec (kr)
SK40AD/B-EMH6C-50 9410045 6 25 50 35 18 M6 1 0.86
SK40AD/B-EMH8C-50 9410046 8 28 50 35 18 M8 1 0.89
SK40AD/B-EMH10C-50 9410047 10 35 50 355 20 M10 1 0.95
SK40AD/B-EMH12C-50 9410048 12 42 50 36 22.5 M12 1 1.03
SK40AD/B-EMH14C-50 9410049 14 44 50 36 22.5 M12 1 1.26

40 SK40AD/B-EMH16C-63 9410050 16 48 63 46 24 M14 1 1.28
SK40AD/B-EMH18C-63 9410051 18 50 63 46 24 M14 1 1.35
SK40AD/B-EMH20C-63 9410052 20 52 63 48 25 M16 1 1.40
SK40AD/B-EMH25C-100 9410053 25 65 100 55 25 M18 2 2.29
SK40AD/B-EMH32C-100 9410054 32 72 100 57 28 M20 2 2.50
SK50AD/B-EMH6C-63 9410055 6 25 63 35 18 M6 1 270
SK50AD/B-EMH8C-63 9410056 8 28 63 35 18 M8 1 2.70
SK50AD/B-EMH10C-63 9410057 10 35 63 35.5 20 M10 1 2.90
SK50AD/B-EMH12C-63 9410058 12 42 63 36 22.5 M12 1 2.90
SK50AD/B-EMH14C-63 9410059 14 44 63 36 22.5 M12 1 3.00

50 SK50AD/B-EMH16C-63 9410060 16 48 63 46 24 M14 1 3.00
SK50AD/B-EMH18C-63 9410061 18 50 63 46 24 M14 1 3.00
SK50AD/B-EMH20C-63 9410062 20 52 63 48 25 M16 1 3.05
SK50AD/B-EMH25C-80 9410063 25 65 80 55 25 M18 2 373
SK50AD/B-EMH32C-100 9410064 32 72 100 57 28 M20 2 4.53
SK50AD/B-EMH40C-120 9410065 40 90 120 68 32 M20 2 4.80

Bo3moxHo 3akpenneHne nHcTpymeHTa ¢ xsoctoBnkom Whistle notch.

1HIWALIHN UOHINUXKYE

M E rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 275



3AXWUMHON UHCTPYMEHT

3AXKVUMHON NHCTPYMEHT MEGA
ONPABKM WELDON TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000 00000000000 000000000000 000000000000 000000000 000 o

Onpasku ¢ kpenneHnem Weldon

McnonHexue 2

McnonHenue 1

M H1
[ %55
Ronyen . Konyen
DIN 69893
-HSK
DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM A
';::3:; HaumenoBaHnue ApTHKYN d1 D1 L H H1 M WcnonHenue Bec (kr)
HSK40A-EMH6-60 9420001 6 25 60 35 18 M6 1 0.30
HSK40A-EMH8-60 9420002 8 28 60 35 18 M8 1 0.30
HSK40A-EMH10-60 9420003 10 35 60 35.5 20 M10 1 0.30
A HSK40A-EMH12-70 9420004 12 42 70 36 22.5 M12 1 0.40
HSK40A-EMH14-70 9420005 14 44 70 36 22.5 M12 1 0.40
HSK40A-EMH16-80 9420006 16 48 80 46 24 M14 1 0.60
HSK50A-EMH6-65 9420007 6 25 65 35 18 M6 1 0.70
HSK50A-EMH8-65 9420008 8 28 65 85 18 M8 1 0.80
HSK50A-EMH10-65 9420009 10 35 65 35.5 20 M10 1 0.80
HSK50A-EMH12-80 9420010 12 42 80 36 22.5 M12 1 1.20
S0A HSK50A-EMH14-80 9420011 14 44 80 36 22.5 M12 1 1.30
HSKS50A-EMH16-80 9420012 16 48 80 46 24 M14 1 1.30
HSK50A-EMH18-80 9420013 18 50 80 46 24 M14 1 1.40
HSKS50A-EMH20-80 9420014 20 52 80 48 25 M16 1 1.50
HSK63A-EMH6-65 9420015 6 25 65 35 18 M6 1 0.80
HSK63A-EMH8-65 9420016 8 28 65 35 18 M8 1 0.80
HSK63A-EMH10-65 9420017 10 35 65 35.5 20 M10 1 0.90
HSK63A-EMH12-80 9420018 12 42 80 36 22.5 M12 1 1.10
63A HSK63A-EMH14-80 9420019 14 44 80 36 22.5 M12 1 1.20
HSK63A-EMH16-80 9420020 16 48 80 46 24 M14 1 1.30
HSK63A-EMH18-80 9420021 18 50 80 46 24 M14 1 1.40
HSK63A-EMH20-80 9420022 20 52 80 48 25 M16 1 1.50
HSK63A-EMH25-110 9420023 25 65 110 55 25 M18 2 2.30
HSK63A-EMH32-110 9420024 32 72 110 57 28 M20 2 2.60
HSK100A-EMH6-80 9420025 6 25 80 35 18 M6 1 215
HSK100A-EMH8-80 9420026 8 28 80 35 18 M8 1 2.20
HSK100A-EMH10-80 9420027 10 35 80 35.5 20 M10 1 2.35
HSK100A-EMH12-80 9420028 12 42 80 36 22.5 M12 1 2.45
HSK100A-EMH14-80 9420029 14 44 80 36 22.5 M12 1 2.65
100A HSK100A-EMH16-100 9420030 16 48 100 46 24 M14 1 2.85
HSK100A-EMH18-100 9420031 18 50 100 46 24 M14 1 290
HSK100A-EMH20-100 9420032 20 52 100 48 25 M16 1 295
HSK100A-EMH25-100 9420033 25 65 100 55 25 M18 2 3.45
HSK100A-EMH32-100 9420034 32 72 100 57 28 M20 2 3.65
HSK100A-EMH40-120 9420035 40 90 120 68 32 M20 2 5.50
Bo3MoXxHO 3akpenneHne nHctpymeHnTa ¢ xsoctoBnkom Whistle notch.
TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHasnbHbI) * dakc: +7 (812) 633-07-18 ME rATync

276 E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru METANNOPEXYLMIA UHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOWN UHCTPYMEHT
TEC ONPABKM WELDON

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

Onpasku ¢ kpenneHnem Weldon

VicnonHeHue 1 VicnonHeHue 2

M H1
i\; 5 - LG
Ronyen L fover L
DIN 69893
-HSK
DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM A
i::y:; HaumeHoBaHue ApTukyn d1 D1 L H H1 M Wcnonunenne Bec (kr)

HSK40A-EMH6C-60 9420036 6 25 60 35 18 M6 1 0.30

HSK40A-EMH8C-60 9420037 8 28 60 35 18 M8 1 0.30

40A HSK40A-EMH10C-60 9420038 10 35 60 35.5 20 M10 1 0.30

HSK40A-EMH12C-70 9420039 12 42 70 36 22.5 M12 1 0.40

HSK40A-EMH14C-70 9420040 14 44 70 36 22.5 M12 1 0.40

HSK40A-EMH16C-80 9420041 16 48 80 46 24 M14 1 0.60

HSK50A-EMH6C-65 9420042 6 25 65 35 18 M6 1 0.70

HSK50A-EMH8C-65 9420043 8 28 65 35 18 M8 1 0.80

HSK50A-EMH10C-65 9420044 10 35 65 35.5 20 M10 1 0.80

50A HSK50A-EMH12C-80 9420045 12 42 80 36 22.5 M12 1 1.20

HSK50A-EMH14C-80 9420046 14 44 80 36 22.5 M12 1 1.30

HSK50A-EMH16C-80 9420047 16 48 80 46 24 M14 1 1.30

HSK50A-EMH18C-80 9420048 18 50 80 46 24 M14 1 1.40

HSK50A-EMH20C-80 9420049 20 52 80 48 25 M16 1 1.50

HSK63A-EMH6C-65 9420050 6 25 65 35 18 M6 1 0.80

HSK63A-EMHB8C-65 9420051 8 28 65 35 18 M8 1 0.80

HSK63A-EMH10C-65 9420052 10 35 65 35.5 20 M10 1 0.90

HSK63A-EMH12C-80 9420053 12 42 80 36 22.5 M12 1 1.10

%, HSK63A-EMH14C-80 9420054 14 44 80 36 22.5 M12 1 1.20

HSK63A-EMH16C-80 9420055 16 48 80 46 24 M14 1 1.30

HSK63A-EMH18C-80 9420056 18 50 80 46 24 M14 1 1.40

HSK63A-EMH20C-80 9420057 20 52 80 48 25 M16 1 1.50

HSK63A-EMH25C-110 9420058 25 65 110 55 25 M18 2 2.30

HSK63A-EMH32C-110 9420059 32 72 110 57 28 M20 2 2.60

HSK100A-EMH6C-80 9420060 6 25 80 35 18 M6 1 215

HSK100A-EMH8C-80 9420061 8 28 80 35 18 M8 1 2.20

HSK100A-EMH10C-80 9420062 10 35 80 35.5 20 M10 1 2.35

HSK100A-EMH12C-80 9420063 12 42 80 36 22.5 M12 1 2.45

HSK100A-EMH14C-80 9420064 14 44 80 36 22.5 M12 1 2.65

100A HSK100A-EMH16C-100 9420065 16 48 100 46 24 M14 1 2.85
HSK100A-EMH18C-100 9420066 18 50 100 46 24 M14 1 2.90 §
HSK100A-EMH20C-100 9420067 20 52 100 48 25 M16 1 2.95 §
HSK100A-EMH25C-100 9420068 25 65 100 55 25 M18 2 3.45 :cs:>(
HSK100A-EMH32C-100 9420069 32 72 100 57 28 M20 2 3.65 =
HSK100A-EMH40C-120 9420070 40 90 120 68 32 M20 2 5.50 g
BoamMoxHO 3akpenneHue nHcTpymeHTa ¢ xsoctoBnkom Whistle notch. E
&

ME rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHasnbHbIin) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 277



3AXWUMHON UHCTPYMEHT

3AXKVUMHON NHCTPYMEHT MEGA
ONPABKM WELDON TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000 00000000000 000000000000 000000000000 000000000 000 o

Onpaeku ¢ kpenneHnem Weldon

H1

-t
i
i
i
=
I
i
i
d1
D1

JIS B6339

-BT

JIS B6339/MAS 403-BT

Rasig HaumeHoBaHue ApTukyn d1 L D1 H H1 H2 M G Bec (kr)
KOHyca MIN MAX
BT30-SLA 6-60 9430001 6 60 25 20 35 18 - M5 M5 0.7
BT30-SLA 8-60 9430002 8 60 28 20 35 18 - M6 M6 0.8
BT30-SLA10-60 9430003 10 60 35 35 50 14 13 M8 M8 0.9
BT30-SLA12-60 9430004 12 60 40 35 50 14 13 M10 M10 11
30 BT30-SLA14-60 9430005 14 60 40 35 50 14 13 M10 M10 1.2
BT30-SLA16-75 9430006 16 75 40 55 70 25 20 M12 M12 1.3
BT30-SLA20-75 9430007 20 75 50 55 70 25 20 M12 M12 14
BT30-SLA25-75 9430008 25 75 50 55 70 25 20 M14 M12 1.5
BT30-SLA32-105 9430009 32 105 60 65 80 30 20 M16 M12 1.6
BT40-SLA 6-60 9430010 6 60 25 20 35 18 - M5 M5 11
BT40-SLA 8-60 9430011 8 60 28 20 35 18 - M6 M6 11
BT40-SLA10-60 9430012 10 60 35 35 50 14 13 M8 M8 1.2
BT40-SLA12-60 9430013 12 60 40 35 50 14 13 M10 M10 14
BT40-SLA16-90 9430014 16 90 40 55 70 25 20 M12 M12 1.5
7 BT40-SLA20-90 9430015 20 90 50 55 70 25 20 M12 M12 1.8
BT40-SLA25-90 9430016 25 90 50 55 70 25 20 M14 M12 1.7
BT40-SLA32-90 9430017 32 90 60 65 80 30 20 M16 M12 1.9
BT40-SLA40-90 9430018 40 90 70 65 80 30 20 M16 M12 1.8
BT40-SLA42-90 9430019 42 90 70 65 80 30 20 M16 M12 1.8
BT50-SLA 6-90 9430020 6 90 25 25 40 18 - M5 M5 37
BT50-SLA 8-90 9430021 8 90 28 25 40 18 - M6 M6 39
BT50-SLA10-90 9430022 10 90 35 35 50 15 15 M8 M8 41
BT50-SLA12-90 9430023 12 90 40 40 55 15 15 M10 M10 43
BT50-SLA14-90 9430024 14 90 40 40 55 15 15 M10 M10 43
BT50-SLA16-105 9430025 16 105 40 55 70 25 20 M12 M12 4.4
50 BT50-SLA20-105 9430026 20 105 50 55 70 25 20 M12 M12 4.8
BT50-SLA25-105 9430027 25 105 50 55 70 25 20 M14 M12 47
BT50-SLA32-105 9430028 32 105 60 65 80 25 25 M16 M12 4.0
BT50-SLA40-105 9430029 40 105 70 65 80 25 25 M16 M12 45
BT50-SLA42-105 9430030 42 105 70 65 80 25 25 M16 M12 47
BT50-SLA50.8-121 9430031 50.8 121 95 - 87 34 36 M20 - 5.0

BoaMoxHO 3akpennieHne nHctpymeHnTa ¢ xsoctoBnkom Whistle notch.

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 M E rATync

278 E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru METANNOPEXYLMIA UHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOWN UHCTPYMEHT
TEC ONPABKM WELDON

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

Onpasku ¢ kpenneHnem Weldon
(nopgBoa COXK B 30HY pe3aHus OCYLLECTBIISIETCA Yepe3 OonpaBKy)

H1 H2 H1
Mcnonuenue 1 - M McnonHexue 2

d1
D1

\d1/
D1

L
N\ /75
AN
i
5

pasmep
KoHyca L KOHyca

= pasmep

JIS B6339

-BT ) AD/B+C

JIS B6339/MAS 403-BT

i::y:: HaumeHoBaHue ApTHuKyn d1 D1 L H H1 M Wcnonunenne Bec (kr)
BT40AD/B-EMH6C-50 9430032 6 25 50 35 18 M6 1 1.00
BT40AD/B-EMH8C-50 9430033 8 28 50 35 18 M8 1 1.00
BT40AD/B-EMH10C-63 9430034 10 35 63 35.5 20 M10 1 1.10
BT40AD/B-EMH12C-63 9430035 12 42 63 36 22.5 M12 1 1.30
BT40AD/B-EMH14C-63 9430036 14 44 63 36 22.5 M12 1 1.40

40 BT40AD/B-EMH16C-63 9430037 16 48 63 46 24 M14 1 1.70
BT40AD/B-EMH18C-63 9430038 18 50 63 46 24 M14 1 1.70
BT40AD/B-EMH20C-63 9430039 20 52 63 48 25 M16 1 1.80
BT40AD/B-EMH25C-90 9430040 25 65 90 55 25 M18 2 1.80
BT40AD/B-EMH32C-100 9430041 32 72 100 57 28 M20 2 2.00
BT50AD/B-EMH6C-63 9430042 6 25 63 35 18 M6 1 3.30
BT50AD/B-EMH8C-63 9430043 8 28 63 35 18 M8 1 3.60
BT50AD/B-EMH10C-65 9430044 10 35 65 35.5 20 M10 1 3.80
BT50AD/B-EMH12C-80 9430045 12 42 80 36 22.5 M12 1 3.80
BT50AD/B-EMH14C-80 9430046 14 44 80 36 22.5 M12 1 4.00

50 BT50AD/B-EMH16C-80 9430047 16 48 80 46 24 M14 1 4.00
BT50AD/B-EMH18C-80 9430048 18 50 80 46 24 M14 1 4.20
BT50AD/B-EMH20C-80 9430049 20 52 80 48 25 M16 1 4.20
BT50AD/B-EMH25C-100 9430050 25 65 100 55 25 M18 2 4.60
BT50AD/B-EMH32C-105 9430051 32 72 105 57 28 M20 2 4.70
BT50AD/B-EMH40C-120 9430052 40 90 120 68 32 M20 2 4.90

Bo3amMoxHO 3akpenneHue nHcTpymeHTa ¢ xsoctoBnkom Whistle notch.

1HIWALIHN UOHINUXKYE

M E rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 279



3AXUMHON UHCTPYMEHT

3AXKVUMHON NHCTPYMEHT MEGA
ONPABKM WELDON TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000 00000000000 000000000000 000000000000 000000000 000 o

3a)XXMHOW BUHT

H=h- ¢ o
L
BWUHT ApTukyn G L [ins onpasok
M5x08 SL 9930001 M5x0.8 8 EMH & SLA6
M6x10 SL 9930002 M6x%1.0 10 EMH & SLA8
M8x10 SL 9930003 M8x1.25 10 EMH & SLA10
M10x12 SL 9930004 M10x1.5 12 EMH & SLA12/14
M12x16 SL 9930005 M12x1.75 16 EMH & SLA16/20
M14x16 SL 9930006 M14x2.0 16 EMH & SLA25
M16x16 SL 9930007 M16x2.0 16 EMH & SLA32/40/42
M20%25 SL 9930008 M20x2.5 25 SLA50.8
TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 M E rATync
280 E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.p¢ ¢ www.mega-tec.ru METANNOPEXYLLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC ONPABKM NS HACAHbIX ®PE3

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

OnpaBku ana HacagHbIX chpes

=

=1=

pasmep
KoHyca

DIN 69871

-SK

DIN 69871-SK
CTAHOAPTHOE UCNOJIHEHUE

Pa3me
KOHVG: HaumeHoBaHue ApTukyn D1 D2 L H Bec (kr)
SK30-SMAT16-50 9510001 16 32 50 17 0.85
30 SK30-SMA22-50 9510002 22 40 50 19 0.90
SK30-SMA27-50 9510003 27 48 50 21 1.03
SK40-SMA16-60 9510004 16 32 60 17 0.35
SK40-SMA22-60 9510005 22 40 60 19 1.45
40 SK40-SMA27-60 9510006 27 48 60 21 1.70
SK40-SMA32-60 9510007 32 58 60 24 1.80
SK40-SMA40-60 9510008 40 70 60 27 3.10
SK50-SMA16-75 9510009 16 32 75 17 2.80
SK50-SMA22-75 9510010 22 40 75 19 3.10
SK50-SMA27-75 9510011 27 48 75 21 3.40
%0 SK50-SMA32-75 9510012 32 58 75 24 3.80
SK50-SMA40-75 9510013 40 70 75 27 4.50
SK50-SMA50-75 9510014 50 90 75 30 5.90

YONNHEHHOE MCNOJIHEHUE
Pa3mep

KoHyCa HaumeHoBaHue ApTukyn D1 D2 L H Bec (kr)
SK40-SMA16-120 9510015 16 32 120 17 1.70
SK40-SMA22-120 9510016 22 40 120 19 1.80

40 SK40-SMA27-120 9510017 27 48 120 21 2.40
SK40-SMA32-120 9510018 32 58 120 24 3.70
SK50-SMA16-120 9510019 16 32 120 17 3.90
SK50-SMA22-120 9510020 22 40 120 19 4.40

50 SK50-SMA27-120 9510021 27 48 120 21 470
SK50-SMA32-120 9510022 32 58 120 24 5.00
SK50-SMA40-120 9510023 40 70 120 27 6.05

3N, cm. Ha cTpaHuue Ne 284

1HIWALIHN UOHINUXKYE

M E rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 281



3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
ONMPABKW ANA HACA[IHbIX ®PE3 TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000 00000000000 000000000000 000000000000 000000000 000 o

OnpaBku ana HacagHbix copes

pasmep
KoHyca

DIN 69893

-HSK

DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM A

Pa3mep

KoHyCa HaumeHoBaHue ApTHKyn D1 D2 L H Bec (kr)
HSK40A-SMA16-50 9520001 16 32 50 17 0.40
40A HSK40A-SMA22-50 9520002 22 40 50 19 0.50
HSK40A-SMA27-60 9520003 27 48 60 21 0.60
HSK50A-SMA16-50 9520004 16 32 50 17 0.50
HSK50A-SMA22-60 9520005 22 40 60 19 0.57
S0A HSK50A-SMA27-60 9520006 27 48 60 21 0.75
HSK50A-SMA32-60 9520007 32 58 60 24 0.90
HSK63A-SMA16-50 9520008 16 32 50 17 0.81
HSK63A-SMA22-50 9520009 22 40 50 19 0.93
63A HSK63A-SMA27-60 9520010 27 48 60 21 1.22
HSK63A-SMA32-60 9520011 32 58 60 24 1.46
HSK63A-SMA40-60 9520012 40 70 60 27 1.80
HSK100A-SMA16-50 9520013 16 32 50 17 214
HSK100A-SMA22-50 9520014 22 40 50 19 2.25
HSK100A-SMA27-50 9520015 27 48 50 21 2.40
oy HSK100A-SMA32-50 9520016 32 58 50 24 2.60
HSK100A-SMA40-60 9520017 40 70 60 27 3.25
HSK100A-SMA50-70 9520018 50 90 70 30 5.40

3, cm. Ha cTpaHuue Ne 284

3AXWUMHON UHCTPYMEHT

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 M E rATync

282 E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC ONPABKM NS HACAHbIX ®PE3

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

OnpaBku ana HacagHbIX chpes

pasmep
KoHyca

JIS B6339
JIS B6339/MAS 403-BT BT
CTAHOAPTHOE UCMNOJNIHEHUE
Pa3me
KOHVG: HaumeHoBaHue ApTukyn D1 D2 L H Bec (kr)
BT30-SMA16-50 9530001 16 32 50 17
30 BT30-SMA22-50 9530002 22 40 50 19
BT30-SMA27-50 9530003 27 48 50 21
BT40-SMA16-60 9530004 16 32 60 17
BT40-SMA22-60 9530005 22 40 60 19
40 BT40-SMA27-60 9530006 27 48 60 21
BT40-SMA32-60 9530007 32 58 60 24
BT40-SMA40-60 9530008 40 70 60 27
BT50-SMA16-75 9530009 16 32 75 17
BT50-SMA22-75 9530010 22 40 75 19
BT50-SMA27-75 9530011 27 48 75 21
50 BT50-SMA32-75 9530012 32 58 75 24
BT50-SMA40-75 9530013 40 70 75 27
BT50-SMA50-75 9530014 50 90 75 30

YAJIMHEHHOE NCMNONHEHUE

Pa3sme
KOHVG: HaumeHoBaHue ApTukyn D1 D2 L H Bec (kr)
BT40-SMA16-120 9530015 16 32 120 17
BT40-SMA22-120 9530016 22 40 120 19
40 BT40-SMA27-120 9530017 27 48 120 21
BT40-SMA32-120 9530018 32 58 120 24
BT50-SMA16-120 9530019 16 32 120 17
BT50-SMA22-120 9530020 22 40 120 19
50 BT50-SMA27-120 9530021 27 48 120 21
BT50-SMA32-120 9530022 32 58 120 24
BT50-SMA40-120 9530023 40 70 120 27

3, cm. Ha cTpaHuue Ne 284

1HIWALIHN UOHINUXKYE

M E rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 283



3AXWUMHON UHCTPYMEHT

3AXUMHOW NHCTPYMEHT

ONPABKWN ANA HACAQHLIX ®PE3

MEGA
TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000 00000000000 000000000000 000000000000 000000000 000 o

KpenexXHbi BUHT

3anacHble YacTum

Mocago4HbIi guameTp

Ne ApTHKYyn KpeneXHblit BUHT KonuyectBo HacazHOM thpe3bl
33 9940001 M8x1.25 1 16

34 9940002 M10x1.5 1 22

35 9940003 M12x1.75 1 27

36 9940004 M16x2.0 1 32

37 9940005 M20x2.5 1 40

38 9940006 M24x3.0 1 50

Cyxapb
Ne ApTukyn Cyxapb KonuyectBo nocaAOqu[u AUameTp
HacagHoW thpe3sbl

45 9940007 8x7x2.8 2 16

46 9940008 10x7.8x15.5 2 22

47 9940009 12x9x18.5 2 27

48 9940010 14x11.5%x20.5 2 32

49 9940011 16x13.5%23.5 2 40

50 9940012 18x18x28.5 2 50

BuHT nopa cyxapb
Mocapounblit aguamer

Ne ApTukyn BuHT nop cyxapb Konuyectso Hag‘anuoﬁ (gpesbl p
51 9940013 M3x0.5x8L 2 16

52 9940014 M4x0.7x10L 2 22

53 9940015 M5x0.8x12L 2 27

54 9940016 M6x1.0x15L 2 32

55 9940017 M6x1.0x15L 2 40

56 9940018 M6x1.0x20L 2 50

284 TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHasnbHbI) * dakc: +7 (812) 633-07-18

E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.p¢ ¢ www.mega-tec.ru

METATYJIC

METAJINIOPEXYLWUIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC ONPABKM NS HACAHbIX ®PE3

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

Kom61HMpoBaHHbIe onpaBKu ANns HacagHbIX chpes

pasmep
KoHyca

a= B

DIN 69871
DIN 69871-SK -SK
CTAHOAPTHOE UCNOJIHEHUE
t::v:: HaumeHoBaHue ApTukyn d L D H1 H Ne 3Un Bec (kr)
SK30-CMA16-50 9510024 16 50 32 17 27 27,33,39
30 SK30-CMA22-50 9510025 22 50 40 19 31 28,34,40
SK30-CMA27-55 9510026 27 55 48 21 33 29,35,41
SK40-CMA16-55 9510027 16 55 32 17 27 27,33,39
SK40-CMA22-55 9510028 22 55 40 19 31 28,34,40
40 SK40-CMA27-55 9510029 27 55 48 21 33 29,35,41
SK40-CMA32-60 9510030 32 60 58 24 38 30,36,42
SK40-CMA40-60 9510031 40 60 70 27 41 31.37.43
SK50-CMA16-55 9510032 16 55 32 17 27 27,33,39
SK50-CMA22-55 9510033 22 55 40 19 31 28,34,40
50 SK50-CMA27-55 9510034 27 55 48 21 33 29,35,41
SK50-CMA32-55 9510035 32 55 58 24 38 30,36,42
SK50-CMA40-55 9510036 40 55 70 27 41 31,37,43
SK50-CMAS50-70 9510037 50 70 90 30 46 32,38,44

YAJIMHEHHOE NCMNMOJIHEHUE

':(Z:;":: HaumeHoBaHue ApTukyn d L D H1 H Ne 3UN Bec (kr)
SK40-CMA16-100 9510038 16 100 32 17 27 27,33,39
SK40-CMA22-100 9510039 22 100 40 19 31 28,34,40

40 SK40-CMA27-100 9510040 27 100 48 21 33 29,35,41
SK40-CMA32-100 9510041 32 100 58 24 38 30,36,42
SK50-CMA16-100 9510042 16 100 32 17 27 27,33,39
SK50-CMA22-100 9510043 22 100 40 19 31 28,34,40

50 SK50-CMA27-100 9510044 27 100 48 21 33 29,35,41
SK50-CMA32-100 9510045 32 100 58 24 38 30,36,42
SK50-CMA40-100 9510046 40 100 70 27 41 31,37,43

3, cm. Ha cTpaHuue Ne 289

1HIWALIHN UOHINUXKYE

M E rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 285



3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
ONMPABKW ANA HACA[IHbIX ®PE3 TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000 00000000000 000000000000 000000000000 000000000 000 o

Kom6uHupoBaHHble onpaBku AN HacagHbix dopes3

pasmep
KoHyca

H1

DIN 69893

-HSK

DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM A

T(zflnv":: HaumeHoBaHue ApTukyn D d1 d2 A H1 H2 Ne 3Un Bec (kr)
HSK50A-CMA16-50 9520019 50 16 32 50 17 27 27,33,39
HSK50A-CMA22-50 9520020 50 22 40 50 19 31 28,34,40

A HSK50A-CMA27-65 9520021 50 27 48 65 21 33 29,35,41
HSK50A-CMA32-65 9520022 50 32 58 65 24 38 30,36,42
HSK63A-CMA16-60 9520023 63 16 32 60 17 27 27,33,39
HSK63A-CMA22-60 9520024 63 22 40 60 19 31 28,34,40

63A HSK63A-CMA27-60 9520025 63 27 48 60 21 33 29,35,41
HSK63A-CMA32-60 9520026 63 32 53 60 24 38 30,36,42
HSK63A-CMA40-70 9520027 63 40 70 70 27 41 31,37,43
HSK100A-CMA16-60 9520028 100 16 32 60 17 27 27,33,39
HSK100A-CMA22-60 9520029 100 22 40 60 19 31 28,34,40
HSK100A-CMA27-60 9520030 100 27 48 60 21 33 29,35,41

1004 HSK100A-CMA32-60 9520031 100 32 58 60 24 38 30,36,42
HSK100A-CMA40-70 9520032 100 40 70 70 27 41 31,37,43
HSK100A-CMA50-80 9520033 100 50 90 80 30 46 32,38,44

3, cm. Ha cTpaHuue Ne 289

3AXUMHON UHCTPYMEHT

286 TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 M E rATync

E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC ONPABKM NS HACAHbIX ®PE3

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

Kom61HMpoBaHHbIe onpaBKu ANns HacagHbIX chpes

S

I
e
——

\

-
d
D

TAPER NO.

JIS B6339
JIS B6339/MAS 403-BT BT
CTAHAAPTHOE UCMOJIHEHUE
izzm’ HaumenoBanve ApTukyn d L D H1 H Ne 3N Bec (kr)
BT30-CMA16-50 9530024 16 50 32 17 27 27,33,39
30 BT30-CMA22-50 9530025 22 50 40 19 31 28,34,40
BT30-CMA27-55 9530026 27 55 48 21 33 29,35,41
BT40-CMA16-55 9530027 16 55 32 17 27 27,33,39
BT40-CMA22-55 9530028 22 55 40 19 31 28,34,40
40 BT40-CMA27-55 9530029 27 55 48 21 33 29,35,41
BT40-CMA32-60 9530030 32 60 58 24 38 30,36,42
BT40-CMA40-70 9530031 40 70 70 27 141 31,37,43
BT50-CMA16-70 9530032 16 70 32 17 27 27,33,39
BT50-CMA22-70 9530033 22 70 40 19 31 28,34,40
BT50-CMA27-70 9530034 27 70 48 21 33 29,35,41
50 BT50-CMA32-70 9530035 32 70 58 24 38 30,36,42
BT50-CMA40-70 9530036 40 70 70 27 4 31,37,43
BT50-CMA50-70 9530037 50 70 90 30 46 32,38,44

YAIMHEHHOE NCMNMOJIHEHUE

iﬂ:'\v":: HaumeHoBaHue ApTukyn d L D H1 H Ne 31N Bec (kr)
BT40-CMA16-100 9530038 16 100 32 17 27 27,33,39
BT40-CMA22-100 9530039 22 100 40 19 31 28,34,40
40 BT40-CMA27-100 9530040 27 100 48 21 33 29,35,41
BT40-CMA32-100 9530041 32 100 58 24 38 30,36,42
BT50-CMA16-100 9530042 16 100 32 17 27 27,33,39
BT50-CMA22-100 9530043 22 100 40 19 31 28,34,40
50 BT50-CMA27-100 9530044 27 100 48 21 33 29,35,41
BT50-CMA32-100 9530045 32 100 58 24 38 30,36,42
BT50-CMA40-100 9530046 40 100 70 27 41 31,37,43

3, cm. Ha cTpaHuue Ne 289

1HIWALIHN UOHINUXKYE

M E rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 287



3AXWUMHON UHCTPYMEHT

3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
ONMPABKW ANA HACA[IHbIX ®PE3 TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000 00000000000 000000000000 000000000000 000000000 000 o

Kom6uHupoBaHHble onpaBku AN HacagHbix dopes3

DIN 2080
DIN 2080-1SO 180
CTAHOAPTHOE NCNOJIHEHUE
Pa3me
KOHVG: HaumeHoBaHue ApTukyn d L D H1 H No 3UN Bec (kr)
1S030-CMA16-35 9540001 16 35 32 17 27 27,33,39
30 1S030-CMA22-35 9540002 22 35 40 19 31 28,34,40
1S030-CMA27-35 9540003 27 35 48 21 33 29,35,41
1S040-CMA16-52 9540004 16 52 32 17 27 27,33,39
1S040-CMA22-52 9540005 22 52 40 19 31 28,34,40
40 1S040-CMA27-52 9540006 27 52 48 21 33 29,35,41
1IS040-CMA32-52 9540007 32 52 58 24 38 30,36,42
1S040-CMA40-52 9540008 40 52 70 27 41 31,37,43
IS050-CMA16-55 9540009 16 55 32 17 27 27,33,39
1S050-CMA22-55 9540010 22 55 40 19 31 28,34,40
1S050-CMA27-55 9540011 27 55 48 21 33 29,35,41
50 1S050-CMA32-55 9540012 32 55 58 24 38 30,36,42
1S050-CMA40-55 9540013 40 55 70 27 41 31,37,43
1S050-CMA50-55 9540014 50 55 90 30 46 32,38,44

YANMHEHHOE NCMNMONHEHUE

iziv:: HaumeHoBaHue ApTHKyn d L D H1 H Ne 31N Bec (kr)
IS040-CMA16-125 9540015 16 125 32 17 27 27,33,39
a0 1S040-CMA22-125 9540016 22 125 40 19 31 28,34,40
IS040-CMA27-125 9540017 27 125 48 21 33 29,35,41
1S040-CMA32-125 9540018 32 125 58 24 38 30,36,42
1S050-CMA16-125 9540019 16 125 32 17 27 27,33,39
1S050-CMA22-125 9540020 22 125 40 19 31 28,34,40
50 1IS050-CMA27-125 9540021 27 125 48 21 33 29,35,41
1IS050-CMA32-125 9540022 32 125 58 24 38 30,36,42
1IS050-CMA40-125 9540023 40 125 70 27 41 31,37,43

3, cm. Ha cTpaHuue Ne 289

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 M E rATync

288 E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC ONPABKM NS HACAHbIX ®PE3

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

3anacHble YyacTu

dukcupyoLlee KonbLo

—Z Onametp
| Ne ApTukyn ®dukcupyoLlee KoNbLo KonuyectBo HacaaHo#
thpesbl

ﬂ —+ 27 9940019 #16 1 16

28 9940020 #22 1 22

[ 29 9940021 #27 1 27

30 9940022 #32 1 32

31 9940023 #40 1 40

32 9940024 #50 1 50

KpeneXHbiA BUHT

— IuameTp
Ne ApTukyn KpenexXHblit BUHT Konuyecteo HacaaHoH
111 thpesbl
33 9940025 M8x1.25 1 16
34 9940026 M10x1.5 1 22
o 35 9940027 M12x1.75 1 27
36 9940028 M16x2.0 1 32
37 9940029 M20x2.5 1 40
38 9940030 M24x3.0 1 50
LUinoHka
(a1 Lnametp
Ne ApTukyn Linoxka KonuyectBo HacaaHoH
thpesbl
39 9940031 4x4x20 1 16
40 9940032 6x6%25 1 22
41 9940033 7x7x25 | 27
42 9940034 8x7x28 1 32
43 9940035 10x8x32 1 40
44 9940036 12x8x36 1 50
w
=
ES
=
=
=
[=]
=
=
==
o
-
o
<
=
=
pur}
ME rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHasnbHbIin) * dakc: +7 (812) 633-07-18
METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 289



3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
ONMPABKW ANA HACA[IHbIX ®PE3 TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000 00000000000 000000000000 000000000000 000000000 000 o

OnpaBku ana HacagHbix cope3s (dhnaHueBoe KpensieHne)

McnonHenne 1

; G
I w
AN
LT HH S alo
i 2
pasmep H2
KOHyca
K
L H1
McnonHewue 2 ‘ ﬁ
niRi W
Yt
HHEEHHS] A 5
pasmep A
KOHyca
K H2
L H1
McnonHenue 3 M16
M W
I=EE + H ol
pasmep -Hit
KOHyca -
K
L H1
McnonHenue 4 G
W
i — Al E@f’ N D¢F —l
1 —— e KO} (@] I II\|‘
pasmep g H2
KOHyca K
L H1
JIS B6339
-BT
JIS B6339/MAS 403-BT
Pa3m WUcnon- B
A2 EN Haumenosanme Aptukyn D L ¢ € H H W K gnon ec
KOHyCa HeHue (kr)
30 BT30-FMB27-45 9530047 27 45 80 - 26 - 12 6 M12 4 2.1
BT40-FMB27-60 9530048 27 60 80 = 26 = 12 6 M12 4 2.5
40 BT40-FMB27-90 9530049 27 90 80 - 26 - 12 6 M12 4 4.7
BT40-FMB40-60 9530050 40 60 85 28 26 6 16 8.5 M20 4 74
BT50-FMB27-45 9530051 27 45 80 - 26 - 12 6 M12 1 4.0
BT50-FMB27-90 9530052 27 90 80 - 26 - 12 6 M12 1 5.8
BT50-FMB27-150 9530053 27 150 80 - 26 - 12 6 M12 1 8.2
50 BT50-FMB40-45 9530054 40 45 85 28 26 6 16 8.5 M20 1 4.7
= BT50-FMB40-75 9530055 40 75 85 28 26 6 16 8.5 M20 1 6.1
E BT50-FMB40-105 9530056 40 105 85 28 26 6 16 8.5 M20 1 8.1
E BT50-FMB40F-75 9530057 40 75 110 28 26 6 16 8.5 M20 2 6.6
E BT50-FMB60-75 9530058 60 75 140 - 25 - 25.4 12.5 - 3 79
§
§ 3UI, cm. Ha cTpaHuue Ne293
&
TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 ME rATync

290 E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC ONPABKM NS HACAHbIX ®PE3

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

OnpaBkKu pnfa HacagHbix copes (Ana TaXKenon o6padboTkn)

NcnonHewue 1 L H

—
‘\

NcnonHewue 2 K

JIS B6339
-BT

JIS B6339/MAS 403-BT

iﬁ:::: HaumeHoBanue ApTuKyn D L C H W K G WUcnonnenue
30 BT30-FMC22-45 9530059 22 45 45 18 10 5 M10 2
BT40-FMC22-45 9530060 22 45 45 18 10 5 M10 1
40 BT40-FMC27-60 9530061 27 60 70 20 12 6 M12 2
BT40-FMC32-60 9530062 32 60 85 22 14 7 M16 2
BT50-FMC22-60 9530063 22 60 45 18 10 5 M10 1
BT50-FMC22-105 9530064 22 105 45 18 10 5 M10 1
BT50-FMC22-150 9530065 22 150 45 18 10 5 M10 1
BT50-FMC27-45 9530066 27 45 70 20 12 6 M12 1
50 BT50-FMC27-90 9530067 27 90 70 20 12 6 M12 1
BT50-FMC27-150 9530068 27 150 70 20 12 6 M12 1
BT50-FMC32-60 9530069 32 60 85 22 14 7 M16 1
BT50-FMC32-105 9530070 32 105 85 22 14 7 M16 1
BT50-FMC32-150 9530071 32 150 85 22 14 7 M16 1

3UMM, cm. Ha cTpaHuue Ne293

1HIWALIHN UOHINUXKYE

M E rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 291



3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
ONMPABKW ANA HACA[IHbIX ®PE3 TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000 00000000000 000000000000 000000000000 000000000 000 o

OnpaBKu pnsa HacagHbix copes (Ana TXKenon o6paboTkm)

pasmep
KOHyca

DIN 69893

-HSK

DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM A

Pa3mep
HanmeHoBanu ApTHK D L H W K Bec (kr
KoHyCa auMeHoBaHue PTUKYN C G ec (kr)
HSK40A-FMC16-45 9520034 16 34 45 17 8 4 M8 0.40
40A HSK40A-FMC22-50 9520035 22 45 50 18 10 5 M10 0.50
HSK40A-FMC27-60 9520036 27 68 60 20 12 7 M12 0.70
HSK50A-FMC16-40 9520037 16 34 40 17 8 4 M8
50A HSK50A-FMC22-50 9520038 22 45 50 18 10 5 M10
HSK50A-FMC27-60 9520039 27 70 60 20 12 6 M12
HSK63A-FMC22-45 9520040 22 45 45 18 10 5 M10
63A HSK63A-FMC27-60 9520041 27 70 60 20 12 6 M12
HSK63A-FMC32-60 9520042 32 85 60 22 14 7 M16
HSK100A-FMC22-50 9520043 22 45 50 18 10 5 M10
100A HSK100A-FMC27-60 9520044 27 70 60 20 12 6 M12
HSK100A-FMC32-60 9520045 32 85 60 22 14 7 M16
3, cm. Ha cTpaHuue Ne293
-
o
=
>
o
=3
Q
=
=
=
(=]
==
=
TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 ME rATync

292 E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC ONPABKM NS HACAHbIX ®PE3

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

3anacHble 4YacTum

D1
| i ‘ +
i ' <
\ | v
{{ } - 3 11 |
L ! ‘
D2
Cyxapb
Pa3mep ApTHKYn W K L D1 D2 A MpumeHumMocTb
8x7%12.8 9940037 8 7 12.8 5.8 3.2 3.2 SMA16
10x7.8x15.5 9940038 10 7.8 15.5 7.5 4.2 4.3 SMA22
12x9x18.5 9940039 12 9 18.5 9 5.3 5.5 SMA27
10x10x11 9940040 10 10 11 7.5 4.2 5 FMC22
14%x11.5%20.5 9940041 14 11.5 20.5 10.5 6.5 6.5 SMA32
12x13x18 9940042 12 13 18 9 5.3 8 FMB27 / FMC27
16x13.5%23.5 9940043 16 13.5 23.5 10.5 6.5 6.5 SMA40
15.87x15.87%x18.5 9940044 15.87 15.87 18.5 10.3 6.6 7.5 FMB40 / FMB40F - FMB40 / FMB40F
14x15%20 9940045 14 15 20 10.5 6.3 8 FMC32
18x18x28.5 9940046 18 18 28.5 10.5 6.5 10 SMAS50
Pesbba (M)
14
[l I 1 e | =Y
A B
L
KpeneXHbiA BUHT
Pa3smep ApTHKyn M D D1 L A B w MpumeHumocTb
MB8 9940047  8X1.25 20 15 23 7 2 6 FMC16
MB10 9940048  10X1.5 28 18 29 9 2 8 FMC22
MB12 9940049  12x1.75 33 23 32 10 2 10 FMC27 / FMB27 / FMC27 / FMB27 “;?
MB16 9940050  16x2.0 40 23 42 10 6 12 FMC32 / FMC32 =
MB20 9940051 20%2.5 50 27 54 14 6 14 FMC40 / FMB40 / FMB40OF - FMC40/ FMB40 / FMB40F §
MB24 9940052  24x3.0 65 37 62 14 10 17 FMA50.8 =
3
<
=
£
ME rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHasnbHbIin) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 293



3AXUMHOW NHCTPYMEHT MEGA

TEC
CUNOBLIE ONPABKHU
BbICOKOCKOpOCTHaﬂ cunioBasi onpaBka
H
(IHIN
5| o
LN
| H — =
U
pasmep
KoHyca L
DIN 69871
-SK
DIN 69871-SK
Pa3smep
HaumeHoBaHK A 1 D1 L Bec (kr!
KoHyca auMeHoBaHKe PTHKYN d H ec (kr)
72 SK30-C20-80HS 9610001 20 54 80 70 115
SK30-C25-80HS 9610002 25 62.5 80 80 1.48
SK40-C20-105HS 9610003 20 54 105 70 1.77
20 SK40-C25-105HS 9610004 25 62.5 105 80 2.10
SK40-C32-105HS 9610005 32 74 105 100 2.40
SK40-C32-135HS 9610006 32 74 135 100 3.10
SK50-C20-105HS 9610007 20 54 105 70 3.40
SK50-C25-105HS 9610008 25 62.5 105 80 3.80
SK50-C32-105HS 9610009 32 74 105 100 4.30
50 SK50-C32-135HS 9610010 32 74 135 100 490
SK50-C32-165HS 9610011 32 74 165 100 5.60
SK50-C42-115HS 9610012 42 92 115 110 4.60
SK50-C42-135HS 9610013 42 92 135 110 5.60
SK50-C42-165HS 9610014 42 92 165 110 6.10
[nsa Bei6opa yaHrm cM. ctpanuuy Ne 300
-
o
=
>
-5
&
=
=
=
o
==
=
TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 ME rATync

294 E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOWN UHCTPYMEHT
TEC CHNOBbIE OMPABKH

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

Cunosas onpaBka

o= =

pasmep
KoHyca

DIN 69871

-SK

DIN 69871-SK

KOpOTKoe UcnosiHeHne

Pa3me
KOHVG: HaumeHoBaHue ApTukyn d1 D1 L H Bec (kr)
30 SK30-C20-80 9610015 20 54 80 70 1.15
SK30-C25-80 9610016 25 62.5 80 80 1.48
40 SK40-C20-90 9610017 20 54 90 70 1.60
SK40-C32-90 9610018 32 72 90 100 2.00
SK50-C20-80 9610019 20 54 80 70 3.22
50 SK50-C25-90 9610020 25 62.5 90 80 3.61
SK50-C32-90 9610021 32 72 90 100 3.87

CraHpapTHOE UCMNOJIHEeHue
Pa3mep

KoHyca HaumeHoBaHue ApTukyn d1 D1 L H Bec (kr)
SK40-C20-105 9610022 20 54 105 70 177
40 SK40-C25-105 9610023 25 62.5 105 80 2.01
SK40-C32-105 9610024 32 72 105 100 2.42
SK50-C20-105 9610025 20 54 105 70 3.39
SK50-C25-105 9610026 25 62.5 105 80 378
o SK50-C32-105 9610027 32 72 105 100 4.31
SK50-C42-115 9610028 42 92 115 110 4,53

YAanvHeHHoe UcrnonHeHue

Pasme
KOHVG: HaumenoBaHnue ApTHKYn d1 D1 L H Bec (kr)
40 SK40-C32-135 9610029 32 72 135 100 3.11
SK50-C32-135 9610030 32 72 135 100 494
%0 SK50-C42-135 9610031 42 92 135 110 5.62

CBepxaJ/IMHHOE UCTOJIHEHNEe

Pa3mep
HaumeHoBanu ApTuKyn 1 D1 L H Bec (kr!
KoHyca anmenoBaHne pTUKY d ec (kr)
o~ SK50-C32-165 9610032 32 72 165 100 5.59 X
SK50-C42-165 9610033 42 92 165 110 6.10

[nsa Bei6opa yaHru cM. ctpaHuuy Ne 300

1HIWALIHN UOHINUXKYE

M E rATyn c TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 2 95

METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru



3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
CUJIOBbLIE ONPABKHU TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000 00000000000 000000000000 000000000000 000000000 000 o

BbicOKOCKOpPOCTHaA cunoBsas onpaBKa

DIN 69893
-HSK

DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM A

Pa3me
Konycap HaumeHoBaHue ApTukyn d1 D1 L H Bec (kr)
50A HSK50A-C20-100HS 9620001 20 54 100 70 1.30
HSK63A-C20-105HS 9620002 20 54 105 70 1.50
63A HSK63A-C25-120HS 9620003 25 62.5 120 80 2.20
HSK63A-C32-130HS 9620004 32 74 130 100 2.70
HSK100A-C20-110HS 9620005 20 54 110 70 3.50
100A HSK100A-C25-130HS 9620006 25 62.5 130 80 3.80
HSK100A-C32-135HS 9620007 32 74 135 100 4.20
HSK100A-C42-135HS 9620008 42 74 135 100 5.30

[nsa Bei6opa yaHrm cM. ctpanuuy Ne 300

MHOW UIHCTPYMEHT

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 M E rATync

296 E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.p¢ ¢ www.mega-tec.ru METANNOPEXYLLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOWN UHCTPYMEHT
TEC CHNOBbIE OMPABKH

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

CunoBas onpaBkKa

DIN 69893
-HSK

DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM A

Pasme
KUHVGE HaumenoBaHnue ApTukyn D d1 D1 L H Bec (kr)
50A HSK50A-C20-100 9620009 50 20 54 100 70 1.30
63A HSK63A-C20-105 9620010 63 20 54 105 70 1.50
HSK63A-C32-130 9620011 63 32 72 130 100 2.70
HSK100A-C20-110 9620012 100 20 54 110 70 3.50
100A HSK100A-C32-135 9620013 100 32 72 135 100 4.20
HSK100A-C42-135 9620014 100 42 92 135 100 5.30

[ns Boi6opa uaHrm cM. ctpanmuy Ne 300

1HIWALIHN UOHINUXKYE

M E rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 297



3AXWUMHON UHCTPYMEHT

3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
CUJIOBbLIE ONPABKHU TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000 00000000000 000000000000 000000000000 000000000 000 o

BbicOKOCKOpPOCTHaA cunoBsas onpaBKa

H
j 11 [le=s i
5| o
fl = = ¥ =
pasmep
KOHyca L
JIS B6339
-BT
JIS B6339/MAS 403-BT
Pa3mep
HanmeHoBaHK ApTHK 1 D1 L H Bec (kr!
KOHYEa auMeHoBaHue PTUKYN d ec (kr)
30 BT30-C20-75HS 9630001 20 54 75 70 1.50
BT30-C25-80HS 9630002 25 62.5 80 80 2.00
BT40-C20-80HS 9630003 20 54 80 70 2.00
BT40-C20-105HS 9630004 20 54 105 70 2.10
40 BT40-C25-105HS 9630005 25 62.5 105 80 2.50
BT40-C32-90HS 9630006 32 74 90 100 3.00
BT40-C32-105HS 9630007 32 74 105 100 3.10
BT40-C32-135HS 9630008 32 74 135 100 3.30
BT50-C20-105HS 9630009 20 54 105 70 4.50
BT50-C20-135HS 9630010 20 54 135 70 490
BT50-C20-165HS 9630011 20 54 165 70 5.40
BT50-C25-105HS 9630012 25 62.5 105 80 5.20
BT50-C25-135HS 9630013 25 62.5 135 80 5.80
50 BT50-C25-165HS 9630014 25 62.5 165 80 6.20
BT50-C32-105HS 9630015 32 74 105 100 6.00
BT50-C32-135HS 9630016 32 74 135 100 6.70
BT50-C32-165HS 9630017 32 74 165 100 7.40
BT50-C42-115HS 9630018 42 92 115 110 6.70
BT50-C42-135HS 9630019 42 92 135 110 7.60
BT50-C42-165HS 9630020 42 92 165 110 8.30
[na Bei6opa yaHrm cM. ctpanuuy Ne 300
TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 ME rATync

298 E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.p¢ ¢ www.mega-tec.ru METANNOPEXYLLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOWN UHCTPYMEHT
TEC CHNOBbIE OMPABKH

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

Cunosas onpaBka

NN
|
|

d1

D1

pasmep
KoHyca

JIS B6339

-BT

JIS B6339/MAS 403-BT

Pa3mep

KoHyca HaumeHoBaHue ApTukyn d1 D1 L H Bec (kr)

BT30-C20-75 9630021 20 54 75 70 1.5

30 BT30-C25-80 9630022 25 62.5 80 80 2.0
BT40-C20-80 9630023 20 54 80 70 2.0
BT40-C20-105 9630024 20 54 105 70 2.1
BT40-C25-105 9630025 25 62.5 105 80 2.5

40 BT40-C32-90 9630026 32 72 90 100 3
BT40-C32-105 9630027 32 72 105 100 3.1
BT40-C32-135 9630028 32 72 135 100 3.3
BT50-C20-105 9630029 20 54 105 70 45
BT50-C20-135 9630030 20 54 135 70 49
BT50-C20-165 9630031 20 54 165 70 5.4
BT50-C25-105 9630032 25 62.5 105 80 5.2
BT50-C25-135 9630033 25 62.5 135 80 5.8
BT50-C25-165 9630034 25 62.5 165 80 6.2

50 BT50-C32-105 9630035 32 72 105 100 6
BT50-C32-115 9630036 32 72 115 100 6.2
BT50-C32-135 9630037 32 72 135 100 6.7
BT50-C32-165 9630038 32 72 165 100 7.4
BT50-C42-115 9630039 42 92 115 110 6.7
BT50-C42-135 9630040 42 92 135 110 7.6
BT50-C42-165 9630041 42 92 165 110 8.3

[ns Bbi6opa yaHru cM. ctpanmuy Ne 301

1HIWALIHN UOHINUXKYE

M E rATyn c TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 2 g g

METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru



3AXWUMHON UHCTPYMEHT

3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
CUJIOBbLIE ONPABKHU TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000 00000000000 000000000000 000000000000 000000000 000 o

LlaHru v kno4u

Cunosas uaHra (tun K)

HaumeHoBaHue ApTukyn Ha6op
K20-6,8,10,12,16 9950001 5wt
K25-6,8,10,12,16,20 9950002 6 WT
K32-6,8,10,12,16,20,25 9950003 7wt
K42-6,8,10,12,16,20,25,32 9950004 8w

|
S =

i
:

Cunosas uaHra (tun CK)

HaumeHoBaHue ApTukyn Ha6op
CK20-6,8,10,12,16 9950005 Swr
CK25-6,8,10,12,16,20 9950006 6wt
CK32-6,8,10,12,16,20,25 9950007 7wt
CK42-6,8,10,12,16,20,25,32 9950008 8wt
Knioum
HanmeHnoBanue ApTuKyn
T
4 C20SP 9950009
\ C25SP 9950010
C32SP 9950011
C42 SP 9950012
TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHasnbHbI) * dakc: +7 (812) 633-07-18 M E rATync
30 0 E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru METANNOPEXYLMIA UHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC PE3b50HAPE3HBIE ONPABKM

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

PE3bBOHAPE3HA{A OMNPABKA
C BbICTPOCMEHHbIMU BTYJIKAMU

yHI/IBepCBJ'IbHaFl pe3b60HapeaHaﬂ MakcumanbHO To4YHas KoMneHcauus Harpy3ok

2 OYHKUMSA
cucTema Ans Npov3BOAUTENLHON pa CT)F/I)K:HVIH i Ha METYMK ONs Kaxaoro Tmnopasmepa pesbobl
paboTbl METYMKAMU U BECCTPYKEYHBIMU - A 3a cYET NpUMEHeHNs BbICTPOCMEHHbIX
MEeT4YMKaMu. pe3bboHape3HbIX BTYMOK.

Pe3bb6oHape3Has onpaBka ¢ 6bICTPOCMEHHbIMU BTYJIKaMU

= 55
{
pasmep
KoHyca L
Cxartwue (F1) Pactsxenve (F2)

DIN 69871

-SK

DIN 69871-SK
Ninana3oH [lnuHa KoMneHcauuu

iz:'\v":: HaumeHoBaHue ApTukyn 3aXuma F1 F2 d1 D1 L Bec (kr)
(meT4mK)

SK40-TC12-90 9710001 M3~M12 5 15 19 45 90 1.30
SK40-TC12-130 9710002 M3~M12 5 15 19 45 130 1.80

40 SK40-TC24-120 9710003 M6~M24 5 20 31 63 120 2.50
SK40-TC24-142 9710004 M6~M24 5 20 31 63 142 2.80
SK50-TC12-130 9710005 M3~M12 5 15 19 45 130 4.30 “;9
SK50-TC12-175 9710006 M3~M12 5 15 19 45 175 5.50 =

50 SK50-TC24-142 9710007 M6~M24 5 20 31 63 142 5.30 §
SK50-TC24-187 9710008 M6~M24 5 20 31 63 187 7.80 §
SK50-TC38-175 9710009 M18~M38 10 25 48 98 175 7.50 i

[nqa Bbi6opa 6bICTPOCMEHHbBIX BTYSIOK CM. cTpaHuuy Ne 304-305

M E rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANNIOPEXXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru 301



3AXUMHON UHCTPYMEHT

3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
PE3bBOHAPE3HbIE ONPABKU TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000 00000000000 000000000000 000000000000 000000000 000 o

Pe3bb6oHape3Has onpaBka ¢ 6bICTPOCMEHHbIMU BTYJIKaMU

pasmep
KoHyca

Cxatue (F1) PacTsikenne (F2)

DIN 69871

-SK

DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM A

lnana3oH [nuHa KkomneHcauuu

PaseR HaumeHoBaHue ApTHKYn 3aXuma d1 D1 L Bec (kr)
KoHyca (meT4mK) F1 F2
50A HSK50A-TC12-120 9720001 M3~M12 5 15 19 45 120 0.8
HSK63A-TC12-120 9720002 M3~M12 5 15 19 45 120 1.00
HSK63A-TC12-150 9720003 M3~M12 5 15 19 45 150 1.70
634 HSK63A-TC24-142 9720004 M6~M24 5 20 31 63 142 2.40
HSK63A-TC24-172 9720005 Mé6~M24 5 20 31 63 172 2.70
HSK100A-TC12-130 9720006 M3~M12 5 15 19 45 130 4.30
HSK100A-TC12-175 9720007 M3~M12 5 15 19 45 175 4.80
HSK100A-TC12-220 9720008 M3~M12 5 15 19 45 220 5.30
100 HSK100A-TC24-142 9720009 M6~M24 5 20 31 63 142 5.20
HSK100A-TC24-187 9720010 M6~M24 5 20 31 63 187 6.60
HSK100A-TC38-200 9720011 M18~M38 10 25 48 98 200 8.00

[ns BbiI6Opa 66ICTPOCMEHHbBIX BTYS1I0K CM. cTpaHuuy Ne 304-305

302 TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 M E rATync

E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC PE3b50HAPE3HBIE ONPABKM

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

Pe3bb60oHape3Has onpaBka ¢ 6bICTPOCMEHHbIMU BTYJIKaMU

d1
D1

pasmep
KoHyca

Cxartue (F1) Pactskerue (F2)

JIS B6339

-BT

JIS B6339/MAS 403-BT

Paamep lnana3oH InuHa KomneHcauuu
HaumeHoBaHue ApTukyn 3aXuMa d1 D1 L Bec (kr)
KoHyca (meT4uK) F1 F2
30 BT30-TC12-105 9730001 M3~M12 5 15 19 45 105 1.0
BT40-TC12-90 9730002 M3~M12 5 15 19 45 90 1.5
BT40-TC12-130 9730003 M3~M12 5 15 19 45 130 1.6
40 BT40-TC24-100 9730004 M6~M24 5 20 31 63 100 2.1
BT40-TC24-142 9730005 M6~M24 5 20 31 63 142 29
BT50-TC12-130 9730006 M3~M12 5 15 19 45 130 42
BT50-TC12-175 9730007 M3~M12 5 15 19 45 175 4.8
BT50-TC12-220 9730008 M3~M12 5 15 19 45 220 5.1
50 BT50-TC24-142 9730009 M6~M24 5 20 31 63 142 5.8
BT50-TC24-187 9730010 M6~M24 5 20 31 63 187 6.0
BT50-TC38-175 9730011 M18~M38 10 25 48 98 175 8.3

[ns BbiI6Opa 6bICTPOCMEHHbIX BTYSIOK CM. cTpaHuuy Ne 304-305

1HIWALIHN UOHINUXKYE

M E rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANNIOPEXXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru 303



3AXWUMHON UHCTPYMEHT

3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
PE3bBOHAPE3HbIE ONPABKU TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000 00000000000 000000000000 000000000000 000000000 000 o

BbicTpoCcMeHHasi BTyJsiKa ¢ npegoxpaHuTesibHbIM MOMeHTOM (cTaHaapT JIS)

. L pm
4 D1
Pa3smep HaumenoBaunue ApTuKyn D D1(9) D2 H W(o) L
TCS12-M3 9960001 32 4 19 25 3.2 24
TCS12-M4 9960002 32 5 19 25 4. 24
TCS12-M5 9960003 32 5.5 19 25 4.5 24
TCS12 TCS12-M6, U1/4 9960004 32 6 19 25 4.5 24
TCS12-M8 9960005 32 6.2 19 25 5 25
TCS12-M10, U3/8 9960006 32 7 19 25 5.5 25
TCS12-M12 9960007 32 8.5 19 25 6.5 26
TCS24-M6 9960008 52 6 31 33 4.5 38
TCS24-M8 9960009 52 6.2 31 33 5 38
TCS24-M10 9960010 52 7 31 33 5.5 38
TCS24-M12 9960011 52 8.5 31 33 6.5 39
TS24 TCS24-M14,U3/4 9960012 52 10.5 31 33 8 41
TCS24-M16 9960013 52 12.5 31 33 10 43
TCS24-M18, P3/8 9960014 52 14 31 33 1 43
TCS24-M20 9960015 52 15 31 33 12 435
TCS24-M22,U7/8 9960016 52 17 31 33 13 46
TCS24-M24, PF5/8 9960017 52 19 31 33 15 46
TCS38-M18 9960018 72 14 48 45 1 43
TCS38-M20 9960019 72 15 48 45 12 43.5
TCS38-M22 9960020 7.2 17 48 45 13 45
(7L TCS38-M24 9960021 72 19 48 45 15 45
TCS38-M27, U1 9960022 72 20 48 45 15 62
TCS38-M30, PT3/4 9960023 72 23 48 45 17 64
TCS38-M33 9960024 72 25 48 45 19 66
TCS38-M36/M38 9960025 72 28 48 45 21 68
TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHasnbHbI) * dakc: +7 (812) 633-07-18 ME rATync

304 E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.p¢ ¢ www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC PE3b50HAPE3HBIE ONPABKM

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

BbicTpOCMeHHas BTyJsIKa ¢ npepoxpaHuTesibHbiIM MomeHToM (ctaHgapT DIN)

v, |
al = T
Pasmep  Haumenosanue  ApTukyn D D1(92) D2 H W(o) L DIN Ne Bec (kr)
12 D-2821 9960026 32 2.8 19 25 2.1 24 371 0.2
12 D-3527 9960027 32 3.5 19 25 2.7 24 371 0.2
12 D-4534 9960028 32 4.5 19 25 34 24 371 0.2
12 D-43 9960029 32 4 19 25 3 24 371 0.2
12 D-5543 9960030 32 5.5 19 25 4.3 25 376 0.2
TCS12-D 12 D-649 9960031 32 6 19 25 49 25 371 0.2
12 D-755 9960032 32 7 19 25 5.5 25 376 0.2
12 D-862 9960033 32 8 19 25 6.2 25 371 0.2
12D-97 9960034 32 9 19 25 7 26 376 0.2
12D-108 9960035 32 10 19 25 8 26 371 0.2
12D-119 9960036 32 1 19 25 9 26 376 0.2
24 D-649 9960037 52 6 31 33 49 38 371 0.6
24 D-755 9960038 52 7 31 33 5.5 38 376 0.6
24 D-862 9960039 52 8 31 33 6.2 38 371 0.6
24 D-97 9960040 52 9 31 33 7 38 376 0.6
<o 24 D-108 9960041 52 10 31 33 8 39 371 0.6
24 D-119 9960042 52 11 31 33 9 Yl 376 0.6
24 D-129 9960043 52 12 31 33 9 43 376 0.6
24 D-1411 9960044 52 14 31 33 1 43 376 0.6
24 D-1612 9960045 52 16 31 33 12 46 376 0.6
24 D-18145 9960046 52 18 31 33 14.5 46 376 0.6
38D-119 9960047 72 1 48 45 9 43 376 1.8
38 D-129 9960048 72 12 48 45 9 43 376 1.8
38 D-1411 9960049 72 14 48 45 11 45 376 1.8
38 D-1612 9960050 72 16 48 45 12 45 376 1.8
TCS38-D 38 D-18145 9960051 72 18 48 45 14.5 62 376 1.8
38D-2016 9960052 72 20 48 45 16 64 376 1.8
38D-2218 9960053 72 22 48 45 18 66 376 1.8 §
38 D-2520 9960054 72 25 48 45 20 68 376 1.8 =
38 D-2822 9960055 72 28 48 45 22 68 376 1.8 :cs:’(
-
3
=
g
ME rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHasnbHbIin) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANNIOPEXXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru 305



3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
CBEPJINJIbHLIE ONMPABKHU TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000 00000000000 000000000000 000000000000 000000000 000 o

CeepnunbHas onpaBka

JIS B6339
-BT

JISB6339/MAS403-BT

Pa3smep [lnanasox

HaumeHoBaHu ApTuk D L (mun L1 (mak Bec (kr
KOHyCca auMEHOBaHHE pTHKYR 3axuma L) aafe) = ({41)
s BT30-NPU8-70 9810001 0.3~8 36.5 70 75.7 0.80
BT30-NPU13-100 9810002 1~13 50.4 100 110 1.80
BT40-NPU8-70 9810003 0.3~8 36.5 70 75.7 1.50
BT40-NPU8-110 9810004 0.3~8 36.5 110 115.7 1.80
40 BT40-NPU8-150 9810005 0.3~8 36.5 150 155.7 2.60
BT40-NPU13-90 9810006 1~13 50.4 90 95.7 210
BT40-NPU13-130 9810007 1~13 50.4 130 140 2.70
BT40-NPU13-150 9810008 1~13 50.4 150 160 3.40
BT50-NPU8-90 9810009 0.3~8 36.5 90 95.7 4.20
BT50-NPU8-110 9810010 0.3~8 36.5 110 115.7 4.50
BT50-NPU8-170 9810011 0.3~8 36.5 170 180.7 5.20
50 BT50-NPU13-100 9810012 1~13 50.4 100 110 4.80
BT50-NPU13-130 9810013 1~13 50.4 130 140 5.20
BT50-NPU13-150 9810014 1~13 50.4 150 160 5.50
BT50-NPU13-190 9810015 1~13 50.4 190 200 5.90
-
]
=
>
-5
=3
(=]
=
=
=
o
==
=
=
=<
o
TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 ME rATync
306 E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.p¢ ¢ www.mega-tec.ru METANNOPEXYLLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC CBEPJIUNbHbIE ONPABKH

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

CBepnunbHas onpaBska

e
-

pasmep

KOHyca L
L1
DIN 69893
-HSK
DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM A
Tun KoHyca HaumeHoBaHue ApTHKYyn n::;:;g“ D L (MuH) L1 (makc) Bec (kr)
40A HSK40A-NPU 8-120 9810016 0.3~8 36.5 120 125.7 1
50A HSK50A-NPU 8-120 9810017 0.3~8 36.5 120 125.7 1.2
HSK50A-NPU13-150 9810018 1~13 50.4 150 160 21
63A HSK63A-NPU 8-125 9810019 0.3~8 36.5 125 130.7 21
HSK63A-NPU13-150 9810020 1~13 50.4 150 150 3
100A HSK100A-NPU 8-130 9810021 0.3~8 36.5 130 135.7 4.8
HSK100A-NPU13-150 9810022 1~13 50.4 150 160 5.5
[ L B
L
L1
Ll,VInVIH,quI‘-IeCKVIﬁ XBOCTOBUK
HnamerT
RuameTp HaumeHoBaHmue ApTHKYyn RANGE D L (mun) L1 (make) d Bec (kr)
XBOCTOBHKA
32 K32-NPU8-70 9810023 0.3~8 36.5 70 75.7 32 0.70 ©
K32-NPU13-100 9810024 1~13 50.4 100 110 32 1.50 E
Ny K42-NPU8-70 9810025 0.3~8 36.5 70 75.7 42 0.80 S
[=]
K42-NPU13-100 9810026 1~13 50.4 100 110 42 1.60 :‘
3
-
S
=
m
==
=
ME rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHasnbHbIin) * dakc: +7 (812) 633-07-18
METANNIOPEXXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru 307



3AXUMHON UHCTPYMEHT

3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
OMNMPABKM NOJ KOHYC MOP3E TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000 00000000000 000000000000 000000000000 000000000 000 o

Onpasku nopg KoHyc Mop3e ¢ nankowu

.,

T
\
i
i
i ]
i
i
i
i
d1
D1

i

KoHyc

:UI[ Mop3e

pasmep
KoHyca

DIN 69871

-SK

DIN 69871-SK

Pa3me
Konycap HaumeHoBaHue ApTukyn KM Ne d1 D1 L Bec (kr)
SK30-MTA1-50 9820001 1 12.065 25 50 0.72
30 SK30-MTA2-60 9820002 2 17.78 32 60 0.87
SK30-MTA3-80 9820003 3 23.825 40 80 1.02
SK40-MTA1-50 9820004 1 12.065 25 50 1.49
). SK40-MTA2-50 9820005 2 17.78 32 50 1.62
SK40-MTA3-70 9820006 3 23.825 40 70 1.65
SK40-MTA4-95 9820007 4 31.267 48 95 1.90
SK50-MTA1-45 9820008 1 12.065 25 45 2.60
SK50-MTA2-60 9820009 2 17.78 32 60 2.66
50 SK50-MTA3-65 9820010 3 23.825 40 65 2.75
SK50-MTA4-95 9820011 4 31.267 48 95 3.00
SK50-MTA5-105 9820012 5 44.399 63 105 3.30
a

pasmep
KOHyca

DIN 69893

-HSK

DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM A
Pasmep

KoHyCa HaumeHoBaHue ApTukyn KM Ne D1 D2 L Bec (kr)

HSK50A-MTA1-100 9820013 1 25 50 100 0.67
50A HSK50A-MTA2-120 9820014 2 32 50 120 0.78
HSK50A-MTA3-140 9820015 3 40 50 140 0.91
HSK63A-MTA1-100 9820016 1 25 63 100 0.87
HSK63A-MTA2-120 9820017 2 32 63 120 1.28
634 HSK63A-MTA3-140 9820018 3 40 63 140 1.44
HSK63A-MTA4-160 9820019 4 48 63 160 1.86
HSK100A-MTA1-110 9820020 1 25 100 110 212
HSK100A-MTA2-120 9820021 2 32 100 120 2.41
100A HSK100A-MTA3-150 9820022 3 40 100 150 2.82
HSK100A-MTA4-170 9820023 4 48 100 170 3.63
HSK100A-MTAS5-200 9820024 5 63 100 200 4.80

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOorokaHanbHbin) * dakc: +7 (812) 633-07-18 == M E rATync

308 E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.p¢ ¢ www.mega-tec.ru METANNOPEXYLLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOWN UHCTPYMEHT
TEC OMPABKM NOJ KOHYC MOP3E

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

OnpaBku nopg KoHyc Mop3se

boooroooh

— KoHyc Mop3e

pasmep
KOHyca

JIS B6339

-BT

JIS B6339/MAS 403-BT
Pasmep

HaumenoBauue ApTHKyn KM Ne L d1 D1 Bec (kr)
KOHyca
BT30-MTA1-45 9820025 1 45 12.065 25 0.4
S BT30-MTA2-60 9820026 2 60 17.780 32 0.5
BT30-MTA2-120 9820027 2 120 17.780 32 0.6
BT30-MTA3-75 9820028 3 75 23.825 40 0.7
BT40-MTA1-45 9820029 1 45 12.065 25 1.0
BT40-MTA1-120 9820030 1 120 12.065 25 1.3
BT40-MTA2-60 9820031 2 60 17.780 32 1.0
40 BT40-MTA2-120 9820032 2 120 17.780 32 1.4
BT40-MTA3-75 9820033 3 75 23.825 40 1.2
BT40-MTA3-135 9820034 3 135 23.825 40 1.8
BT40-MTA4-95 9820035 4 95 31.267 50 1.1
BT40-MTA4-165 9820036 4 165 31.267 50 2.4
BT50-MTA1-45 9820037 1 45 12.065 25 4.0
BT50-MTA1-120 9820038 1 120 12.065 25 4.3
BT50-MTA1-180 9820039 1 180 12.065 25 4.3
BT50-MTA2-45 9820040 2 45 17.780 32 4.0
BT50-MTA2-135 9820041 2 135 17.780 32 4.4
BT50-MTA2-180 9820042 2 180 17.780 32 4.6
BT50-MTA3-45 9820043 3 45 23.825 40 39
50 BT50-MTA3-150 9820044 3 150 23.825 40 47
BT50-MTA3-180 9820045 3 180 23.825 40 49
BT50-MTA4-75 9820046 4 75 31.267 50 4.0
BT50-MTA4-105 9820047 4 105 31.267 50 4.5
BT50-MTA4-180 9820048 4 180 31.267 50 54
BT50-MTA5-105 9820049 5 105 44.399 65 4.5
BT50-MTA5-210 9820050 5 210 44.399 65 72
BT50-MTA5-270 9820051 5 270 44.399 65 7.5
w
=
=
=
=
=
=]
=
=
==
x]
-
o
<
=
m
=
=
M E rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANNIOPEXXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru 309



3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
OMNMPABKU NOA KOHYC MOP3E TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000 00000000000 000000000000 000000000000 000000000 000 o

Onpasku nopg KoHyc Mop3e ¢ BUHTOM

Wy
of - —H-—\-——— 3|5
- - i 7
a3me ~J \
Eouycg Koryc
G Mopae
L
JIS B6339
-BT
JIS B6339/MAS 403-BT
EEL, HaumenoBaHnue ApTHKYN KM Ne L d1 D1 C G Bec (kr)
KOHyca

. BT30-MTB1-45 9820052 1 45 12.065 25 10 M6x1.0 0.8

BT30-MTB2-45 9820053 2 45 17.780 32 o M10x1.5 0.8

BT40-MTB1-45 9820054 1 45 12.065 25 10 M6x1.0 1.0

40 BT40-MTB2-45 9820055 2 45 17.780 32 13.5 M10x1.5 1.1

BT40-MTB3-60 9820056 3 60 23.825 40 - M12x1.75 1.1

BT40-MTB4-85 9820057 4 85 31.267 50 - M16x2.0 1.3

BT50-MTB1-45 9820058 1 45 12.065 25 10 M6x1.0 39

50 BT50-MTB2-45 9820059 2 45 17.780 32 16 M10x1.5 39

BT50-MTB3-60 9820060 3 60 23.825 40 18 M12x1.75 39

BT50-MTB4-75 9820061 4 75 31.267 50 20.5 M16x2.0 39
[
]
=
>
-5
S
=
=
=
o
==
=

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHasnbHbI) * dakc: +7 (812) 633-07-18 ME rATync

31 0 E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.p¢ ¢ www.mega-tec.ru METANNOPEXYLLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOWN UHCTPYMEHT

TEC
LLTpeBenb 1 KN4 Ans wtpesens
G (pesbba)
fb £
7
D| —|t{Td d1| d2
|
|
L
LWTpeBensb
HaumeHoBaHue ApTukyn D d2 d1 d L | G C] Pa3mep
PS-1 9970001 15 23 17 10 60 35 M16 45° CTaHpapTHOE UCNOJIHEHME
PS-2 9970002 15 23 17 10 60 35 M16 60° CTaHpapTHOe UCNOJIHEHMNE
PS-5 9970003 23 38 25 17 85 45 M24 45° CTaHpapTHOE UCNOJIHEHME
PS-6 9970004 23 38 25 17 85 45 M24 60° CTaHpapTHOe UCNOJIHEHNE
PS-16 9970005 11 16.5 12.5 7 43 23 M12 45° CTaHpapTHOe UCNOJIHEHME
PS-17 9970006 11 16.5 12.5 7 43 23 M12 60° CTaHfapTHOE UCNONHEeHne
PS-0 9970007 23 38 25 17 85 45 M24 90° Mop BT50-0KK
PS-08 9970008 15 23 17 10 60 35 M16 90° Moa BT40-OKK
PS-P 9970009 24 36 25 18 71 31 M24 90° Moa BT50 MITISUI SEIKI
PS-P5 9970010 15 23 17 10 50 25 M16 90° Mop BT40 MITISUI SEIKI
PS-G41 9970011 29 37 25 21 65.2 25.2 M24 45° Moa BT50 MAZAK
PS-G51 9970012 18.8 22 17 12.45 441 19.1 M16 45° Mon BT40 MAZAK
PS-S2 9970013 25 39 25 18 95 55 M24 60° Moa SHIN NIPPON KOKI
PS-F1 9970014 23 39 25 18 104 64 M24 45° Mop MITSUBISHI
PS-B1 9970015 22 38 25 16 112 72 M24 60° Moa OKUMA
PSS-1 9970016 19 23 17 14 54 26 M16 75° Mop SK40
PSS-5 9970017 28 36 25 21 74 34 M24 75° Mop SK50
‘ L
i 8
o
Kntou gna witpesens -
=
g
HaumenoBaHue ApTukyn D L Bec (kr) Mopa LWTpesenn %
PSWB-30 9980001 27 210 0.3 BT30 ;
PSWB-40 9980002 37 230 0.4 BT40 E
PSWB-50 9980003 49 280 0.78 BT50 §
5
ME rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru 311



3AXUMHOW NHCTPYMEHT MEGA

TEC
NMpucnoco6neHue Ana MOHTaXa
C
/ :
60°
H
B
A
Pa3mep koHyca  ApTuKyn HaumeHoBaHue A B C H Bec (kr)
BT30 9980004 TCP30 125 65 108 135 3.0
BT40 9980005 TCP40 160 80 138 180 7.6
BT50 9980006 TCP50 180 90 165 205 8.6
SK30 9980007 TSK30 125 65 108 135 3.0
SK40 9980008 TSK40 160 80 138 180 7.6
SK50 9980009 TSK50 180 90 165 205 8.6
HSK32/40/50 9980010 THSK32/40/50 125 65 108 135
HSK63 9980011 THSK63 160 80 138 180
HSK100 9980012 THSK100 180 90 165 205
-
]
=
>
-5
&
=
=
=
o
==
=
=
=<
o
TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHaneHeI) © dakc: +7 (812) 633-07-18 ME rATync

31 2 E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOWN UHCTPYMEHT

TEC

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

KOHCTpYKTMBHbIE pa3Mepbl

a 8l g
[SHERN
L4 ]
DIN69871 — SK
Pa3mep koHyca @D @D1 @D2 2D3 ad1 L1 L2 L3 L4 b M
SK30 50 31.75 44.3 45 13 47.8 16.4 19 15 16.1 M12x1.75
SK40 63.55 44.45 56.25 50 17 68.4 22.8 25 18.5 16.1 M16x2.0
SK50 97.5 69.85 91.25 80 25 101.75 35.5 377 30 25.7 M24x3.0
L3 L1
L4 A
ol a o
ISHIER Q
JIS B6339/MAS 403-BT
Pa3mep koHyca @D @D1 @D2 @d1 L1 L2 L3 L4 A b M
BT30 46 31.75 38 12.5 48.4 16.3 13.6 20 2 16.1 M12x1.75
BT40 63 44.45 53 17 65.4 22.6 16.6 25 2 16.1 M16x2 “;?
BT50 100 69.85 85 25 101.8 35.4 23.2 35 3 257 M24x3 =
BT60 155 107.95 135 31 161.8 60.1 28.2 45 3 25.7 M30x3.5 :Cs:>(
£
o
-
o
<
=
=
pur}
ME rATync TenedpoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHeIn) » dakc: +7 (812) 633-07-18
METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.p¢ * www.mega-tec.ru 31 3




3AXWUMHON UHCTPYMEHT

SAXWMHOW UHCTPYMEHT MEGA
TEC
KOHCTPYKTUBHbIE pa3Mmepbl
L4
60° M H1
Ny
An -
‘ [a]
e | [ Jofefs] ®
al 8o I G SYIESIRS] N
s ®| el F h
e \
& 2D5
L1 L2
T
L3 L
DIN69893/ 1ISO12164-1-HSK
Pa3mep koHyca @D @D1 @D2 2D3 aD4 2D5 L L1 L2 L3 L4
HSK32A 32 24 37.00 26 4.2 4.0 16 20 3.2 35 16
HSK40A 40 30 45.00 34 5.0 4.6 20 20 4.0 35 16
HSK50A 50 38 59.30 42 6.8 6.0 25 26 5.0 42 18
HSK63A 63 48 72.30 58 8.4 7.5 32 26 6.3 42 18
HSK80A 80 60 88.8 68 10.2 8.5 40 26 8 42 18
HSK100A 100 75 109.75 85 12.0 12.0 50 29 10.0 45 20
Pa3mep koHyca @D aD1 @D2 B1 B2 B3 H1 H2 M
HSK32A 17 20.5 19 7.05 7 9 13.0 9.5 M10x1.0
HSK40A 21 25.5 23 8.05 9 11 17.0 12.0 M12x1.0
HSKS50A 26 32.0 29 10.54 12 14 21.0 15.5 M16x1.0
HSK63A 34 40.0 37 12.54 16 18 26.5 20.0 M18x1.0
HSK80A 42 50 46 16.04 18 20 34 25 M20x1.5
HSK100A 53 63.0 58 20.02 20 22 44.0 31.5 M24x1.5
31 4 TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18 MErATync

E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.p¢ ¢ www.mega-tec.ru

METAJINIOPEXYLWUIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOWN UHCTPYMEHT
TEC

© © 0 0 0 0 0 0 000 0000000000000 000000000000 000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00

KOHCTpYKTMBHbIE pa3Mepbl

818’ R
o — -
a
N Q| | _
D o o — — =~ | L 2° o
L Q ~
c
Bl A
L2
DIN228 (koHyc Mop3e) — gns yctaHoBKM cBepen (¢ nankown DIN228B)
Ne KM KoHycHocTb Yron (a) @D A @D1 @d1 L1 L2 ad2 B C E R
MTO 1/19.212 1°29/27" 9.045 3 9.045 6104 565  59.5 6.0 39 6.5 10.5 4
MT1 1/20.047 1°25/43" 12.065 35 12065 8972 620 655 87 5.2 8.5 13.5 5
MT2 1/20.020 1°25/50" 17.780 5 17780 14034 750 800 135 6.3 10 16 6
MT3 1/19.922 1°26/16" 23825 5 23825 19107 940 990 185 7.9 13 20 7
MT4 1/19.254 1°29/15" 31267 65 31267 25164 1175 1240 245 119 16 24 8
MT5 1/19.002 1°30/26" 44399 65 44399 36531 1495 1560 357 159 19 29 10
MT6 1/19.180 1°29/36" 63.348 8  63.348 52399 2100 2180 510  19.0 27 40 13
MT7 1/19.231 1°29/22" 83.058 10 83058 68186 286.0 296.0 668 286 35 54 19
K
R
- _—
~— i ©
by Il A y : -1 8 g
Q ,f,j‘,fa — e e — . 'g ©
‘ MT No. 5 7 L —
\
@d2
T
A L1
L2
DIN228 (koHyc Mop3e) — ans yctaHOBKU ¢hpe3 (¢ BHyTpeHHen pe3b6or DIN228C)
Ne KM KoHycHocTb Yron (a) @D A @D1 d L1 L2 @d1 d2 K T R
MTO 1/19.212 1°29/27" 9.045 3 9.201 6442 50 53 6.4 - - 4 0.2
MT1 1/20.047 1°25/43" 12.065 35 12230 9396 535 57 9.4 M6 16 5 0.2
MT2 1/20.020 1°25/50" 17.780 5 18.030 14.583 64 69 146  M10 24 5 0.2
MT3 1/19.922 1°26/16" 23825 5 24076 19759 81 86 19.8  M12 28 7 0.6
MT4 1/19.254 1°29/15" 31267 65 31605 25943 1025 109 259  M16 32 9 1 @
MT5 1/19.002 1°30/26" 44399 65 44741 37584 1295 136 376  M20 40 9 25 X
=
MT6 1/19.180 1°29/36" 63348 8 63.765 53.859 182 190 539  M24 50 12 =
MT7 1/19.231 1°29/22" 83.058 10 83578 70.058 250 260 700  M33 80 18.5 5 ;
=
o
<
=
=
pur}
ME rATync TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: +7 (812) 633-07-18

METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru 31 5



